

انڈیکس افضل انٹرنیشنل

2009ء

جلد نمبر 16

صفءه	عناوین
3	خطبات جمعہ وعیدین
18	خطابات، پیغامات، درس
23	تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین
30	ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام
33	حاصل مطالعہ
34	رپورٹس
45	منظوم کلام
41	اعلانات نکاح
46	نماز ہائے جنازہ

خطبات جمعہ و عیدین

خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	فرمودہ
1	2 جنوری	<p>اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایم ٹی اے کی جو نعمت اللہ تعالیٰ نے ہمیں عطا فرمائی ہے اس نے جماعتوں میں وحدت اور خلافت سے ایک تعلق کوٹ کوٹ کر بھر دیا ہے۔ ان سب کی نظر میں خلافت کے لئے وفا ہے۔ کیرالہ کی لجنہ بھارت کی صف اول کی لبنات کی تنظیم میں ہے۔ لیکن اب مجھے لگتا ہے کہ انشاء اللہ تعالیٰ یہ لوگ چھلانگیں مارتے ہوئے آگے بڑھیں گے۔ اللہ کرے کہ ہندوستان کی باقی لجنہ میں بھی یہ باتیں سن کر جوش پیدا ہو اور مسابقت کی روح پیدا ہو۔ جنوبی ہندوستان کے ان علاقوں کی تاریخ مذہب سے بڑی ہوئی ہے۔ انشاء اللہ اگر صحیح منصوبہ بندی کر کے تبلیغ کے کام کو تیز کریں گے تو اللہ تعالیٰ بہتر نتیجے پیدا فرمائے گا۔ پس احمدیوں کو اپنی ذمہ داریوں کو سمجھتے ہوئے اپنے کام میں تیزی اور وسعت پیدا کرنی چاہئے۔ جنوبی ہندوستان کی جماعتوں چٹائی (مدراں)، کالیکٹ اور کوچین کا نہایت کامیاب و کامران دورہ۔ اس علاقہ کی مختصر مذہبی تاریخ، احباب جماعت کے اخلاص و وفا اور قربانیوں مختلف مساجد کے افتتاح اور غیروں پر اس دورہ کے نیک اثرات اور اخبار میڈیا میں دورہ کی کوئی تاریخ کا ایمان افزہ تذکرہ۔ تبلیغ اور دعوت الی اللہ کی طرف خصوصی توجہ دینے کی تاکید۔</p>	مسجد بیت الفتوح	12 دسمبر
2	9 جنوری	<p>ہمیشہ یہ یاد رکھنا چاہئے کہ ڈاکٹر یا طبیب کا علاج بھی اس وقت فائدہ مند ہوتا ہے جب اللہ تعالیٰ جو شافی ہے اس کی بھی مرضی ہو۔ اَللّٰهُمَّ رَبَّ النَّاسِ اذْهَبِ الْبَاسَ۔ اِشْفِ وَاَنْتَ الشَّافِی۔ لَا شِفَاءَ اِلَّا شِفَاءُكَ۔ اِشْفِیْ شِفَاءً كَامِلًا لَا يُعَادِرُ سَقَمًا كِی دُعا ہر ایک کو کرنی چاہئے۔ ہمیشہ یہ سوچنا چاہئے کہ شافی خدا تعالیٰ کی ذات ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ کا اذن ہوگا تو میں شفا پاؤں گا۔ ہر احمدی جو معالج ہے سب سے یہ پہلے ذہن میں رکھے کہ اللہ تعالیٰ کی بتائی ہوئی عقل اور علم سے میں علاج تو کر رہا ہوں لیکن شافی خدا تعالیٰ کی ذات ہے۔ اگر اس کا اذن ہوگا تو میرے علاج میں برکت پڑے گی۔ میں احمدی طلباء سے کچھ سالوں سے یہ کہہ رہا ہوں کہ ہر قسم کی ریسرچ کے میدان میں آگے آئیں۔ یہ میدان بڑی تیزی سے ان ملکوں میں خالی ہو رہا ہے اور دنیا کو اس کی ضرورت بھی ہے۔ (قرآن کریم، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے حوالہ سے علاج اور شفاؤں کی فلاسفی پر بصیرت افزہ نصح)</p>	مسجد بیت الفتوح	19 دسمبر
3	16 جنوری	<p>شفا کا اصل ذریعہ خدا تعالیٰ کی ذات ہی ہے اگر اس کا اذن ہو تو دعاؤں کو شفاء کی طاقت ملتی ہے ایک زمانہ گزرنے کے بعد جب پاک تعلیم پر خیالات فاسدہ کا ایک غبار پڑ جاتا ہے اور حق خالص کا چہرہ چھپ جاتا ہے تب اس خوبصورت چہرہ کو دکھلانے کے لئے، مجدد اور محدث اور روحانی خلیفے آتے ہیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی جماعت سے جو قرآن کریم کی حکومت دنیا میں قائم کر کے اپنی اور دنیا کی روحانی شفاء کا انتظام کریں (قرآن کریم، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح</p>	بیت الفتوح	26 دسمبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
4	23 جنوری	<p>موعود ﷺ کے ملفوظات کے حوالہ سے روحانی و جسمانی شفاؤں کا بصیرت افروز بیان)</p> <p>ہمیشہ یہ ذہن میں رہے کہ تمام فضلوں کا منبع خدا تعالیٰ کی ذات ہے محرم اور نئے سال کے پہلے جمعہ کے حوالے سے جماعت احمدیہ عالمگیر کے ہر فرد، بچے، بوڑھے، جوان، مرد، عورت سے یہ درخواست ہے، کہ اپنے اندر ایک نئے جوش اور ایک نئی روح کے ساتھ ایسی پاک تبدیلی پیدا کریں اور اپنے اعمال میں وہ خوبصورتی پیدا کریں کہ عرش کے خدا کو بے اختیار ہم پہ پیار آ جائے۔ اپنی دعاؤں میں وہ ارتعاش پیدا کریں جس سے زمین و آسمان کا خدا، قادر و توانا خدا، مجیب الدعوات خدا ہماری دعاؤں کو قبول فرماتے ہوئے آنحضرت ﷺ کا جھنڈا تمام دنیا میں گاڑنے اور ایک انقلاب عظیم پیدا کرنے کا نظارہ ہمیں اپنی زندگی میں دکھا دے۔ اس مہینے میں درود شریف پر بہت زیادہ زور دیں کہ قبولیت دعا کے لئے یہ نسخہ آنحضرت ﷺ نے ہمیں بتایا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے محبت میں بڑھانے کے لئے دعاؤں اور درود کی طرف توجہ دیں</p>	مسجد بیت الفتوح	2 جنوری 2009ء
5	30 جنوری	<p>حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا آنحضرت سے قربت کا وہ رشتہ ہے جو سب سے بلند ہے۔ جنت اصل میں اللہ تعالیٰ کی رضا ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل ہوگی تو وہی ایک مومن کے لئے جنت ہے وہ احمدی جو اچھی طرح نظام جماعت میں پروئے گئے ہیں قربانیوں کی عظیم الشان مثالیں قائم کرتے ہیں وقف جدید کے 52 ویں سال کا اعلان اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت نے 31 لاکھ 5 ہزار پاؤنڈ کی قربانی پیش کی ہے جو کہ گزشتہ سال کی وصولی سے ساڑھے سات لاکھ پاؤنڈ زیادہ ہے۔</p>	بیت الفتوح	9 جنوری
6	6 فروری	<p>خدا تعالیٰ کی صفت ”کافی“ کی پُر معارف تشریح۔ اللہ تعالیٰ پر ایمان تب مضبوط ہوتا ہے جب تقویٰ میں ترقی کی طرف قدم بڑھ رہے ہوں۔ سورۃ البقرۃ کی آخری دو آیات تزکیہ نفس کے لئے جامع دعائیں۔ کیونکہ تزکیہ نفس ہی ہے جو خدا تعالیٰ کے قریب کرتا ہے۔ (حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے فلسطینی جو اسرئیل کے ظلم کی بڑی خطرناک جگہ میں پس رہے ہیں ان کے لئے دعا اور مدد کی خصوصی تحریک)</p>	بیت الفتوح	16 جنوری
7	13 فروری	<p>حضرت مسیح موعود ﷺ کی صداقت قرآنی معیاروں اور خدا کی تائید سے ثابت ہے۔ جماعت احمدیہ پر طلوع ہونے والا ہر دن اس بات کی گواہی دیتا ہے کہ آپ یقیناً سچے ہیں قرآنی اصول ”لَوْ تَقَوَّلَ عَلٰنِيًّا“ کی پُر معارف تشریح حضرت مسیح موعود ﷺ کی تائید و حفاظت کے خدائی نشانوں کا ایمان افروز بیان</p>	بیت الفتوح	30 جنوری
8	20 فروری	<p>اللہ تعالیٰ کی صفت ”الہادی“ کی پُر معارف تشریح۔ ضرور تھا کہ یہ دنیا ختم نہ ہو جب تک کہ محمدی سلسلہ کے لئے ایک مسیح روحانی رنگ کا نہ دیا جاتا۔ امام الزمان وہی ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے امام الزمان کا خطاب دیا ہے۔ مسلمانوں کو اپنی حالتوں پر غور کرنے کی ضرورت ہے۔ احمدیوں پر ظلم کرنے کی بجائے نیک نیکی سے خدا تعالیٰ سے ہدایت طلب کرنے کی ضرورت ہے۔</p>	بیت الفتوح	6 فروری
9	27 فروری	<p>ہمارے دلوں میں تو رسول اللہ کی محبت کا وہ ٹھٹھیں مارتا ہوا سمندر ہے جس کے تم نزدیک بھی نہیں پہنچ سکتے۔ ہم تو اللہ تعالیٰ کی صفات کا ادراک رکھنے والے لوگ ہیں۔ اسی سے مانگتے ہیں اور اسی کے آگے جھکتے ہیں اور یہی ہمارے لئے کافی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے لئے جس طرح پہلے کافی تھا وہ آج بھی ہمارے لئے کافی اور آئندہ بھی انشاء اللہ کافی ہوگا۔ آج بھی مخالفین حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نہ مان کر اپنا جو مقصد حاصل کرنا چاہتے ہیں وہ نہ حاصل کر سکتے ہیں اور نہ کر سکے اور نہ کر سکیں گے انشاء اللہ۔</p>	بیت الفتوح	23 جنوری

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
10	6 مارچ	”إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ“ کی پُر مغز، روح پرور تشریح۔ مسلمانوں کی کمزور حالت کی بہتری اور مسلمان ممالک کے عزت و وقار کے بحال کرنے کا واحد حل اللہ تعالیٰ کے فرستادہ کو قبول کرنا ہے۔ مومن ہمیشہ روحانی ترقیات کے حصول کی کوشش جاری رکھتا ہے۔ دعا سے ہی خدائے رحمان کی محبت حاصل ہوتی ہے۔ ایک خوفناک تباہی اور آفت آنے والی ہے۔ اللہ تعالیٰ جماعت، اُمت مسلمہ اور تمام انسانیت کو محفوظ رکھے۔	بیت الفتوح	13 فروری
11	13 مارچ	حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام خدا تعالیٰ کے وہ پہلوان ہیں جن کو خود خدا تعالیٰ نے جری اللہ کہہ کر مخاطب فرمایا ہے۔ پیشگوئی مصلح موعود کی اہمیت و افادیت کا پُر معارف بیان۔ یہ نشان مردوں کو زندہ کرنے سے صد ہا درجہ بہتر ہے۔ پیشگوئی مصلح موعود اسلام کی سچائی اور آنحضرت کی صداقت کا ایک خاص نشان ہے حضرت مصلح موعود ﷺ کی غیر معمولی اسلامی خدمات پر غیروں کا خراج تحسین	بیت الفتوح	20 فروری
12	20 مارچ	آنحضرت کی دعاؤں میں سے اَللّٰهُمَّ اِهْدِ قَوْمِيْ فَاِنَّهُمْ لَا يَعْلَمُوْنَ کی دعا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو بھی سکھائی گئی ہے اور آپ کی جماعت کو بھی کرنی چاہئے۔ پاکستان کے حالات کے بارہ میں تمام احمدیوں کو اور پاکستانیوں کو خاص طور پر اس دعا کی خصوصی تحریک آنحضرت اور حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی زندگیوں میں اللہ تعالیٰ کی صفت اُنہادی کے ایمان افروز جلووں کا روح پرور بیان	بیت الفتوح	27 فروری
13	27 مارچ	خدا تعالیٰ اس وقت صادقوں کی جماعت تیار کر رہا ہے۔ پس ہمیں صدق کے نمونے دکھانے کی ضرورت ہے جہاں جہاں بھی احمدی ظلم کا نشانہ بن رہے ہیں وہ یاد رکھیں کہ یہ شیطان کے ساتھ آخری جنگ ہے اور اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر آپ اُس فوج میں داخل ہوئے ہیں جو اس زمانے کے امام نے بنائی۔ اس لئے اپنے ایمانوں کو مضبوط کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ سے ثبات قدم اور استقامت مانگتے ہوئے ہمیشہ اور ہر وقت صبر اور حوصلے کا مظاہرہ کریں۔ اللہ تعالیٰ کے آگے مزید جھکیں۔ آخری فتح انشاء اللہ تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی جماعت کی ہی ہے ہماری فتح مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ جڑنے کی وجہ سے ظاہری اسباب سے نہیں ہونی بلکہ دعاؤں سے ہونی ہے اور دعاؤں کی قبولیت کے لئے اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کی رضا کے مطابق چلنے والا بنانے کی ضرورت ہے اور اس کے لئے نفس کا جہاد بھی بہت ضروری ہے۔ آج دنیا میں پاکستان کا تصور ظلم و بربریت کے ایک خوفناک نمونہ کے طور پر ابھر رہا ہے آج اگر اس ملک کو کوئی بچا سکتا ہے تو اس فتنہ و فجور اور فساد اور ظلم کے سمندر میں صرف ایک کشتی ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تیار کی ہے اور جس پر آج اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہم سوار ہیں۔	بیت الفتوح	6 مارچ
14	3 اپریل	آنحضرت اکا تذکرہ بہت عمدہ ہے لیکن اگر اس کے ساتھ ایسی بدعات مل جاویں جن سے توحید میں خلل ہو تو وہ جائز نہیں۔ صحابہ و تابعین کے عہد میں یوم میلاد النبی منانے کا کوئی ذکر نہیں ملتا۔ (آنحضرت کی سیرت کے مختلف پہلوؤں کا خوبصورت تذکرہ اور اس حوالہ سے احباب جماعت کو نصائح)	بیت الفتوح	13 مارچ
15	10 اپریل	آج سے 120 سال پہلے 23 مارچ کو قرآن کریم کی وہ عظیم الشان پیشگوئی پوری ہوئی جس کی اطلاع اللہ تعالیٰ نے آنحضرت ا کو بڑی خوشخبری کی صورت میں عطا فرمائی تھی۔ ہر احمدی اس بات کو اچھی طرح سمجھتا ہے کہ ہماری مخالفتیں، ہماری ترقی کے لئے کھاد کا کام دیتی ہیں بلخاریہ اور ہندوستان کے نو احمدیوں کے اخلاص اور ثبات قدم کا محبت بھرا تذکرہ۔ تاریخ ہمیشہ اس بات پر گواہی دے گی کہ خلافت	بیت الفتوح	20 مارچ

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
15	10 اپریل	<p>احمد یہی ہے جو جماعت کے افراد کی روحانی مادی اور اخلاقی ترقی کے ساتھ ساتھ مسلم اُمت کے لئے بھی بوقت ضرورت اپنا کردار ادا کر رہی ہے۔ چاہے وہ کشمیریوں کی آزادی کا معاملہ ہو یا فلسطین کی آزادی کا معاملہ ہے یا برصغیر پاک و ہند میں مسلمانوں کے حقوق کا معاملہ ہے۔ ان تمام ظلموں کے باوجود جو جماعت احمدیہ پر روا رکھے گئے خلافت احمدیہ کی برکت سے ایک ہاتھ پر جمع ہونے کی وجہ سے اللہ تعالیٰ نے مدد فرماتے ہوئے جماعت کو ان ابتلاؤں سے نکالا۔ جماعت نے جو صبر کے نمونے ان حالات میں دکھائے اور آج تک دکھا رہی ہے یہ خلافت سے وابستگی کی وجہ ہے۔ احمدیوں نے تو تمام ظلموں کے باوجود ملک کی بہتری کے لئے کوشش بھی کرنی ہے اور دعا بھی کرنی ہے اور وہ کریں گے۔ لیکن احمدیوں کو نقصان پہنچانے والے یہ یاد رکھیں کہ خدا تعالیٰ کی تقدیر تم سے ایک دن ضرور بدلہ لے گی۔</p> <p>آئے دن قانون اور اسلام کی آڑ میں احمدیوں کو جو شہید کیا جاتا ہے یہ خون کبھی رائیگاں نہیں جائے گا۔ یہ ملک جس آگ کے کنارے پر کھڑا ہے۔ وہاں سے احمدیوں کی دعائیں ہی ہیں جو اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرتے ہوئے اس کو اس میں گرنے سے بچا سکتی ہیں۔ اس ملک کی تعمیر میں بھی جماعت احمدیہ نے بہت کردار ادا کیا ہے اور اس کے بچانے میں بھی انشاء اللہ تعالیٰ جماعت کی دعائیں ہی کام آئیں گی۔ ملتان میں دو احمدی ڈاکٹروں مکرم ڈاکٹر شیراز باجوہ صاحب اور ان کی اہلیہ مکرمہ ڈاکٹر نورین شیراز صاحبہ کی درناک شہادت کا دلگداز تذکرہ دونوں شہداء اور مکرم ڈاکٹر اسلم جہانگیری صاحب اور مکرمہ سیدہ ناصرہ بیگم صاحبہ اہلیہ میاں شریف احمد صاحب کی نماز جنازہ غائب۔</p>		
16	17 اپریل	<p>معاشرے کو ہر قسم کے فساد سے بچانے کے لئے اور اپنے آپ کو جہنم کی آگ سے بچانے کے لئے پردہ پوشی انتہائی ضروری ہے۔ یہ سلسلہ چل نہیں سکتا جب تک رحم، دعا، ستاری اور مَرَمَہ آپس میں نہ ہو۔ یہ بڑی رعوت کی چیز اور بیماری ہے کہ دوسرے کی خطا کچھ کرنا شہار دے دیا جاوے۔ وہ شخص بہت ہی قابل افسوس ہے کہ ایک کے عیب کو بیان تو سو مرتبہ کرتا ہے لیکن دعا ایک مرتبہ بھی نہیں کرتا۔</p> <p>عیب کسی کا اس وقت بیان کرنا چاہئے جب پہلے کم از کم چالیس دن اس کے لئے رور و کر دعا کی ہو۔ ہمارا یہ مطلب نہیں کہ عیب کے حامی بنو بلکہ یہ کہ اشاعت اور غیبت نہ کرو۔ (اللہ تعالیٰ کی صفت ستار کے حوالہ سے احباب جماعت کو قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اہم نصح)</p>	بیت الفتوح	27 مارچ
17	24 اپریل	<p>ہمارا خدا وہ پیارا خدا ہے جو ہماری بے شمار خطاؤں اور غلطیوں کو ڈھانپتا ہے، ان سے صرف نظر کرتا ہے۔ حقیقی مومن وہی ہے جو خدا تعالیٰ سے اس کی ستاری طلب کرے اپنی برائیوں کا احساس ہونے کے بعد ان سے دُور ہٹنے کی کوشش کرے، ان کو ختم کرنے کی کوشش کرے۔ غلطیوں کی صورت میں توبہ و استغفار کی طرف متوجہ ہو پردہ پوشی بھی اس وقت ہوتی ہے جب غصہ پر قابو ہو اور یہ اس وقت ہوگا جب خدا تعالیٰ کا خوف ہوگا۔ ہر احمدی عورت اور مرد سے میں یہ کہتا ہوں کہ جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے بہترین لباس وہ ہے جو تقویٰ کا لباس ہے۔ اُسے پہننے کی کوشش کریں تاکہ اللہ تعالیٰ کی ستاری ہمیشہ ہمیش ڈھانکے رکھے (اللہ تعالیٰ کی صف ستار کے حوالہ سے احباب جماعت کو ایک دوسرے کی پردہ پوشی کرنے اور اپنے لباس میں بھی حیا کو اختیار کرنے کی تاکید نصح)</p>	بیت الفتوح	3 اپریل

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
18	یکم مئی	سچی فراست اور سچی دانش اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع کئے بغیر حاصل ہی نہیں ہو سکتی۔ صحیح فراست اور حقیقی دانش کبھی نصیب نہیں ہو سکتی جب تک تقویٰ میسر نہ ہو۔ ہر احمدی کو اس بات پر غور کرنا چاہئے کہ جو بھی اللہ تعالیٰ نے پیدائش کی ہے وہ ہمارے لئے اللہ تعالیٰ کے وجود کا ایک ثبوت ہے۔ ذکر ہوگا تو عبادت کی طرف توجہ ہوگی اور جب عبادت کی طرف توجہ پیدا ہوگی تو اللہ تعالیٰ کے جواہر کلمات ہیں ان کی پابندی کرنے کی طرف بھی توجہ پیدا ہوگی۔ تو یہ ایسا ایک دائرہ ہے جس کے اندر آ کر انسان پھر نیکیوں اور شکر گزار یوں کے جذبات سے ہر وقت سرشار رہتا ہے۔	مسجد بیت الفتوح	10 اپریل
19	8 مئی	آج خدا تعالیٰ کا کلام کہ ”وَهُوَ يُدْرِكُ الْأَبْصَارَ“ انہیں پر پورا ہوتا ہے جو اپنے دلوں کو پاک کرتے ہوئے حقیقی رنگ میں اللہ تعالیٰ کو پانا چاہتے ہیں اور وہ آنحضرت کی غلامی میں آئے ہوئے زمانے کے امام کو قبو ل کرتے ہیں جو جماعت اللہ تعالیٰ کے بھیجے ہوئے نے قائم فرمائی ہے اس کو کوئی ختم نہیں کر سکتا کہ یہ بات بھی اللہ تعالیٰ کی تقدیروں میں سے ایک تقدیر ہے اور اہل تقدیر ہے کہ اللہ اور اس کے رسول ہی غالب رہیں گے۔ دنیا والوں کی بقا اسی میں ہے کہ اس کی صفت لطیف سے فیض پانے کے لئے کوشش کریں اور قوی اور لطیف خدا کے شیر کی جماعت کی مخالفت میں اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ کے فضلوں سے محروم نہ کریں پاکستان میں احمدیوں کے حالات آج کل بہت زیادہ خطرناک صورتحال اختیار کر رہے ہیں۔ اس لئے بہت دعائیں کرنی چاہئیں سندوستان، انڈونیشیا، کرغیزستان اور قازقستان میں بھی جماعت کی مخالفت کے حوالہ سے احباب جماعت کو دعاؤں کی خصوصی تحریک (اللہ تعالیٰ کی صفت لطیف کے مختلف پہلوؤں کا لغوی معانی اور قرآن کریم میں اس صفت کے بیان کے حوالہ سے پُر معارف بیان)	بیت الفتوح	17 اپریل
20	15 مئی	ایک مومن، ایک دنیا دار کی طرح صرف اپنے فائدہ کی نہیں سوچتا بلکہ دوسروں کا فائدہ بھی سوچتا ہے۔ حقیقی منافع وہی ہے جو خدا تعالیٰ کی طرف سے ملتا ہے مغربی ممالک میں جو حکومت سے سوشل الاؤنس لیتے ہیں انہیں جو بھی کام ملے وہ کام کر کے جتنا بھی کوئی کما سکتا ہو اس کو کمانا چاہئے اور حکومت کے اخراجات کے بوجھ کو کم کرنا چاہئے ایک احمدی کے لئے تو یہ کسی طرح بھی جائز نہیں ہے کہ کسی بھی قسم کی غلط بیانی سے حکومت سے کسی بھی قسم کا الاؤنس وصول کرے۔ اس قسم کی رقم کا حاصل کرنا نفع کا سودا نہیں ہے بلکہ سراسر نقصان کا سودا ہے۔ پاکستان، ہندوستان اور دوسرے غریب ممالک میں بھی ایک احمدی کو حتی الوسع یہ کوشش کرنی چاہئے کہ لینے والا ہاتھ نہ بنے بلکہ دینے والا ہاتھ بنے۔ دوسرے کی نفع رسانی اور ہمدردی کے لئے ایثار ضروری شے ہے (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کے حوالہ سے نفع رساں وجود بننے کے لئے نہایت مفید اور اہم نصائح)	بیت الفتوح	24 اپریل
21	22 مئی	اصل نفع پہنچانے والی ذات خدا تعالیٰ ہی کی ہے۔ اس لئے اسی کی عبادت کرو۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ وہ تمام چیزیں جن پر تمہاری زندگی کا انحصار ہے ان کا پیدا کرنے والا میں ہوں اور میرے اذن سے ہی یہ نفع رساں بھی ہو سکتی ہیں یا نقصان پہنچانے والی بن سکتی ہیں۔ ایک حقیقی مومن کو کوشش کرنی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ کی نعمتوں سے خود بھی فائدہ اٹھائے اور دوسروں کو فائدہ پہنچانے کی طرف توجہ دے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے حوالوں سے اللہ تعالیٰ کی صفت النافع کے مختلف پہلوؤں کا بصیرت افروز تذکرہ)	بیت الفتوح	یکم مئی
22	29 مئی	شیطان فقر یعنی غربت کا خوف پیدا کر کے اور فحشاء کا حکم دے کر بندوں کو اللہ تعالیٰ سے دور رکھنے کی کوشش کرتا ہے۔ لیکن جو اللہ تعالیٰ کے بندے ہیں وہ اس کے ڈراوے میں نہیں آتے۔ جماعت احمدیہ کی تاریخ جان، مال اور دیگر قربانیوں کی مثالوں سے بھری پڑی ہے۔ اور ان قربانیوں کے نتیجے	بیت الفتوح	8 مئی

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
22	29 مئی	میں واسخ خدا کی طرف سے ان پر بے انتہا فضل نازل ہوئے اور ہوتے ہیں۔ واسخ خدا کے اجر کی کوئی انتہا نہیں۔ (اللہ تعالیٰ کی صفت ”الْوَاسِعُ“ کی قرآن مجید کی آیات کے حوالہ سے لطیف تشریح)		
23	5 جون	یتیموں کی خیر خواہی اور عالمی معاملات سے متعلق قرآن مجید کی تعلیمات و احکامات کے حوالہ سے احباب جماعت کو انصاف پر قائم ہونے اور یتامی اور اہل و عیال کے حقوق کی ادائیگی کے بارہ میں نہایت اہم تاکیدیں نصائح	بیت الفتوح	15 مئی
24	12 جون	یہ کبھی دعویٰ نہ کرو کہ میں پاک صاف ہوں۔ پاک ہونا اور تقویٰ پر چلنے کا علم صرف اللہ تعالیٰ کی ذات کو ہے۔ صحبت صادقین کے تعلق میں اس زمانہ میں کتب حضرت مسیح موعود ﷺ بہت بڑی نعمت ہیں۔ ان کو کبھی جماعت کو بہت پڑھنا چاہئے۔	بیت الفتوح	22 مئی
25	19 جون	خدا تعالیٰ کوئی ایسا حکم نہیں دیتا جس کو انسان بجالا نہ سکے یا اُس کی طاقت اور قدرت سے بالا ہو۔ پس یہ انسان کی ذمہ داری ہے کہ اللہ تعالیٰ کے احکامات پر عمل کرنے کی کوشش کرے اور جب یہ کوشش ہو گی تبھی ایک مومن اللہ تعالیٰ کے اُن انعامات کو پانے والا ٹھہر سکتا ہے جس کا خدا تعالیٰ نے وعدہ فرمایا ہے۔ تزکیہ نفس کے لئے یہ دعائیں انتہائی ضروری ہیں کیونکہ جب تزکیہ نفس ہوگا تو لَا يُكَلِّفُ اللّٰهُ نَفْسًا اِلَّا وُسْعَهَا صحیح ادراک بھی ہوگا۔ (سورۃ البقرۃ کی آخری آیت کی حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کے حوالہ سے پر معارف تشریح)	بیت الفتوح	29 مئی
26	26 جون	قرآن کریم کی تعلیم پر غور اور عمل ہدایت اور عرفان الہی کی نئی سے نئی راہیں کھولتا ہے جب ایک انسان مومن ہونے کا دعویٰ کرتا ہے تو اسے اللہ تعالیٰ کو سب طاقتوں کا سرچشمہ یقین کرنا چاہئے۔ اللہ ہی تمام صفات کا جامع اور تمام قدرتوں کا مالک ہے۔ اور اس ناطقے وہی اس بات کا حقدار ہے کہ اس کی عبادت کی جائے اور تمام جھوٹے خداؤں سے بچتے ہوئے صرف اسی واحد خدا کے سامنے جھکا جائے۔ (آیت الکرسی میں مذکور مختلف مضامین کے حوالہ سے اہم نصائح) (میاں لیتیک احمد طارق صاحب آف فیصل آباد، مکرم غلام مصطفیٰ صاحب، مکرم ممتاز بیگم صاحبہ اہلیہ ثار احمد صاحب آف چنائی انڈیا۔ مکرم مبارک بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم چوہدری بشیر احمد صاحب مرحوم آف کھاریاں اور مکرم جعفر احمد خان صاحب ابن مکرم نواب عباس احمد خان صاحب کی نماز جنازہ اور مرحومین کے شہائل کا تذکرہ)	بیت الفتوح	5 جون
27	3 جولائی	اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود ﷺ کو ”وَسِعَ مَكَانَكَ“ کا الہام فرمایا اور پھر خود ہی ہر لحاظ سے اس کی وسعت کے تمام لوازمات اور انتظامات بھی پورے فرمائے اور اس الہام کو آج بھی ہم پوری شان سے، ایک نئی شان سے پورا ہوتا دیکھ رہے ہیں حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفاء کے ادوار میں عطا ہونے والی وسعتوں کا ایمان افر و زتذکرہ۔ قادیان اور ہندوستان اور دنیا بھر میں ہونے والی نئی تعمیرات کا بیان اس وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کی مساجد اور مراکز کی تعداد دنیا میں 14 ہزار 715 ہے اور اللہ کے فضل سے اس میں مسلسل اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ایم ٹی اے اَلْعَرَبِيَّةِ کے ذریعہ دنیاے عرب میں تبلیغ کو بھی بہت زیادہ وسعت دی ہے۔ کبا پیر کی جماعت کے افراد اور بعض دوسرے ممالک کے احمدی بھی اس میں بڑا اہم کردار ادا کر رہے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا الہام ”وَسِعَ مَكَانَكَ“ جماعت کے پھیلنے کے ساتھ ساتھ قادیان کی حدود سے نکل کر دنیا میں بھی اپنی صداقت کا نشان دکھا رہا ہے اور جوں جوں اللہ تعالیٰ تبلیغ میں وسعت پیدا کر رہا ہے، توں توں مکانیت میں بھی ہر جگہ وسعت پیدا ہوتی چلی جا رہی ہے۔	مسجد بیت الفتوح	12 جون

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
27	3 جولائی	<p>تمام وہ احمدی جن کو اللہ تعالیٰ نے اس زمانے کے امام کو ماننے کی توفیق عطا فرمائی ہے تمام وہ عرب احمدی جنہوں نے اپنے عرب ہونے کو بڑائی کا ذریعہ نہیں بنایا بلکہ امام الزمان کی آواز کو سن کر سَمِعْنَا وَ اطَّعْنَا کا نمونہ دکھایا ہے یاد رکھیں کہ ایک احمدی اور حقیقی مسلمان کا ہر نیا دن اس کے ایمان اور تقویٰ میں ترقی کا دن ہونا چاہئے۔ ہمیشہ یاد رکھنا چاہئے کہ ہماری ترقی تبلیغ کے ساتھ دعاؤں سے اور اللہ تعالیٰ کی مدد سے ہی وابستہ ہے۔ پس دعاؤں کو اپنی زندگیوں کا حصہ بنا لیں۔ دعاؤں پر زور دیں اور خالص ہو کر اللہ تعالیٰ کے آگے جھکیں تو آپ کی دعائیں آسمانوں میں ارتعاش پیدا کر کے وہ انقلاب لائیں گی جو اسلام اور مسلمانوں کے ہر مخالف کو حضرت محمد رسول اللہ ﷺ کے قدموں میں لا ڈالے گی۔ اللہ تعالیٰ نے عربوں کو تبلیغ اور تقریر کا خاص ملکہ عطا فرمایا ہوا ہے اگر اپنے پاک نمونوں اور دعاؤں سے سجاتے ہوئے اسے استعمال میں لائیں گے تو اللہ تعالیٰ کے وسیع تر فضلوں کی بارش اپنے پر برستے دیکھیں گے اور احمدیت یعنی حقیقی اسلام کو عرب دنیا میں پھیلتا پھولتا دیکھیں گے۔ پس اے کباہیر! اور فلسطین کے رہنے والے احمدیو! اس وقت عرب دنیا میں تم سب سے منظم جماعت ہو۔ اٹھو اور اس زمانے کے امام کے مددگار بنتے ہوئے نَسْحُنْ اَنْصَارُ اللّٰہِ کا نعرہ لگاتے ہوئے اس کے پیغام کو ہر طبقہ تک پہنچانے کے لئے کمر بستہ ہو جاؤ۔ آج مسلمانوں کی بھی نجات اسی میں ہے کہ امام الزمان کو مان لیں۔ اگر آج عرب دنیا کے احمدیوں نے اپنی ذمہ داری کو سمجھ لیا تو سمجھ لو کہ جس طرح قرون اولیٰ کے عربوں نے اسلام کے پیغام کو پہنچانے میں اہم کردار ادا کیا تھا اس زمانہ میں آنحضرت ﷺ کے عاشق صادق اور غلام صادق کا پیغام پہنچانے میں اپنا کردار ادا کر کے تم بھی اُن آخرین میں شامل ہو جاؤ گے جو اولین سے ملائے گئے۔</p> <p>(جماعت احمدیہ کباہیر کے جلسہ سالانہ کے موقع پر عرب احمدیوں کے لئے خصوصی پیغام)</p> <p>(مکرم چوہدری فضل احمد صاحب (افسر خزانہ صدر انجمن احمدیہ ریوہ) اور مکرم ڈاکٹر عطاء الرحمن صاحب (آف ساہیوال) کی نماز جنازہ غائب اور مرحومین کا ذکر خیر)</p>		12 / جون
28	10 جولائی	<p>اللہ تعالیٰ کی صفات میں سے ایک نام رافع ہے۔ یعنی وہ ذات جو مومن کو بلند مقام عطا فرماتی ہے۔ اللہ تعالیٰ رافع ہے لیکن ساتھ ہی قادر بھی ہے۔ وہ جس طرح چاہے کسی کو بلند مقام عطا فرما سکتا ہے یا انعام سے سزا دے سکتا ہے۔ لیکن اس نے عمومی طور پر یہ اصول مقرر فرمادیا کہ وَالْعَمَلُ الصَّالِحُ يَرْفَعُهُ اور نیک عمل بلندی کی طرف لے جاتا ہے۔ آنحضرت ﷺ کا کامل نور تھا جو اللہ تعالیٰ کے نور کا پرتو تھا اور اب تاقیامت یہی نور ہے جس نے دنیا کو فیض پہنچانا ہے اس زمانہ میں اس نور سے سب سے زیادہ حصہ آنحضرت ﷺ کے عاشق صادق حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے لیا تاکہ دنیا میں اس نور کو پھیلانے آج مسیح محمدی کے غلاموں کی یہی کوشش ہونی چاہئے کہ اپنے اعمال کی بلندی کے لئے جس حد تک بھی نیک عمل بجالانے کی کوشش ہو سکتی ہو، کی جائے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	19 / جون
29	17 جولائی	<p>ہم جو احمدی کہلاتے ہیں ہم پر خدا تعالیٰ کا آج یہ بہت بڑا احسان ہے کہ زمانہ کے امام کو قبول کر کے ہمیں ہر وقت اور ہر معاملہ میں راہنمائی ملتی ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بعد خلافت کے جاری نظام اور مرکزیت کی وجہ سے توجہ دلائی جاتی رہتی ہے۔ اور خلافت اور جماعت کے ایک خاص رشتے اور تعلق کی وجہ سے جو کہ عہد بیعت کی وجہ سے مضبوط سے مضبوط تر ہوتا رہتا ہے، بغیر کسی انتہا کے اصلاح کی طرف توجہ دلائے پر توجہ ہو جاتی ہے۔ جبکہ دوسرے مسلمان جو ہیں اس نعمت سے محروم ہیں۔ عبادتوں کے اسلوب بھی ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہی سکھائے۔ راحمدی کی ذمہ داری ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے علم کام کی جگہ بھی</p>	مسجد بیت الفتوح	26 / جون

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
30	24 جولائی	<p>کرتا رہے۔ جو پڑھ سکتے ہیں وہ پڑھیں۔ جو سن سکتے ہیں وہ سنیں اور اس کے مطابق پھر اپنی زندگیاں گزارنے کی کوشش کرتے رہیں۔ یہ معیار ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مقرر فرمایا ہے کہ عبادتوں سے اللہ تعالیٰ سے تعلق بڑھے اور عبادتوں کے اثرات معاشرے کے تعلقات میں بھی نظر آئیں کسی کا علم، کسی کا صاحب الرائے ہونا، کسی کا انتظامی صلاحیت میں اعلیٰ مقام حاصل کرنا، نہ اس کو بحیثیت احمدی کوئی فائدہ دے سکتا ہے۔ نہ جماعت کو ایسے شخص کے علم، عقل اور دوسری صلاحیتوں سے کوئی دیر پا فائدہ پہنچ سکتا ہے۔ اگر خدا تعالیٰ کا خوف اور خالص ہو کر اس کی عبادت کی طرف توجہ پیدا نہ ہو تو یہ سب چیزیں فضول ہیں۔ حضرت صاحبزادی امینۃ القیوم صاحبہ بنت حضرت مصلح موعودؑ کی وفات پر ان کے شامل اور خوبیوں کا تذکرہ (حضرت صاحبزادی امینۃ القیوم صاحبہ، مہجر افضل احمد صاحب، احمد جمال صاحب ابن محمد محسن صاحب، خالد رشید صاحب ابن مکرم رشید احمد صاحب اور مکرم ظفر اقبال صاحب ابن مکرم لعل دین صاحب مرحومین کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب)</p>	مسجد بیت الفتوح	3 جولائی
31	16 اگست	<p>اللہ تعالیٰ مسلمانوں کو بھی عقل دے کہ حضرت عیسیٰ کے زندہ آسمان پر ہونے اور کسی وقت نازل ہونے کا جو ان کا باطل اور جھوٹا نظریہ ہے اس سے توجہ کر کے مسیح محمدی جو عین اپنے وقت پہ مبعوث ہوا اس کی پیروی کریں اور آنحضرتؐ کی بات کو پورا کرتے ہوئے اس تک آپ کا سلام پہنچائیں اور اس کی وجہ سے پھر وہ اپنی دنیا و عاقبت سنوارنے والے بنیں گے۔ احمدی بھی یاد رکھیں کہ اس زمانے میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب ہی ہیں جو حق و باطل کے معرکے میں دلائل و براہین سے دشمن کا منہ بند کرنے والی ہیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ مجھے امید ہے کہ جلد ہی براہین احمدیہ کا بھی ترجمہ ہو کے آجائے گا۔ جو انگریزی میں پڑھنے والے ہیں وہ بھی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کو خریدیں اور پڑھیں اور ان سے دلیلیں لیں اور اپنے مخالفین کو دلائل سے قائل کریں ذیلی تنظیموں اور جماعتوں کا کام ہے کہ نوجوانوں اور بچوں کو حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی کتب کے پڑھنے کی طرف توجہ دلائیں</p>	مسجد بیت الفتوح	10 جولائی
32	7 اگست	<p>قطع اور یقینی یہی امر ہے کہ حضرت مسیح بحمدہ العنصری آسمان پر نہیں گئے بلکہ موت کے بعد آسمان پر گئے ہیں۔ مسلمانوں کو چاہئے کہ عیسیٰ ﷺ کو زندہ آسمان پر بیٹھا سمجھنے کی بجائے جو عیسائیوں کا نظریہ ہے، آنحضرتؐ کی غلامی میں آپ کی امت میں سے آنے والے کو ہی مانیں کہ اسی میں اسلام کی زندگی ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ہی شان بلند ہوتی ہے۔ قرآن شریف میں ہر ایک جگہ رفع سے مراد رفع روحانی ہے۔ تمام مومنوں اور رسولوں اور نبیوں کا مرنے کے بعد رفع روحانی ہوتا ہے۔ اور کافر کا رفع روحانی نہیں ہوتا۔</p>	مسجد بیت الفتوح	17 جولائی
		<p>مہمان کی فوری خاطر مدارات کرنا اور اپنے وسائل کے لحاظ سے بہترین خاطر تواضع کرنا اللہ تعالیٰ کے نزدیک بہت پسندیدہ ہے۔ مہمان نوازی اور خدمت بغیر کسی تکلف، کسی بدل اور کسی تعریف کے ہو اور خاصہ اس لئے ہو کہ خدا تعالیٰ نے یہ اعلیٰ اخلاق اپنانے کا حکم دیا ہے اور اللہ تعالیٰ کی رضا جوئی ہمارا مقصود اور مطلوب ہونا چاہئے۔ (مہمان نوازی سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور آنحضرتؐ کی سیرت طیبہ کے واقعات اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے ارشادات اور آپ کی حیات طیبہ کے واقعات کے حوالہ سے احباب کو اہم نصح) مکرم چوہدری محمود احمد صاحب چیئرمین (سابق مبلغ انڈونیشیا) اور مکرم صاحبزادی امینۃ المؤمن صاحبہ اہلبیہ مکرم صاحبزادہ مرزا نعیم احمد صاحب کی وفات پر ان کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب</p>		

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
33	14 اگست	ہم تو اس زمین میں جس کا نام حدیقۃ المہدی رکھا گیا ہے ہدایت کے باغ لگانے آئے ہیں۔ پیار و محبت کی فصلیں کاشت کرنے آئے ہیں۔ ہمیشہ یاد رکھیں کہ آپ کا یہ سفر خدا تعالیٰ کی خاطر ہے اس لئے اس سفر کو دنیاوی فائدے کا ذریعہ کبھی نہ بنائیں۔ (جلسہ سالانہ پر تشریف لانے والے مہمانوں کو ہمسایوں کا خیال رکھنے، ٹریفک کے قواعد کی پابندی، عبادتوں کے قیام، اعلیٰ اخلاق کے اظہار، صبر اور حوصلہ کا مظاہرہ کرنے، جلسہ کے پروگراموں میں سنجیدگی سے شامل ہونے، اپنے ماحول پر نظر رکھنے، صفائی کا خاص خیال رکھنے، ویزا وغیرہ سے متعلق قوانین کی پابندی کرنے اور میزبانوں پر بوجھ نہ ڈالنے وغیرہ امور سے متعلق نہایت اہم تاکیدیں نصائح)	حدیقۃ المہدی۔ آٹلن	24 جولائی
34	21 اگست	اللہ تعالیٰ نے تمام دنیا میں پھیلی ہوئی جماعت ہائے احمدیہ کو ایک اُمت واحدہ بنایا ہوا ہے اور یہی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بعثت کا مقصد تھا۔ اگر آج اس نکتے کو مسلمان سمجھ لیں اور جماعت احمدیہ پر اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو دیکھتے ہوئے مسیح محمدی کی بیعت میں آجائیں تو حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے حقیقی غلام بن جائیں گے اور مسلمانوں کی طرف اٹھنے والی ہر دشمن آنکھ اور بد ارادے سے بڑھنے والا ہاتھ اس عافیت کے حصار سے ٹکرا کر نہ صرف بے ضرر ہو جائے گا بلکہ خدا تعالیٰ کی پکڑ کے نیچے آجائے گا۔ جلسہ سالانہ برطانیہ کے نہایت کامیاب و با برکت انعقاد اور اللہ تعالیٰ کے بے انتہا فضلوں کے نزول پر جذبات تشکر کا اظہار۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تمام انتظامات پہلے سے بہتر تھے۔ انتظامات کو مزید بہتر بنانے کے سلسلہ میں اہم ہدایات۔ جلسہ میں شامل ہونے والے غیر از جماعت مہمانوں اور بعض پہلی دفعہ شامل ہونے والے احمدیوں کے تاثرات کا روح پرور بیان۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدے کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایسی محبت دلوں میں ڈالی ہے جس کی مثال آج دنیا میں کہیں نہیں ملتی اور آپ کے ناطے پھر یہ خلافت سے محبت ہے۔ اللہ تعالیٰ اخلاص اور وفا اور محبت میں ہر احمدی کو بڑھاتا چلا جائے اور اللہ تعالیٰ کے انعامات پر ہمارے جذبات تشکر پہلے سے بڑھ کر ظاہر ہوں اور ہماری تمام محبتوں کا مرکز خدا تعالیٰ کی ذات بن جائے۔	مسجد بیت الفتوح	31 جولائی
35	28 اگست	اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تائید میں آپ کے مقام کی پہچان کروانے کے لئے بے شمار نشانات دکھائے ہیں آپ کی جماعت میں شامل ہونے والا ہر شخص چاہے وہ دنیا کے کسی بھی خطے میں بستا ہو اس بات کا گواہ بن جاتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے اس کے دل میں آپ ﷺ کے ارفع مقام کی پہچان کو ڈالا۔ ان دنوں جبکہ پاکستان کی بہت زیادہ بھیانک صورتحال ہوتی چلی جا رہی ہے احمدی خاص طور پر دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ کے حضور جھکیں، اس کی پناہ طلب کریں، اپنے اعمال کو خالص اللہ تعالیٰ کے لئے کریں، صدقات پر زور دیں۔ ملتان میں مکرم رانا عطاء الکریم نون صاحب کی شہادت اور مکرم چوہدری عنایت اللہ صاحب طارق (سابق انسپکٹر خدام الاحمدیہ) کی وفات پر ان کا ذکر خیر اور نماز جنازہ حاضر کے ساتھ بعض مرحومین کی نماز جنازہ غائب۔	مسجد بیت الفتوح	7 اگست
36	4 ستمبر	صرف احمدیت قبول کر لینا ہی ہمارے لئے کافی نہیں بلکہ قرب الہی کے راستوں کی تلاش بھی ہمیشہ جاری رکھیں۔ اللہ تعالیٰ کی سچی محبت اور تڑپ ہمارے عملوں سے نظر آتی ہو۔ بہت دعائیں کریں اور اللہ تعالیٰ سے مدد مانگیں کہ جب اس نے ہمیں زمانہ کے امام کو ماننے کی توفیق عطا فرمائی ہے تو ان معیاروں کے حصول کی بھی توفیق عطا فرمائے جو آپ اپنی جماعت سے چاہتے ہیں۔ تم اپنے آپ کو سنبھالو اور اپنی حالت کو درست کرو۔ تم کو کس نے داروغہ بنایا ہے جو تم لوگوں کے اعمال کی پڑتال	مسجد بیت الفتوح	14 اگست

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
37	11 ستمبر	<p>کرتے پھرو۔ (جلسہ سالانہ جرمنی کا خطبہ جمعہ سے افتتاح اور افراد جماعت کو نہایت اہم نصائح) مکر مطلق صاحب آف اردن کی وفات پر ان کے خصال حمیدہ کا تذکرہ اور نماز جنازہ غائب</p> <p>ٹیکوں کا تسلسل قائم رکھنے کے لئے جو بھی مواقع پیدا ہوں وہ خدا تعالیٰ کی رضا کے حصول کا ذریعہ بنتے ہیں۔ (برطانیہ کے جلسہ سالانہ کے جلد بعد ہی جرمنی کے جلسہ کا انعقاد اور اب رمضان کے بابرکت ایام ایک خاص روحانی ماحول کا تسلسل ہے جو اللہ تعالیٰ نے عطا فرمایا ہے اس سے بھرپور فائدہ اٹھانے کی تاکید) نیچینگیم اور جرمنی کے سفر کے دوران جماعت کی مقبولیت اور اللہ تعالیٰ کے غیر معمولی فضلوں کے ایمان افروز واقعات کا بیان۔ نیچینگیم میں مسجد کے لئے جگہ کی تلاش کے لئے ہدایت۔ جلسہ سالانہ جرمنی کے تمام کارکنان و کار کارکنات نے حضرت مسیح موعود ﷺ کے مہمانوں کی خدمت کا حق ادا کرنے کی بھرپور کوشش کی ہے۔ تمام کارکنان نے یہ ثابت کر دیا ہے کہ ہمارے اوپر جو بھی افسر خلیفہ وقت کی طرف سے مقرر ہوگا ہم نے اس کی ہر طرح اطاعت کرنے کی کوشش کرنی ہے۔ اسے مکمل تعاون دینا ہے۔ اور یہ ثابت کرنا ہے کہ ہم نے اپنے تمام کام اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے کرنے ہیں اور یہ باتیں یہ ثابت کرتی ہیں کہ ہم نے اپنے کام دنیا داروں کی طرح کسی خاص شخصیت کے کہنے یا اس کے تعلق کی وجہ سے نہیں کرنے بلکہ خلیفہ وقت کے اشارے پر چلتے ہوئے اپنے تمام تر فرائض سرانجام دینے ہیں۔ میری خواہش ہے کہ پہلی فیز (Phase) میں ہم یورپ کے ہر ملک میں جہاں مسجدیں نہیں ہیں آئندہ پانچ چھ سالوں میں کم از کم ایک مسجد بنالیں۔ پھر انشاء اللہ جب ایک مسجد بن جائے گی تو ان میں اضافہ بھی ہوتا چلا جائے گا۔ پاکستان اور ان تمام ممالک کے احمدیوں کے لئے جہاں احمدیت کی مخالفت ہے رمضان میں خصوصی دعاؤں کی تحریک۔ رمضان میں اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرتے ہوئے ایسی پاک تبدیلیاں پیدا کریں جو مستقل ہماری زندگیوں کا حصہ بن جائیں۔</p>	مسجد بیت الفتوح	21/ اگست
38	18 ستمبر	<p>ہمیں وہ روزے رکھنے چاہئیں جو ہمارے اس دنیا سے رخصت ہونے تک ہماری ہر حرکت و سکون، ہمارے ہر قول و فعل کو اللہ تعالیٰ کی رضا کا ذریعہ بناتے ہوئے ہمیں اللہ تعالیٰ سے ملانے والے ہوں۔ ہمیں اس رمضان میں یہ کوشش کرنی چاہئے کہ ہم خالص ہو کر اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے والے بن جائیں۔ اپنی نمازوں کا حق ادا کرنے والے بن جائیں۔ یہ دعاؤں کی قبولیت کا خاص مہینہ ہے اور سب سے بڑی دعا جو ہمیں کرنی چاہئے وہ یہی ہے کہ اللہ تعالیٰ کا فضل تلاش کیا جائے، اس کا قرب تلاش کیا جائے۔ مؤرخ احمدیت حضرت مولانا دوست محمد صاحب شاہد بقضائے الہی وفات پا گئے۔ حضرت مولانا مرحوم کی خدمات دینیہ اور خصال حمیدہ کا محبت بھرا تذکرہ۔ مکر مولا نا دوست محمد صاحب شاہد، مکر محمد اسلم صاحب اور کریمہ نسیم بیگم صاحبہ اہلیہ بشیر احمد صاحب مرحومین کی نماز جنازہ غائب۔</p>	مسجد بیت الفتوح	28/ اگست
39	25 ستمبر	<p>رمضان کے مہینے کو قرآن کریم سے ایک خاص نسبت ہے۔ خدا تعالیٰ کی آخری اور کامل شریعت اس مہینے میں نازل ہوئی یا اس کا نزول شروع ہوا۔ اس مہینے میں قرآن کریم کے پڑھنے کی طرف بھی توجہ ہونی چاہئے۔ صرف تلاوت ہی نہیں بلکہ اس کے اندر بیان کردہ احکامات کی تلاش کرنی چاہئے۔ پھر سارا سال ان احکامات پر عمل کرنے کی کوشش کرنی چاہئے۔ قرآن پڑھنے کے آداب کا تذکرہ اور احباب جماعت کو اس حوالہ سے اہم نصائح اپنے بچوں کی بھی ایسی تربیت کریں کہ وہ خدا تعالیٰ کے اس کلام کو سمجھنے اور غور کرنے اور اپنی زندگیوں پر لاگو کرنے کی کوشش کرنے والے ہوں۔</p>	مسجد بیت الفتوح	4 ستمبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
40	2 اکتوبر	قرآن ایسی کتاب ہے کہ سوائے پاک کے اور کسی کی فہم اس تک نہیں پہنچتی۔ اس وجہ سے ایک ایسے مفسر کی حاجت پڑی کہ خدا کے ہاتھ نے اسے پاک کیا ہو۔ (قرآن مجید کی عظمت و شان کا تذکرہ اور احباب جماعت کو قرآن کریم کی تعلیم پر عمل کرنے کی اہم نصائح) ہر محبت وطن پاکستانی یہ چاہے گا کہ ملک میں امن ہو اور ملامت کا خاتمہ ہو۔ انشاء اللہ جماعت احمدیہ کے حق میں پاکستان میں اور تمام اسلامی ممالک میں وہ الہی تقدیر بڑی شان سے ظاہر ہوگی اور خود بخود دروز روشن کی طرح واضح ہو جائے گا کہ حقیقی مسلمان کون ہے۔	مسجد بیت الفتوح	11 ستمبر
41	09 اکتوبر	آج اپنے رمضان کو بھولنے کا نہیں بلکہ یاد رکھنے کا عہد کریں تو ہماری عید مبارک عید ہے۔ حقیقی عید کا اظہار ایک مومن سے اس وقت ہوتا ہے جب وہ اپنی زندگی خدا کی خاطر بیچنے والا ہو۔ اگر رمضان میں سچی توبہ کی ہے تو پھر ہمارا ہر دن عید کا دن ہے ایمان کامل کرنے کے لئے کامل اطاعت کا نمونہ دکھانا ضروری ہے۔ یہ نہیں کہ اپنا فائدہ ہو تو نظام جماعت کی طرف دوڑو اور اگر اپنے خلاف فیصلہ کی توقع ہو تو پھر ملکی عدالتوں کی طرف چلے جاؤ۔ ایک احمدی کو یاد رکھنا چاہئے کہ ہمارا ایک نظام ہے۔ نظام سے چٹ کر ہی نیکیاں، نیکیاں رہ سکتی ہیں۔ پس جماعت سے منسلک رہنا اور جماعت کی اطاعت کرنا بھی نیکیوں سے منسلک رہنے اور آگے بڑھنے کا موجب بنتا ہے۔ (عبادت، ذکر الہی، صبر، اطاعت، اعلیٰ اخلاق اور اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرنے نیز تلاوت قرآن کی کثرت سے اللہ تعالیٰ کی برکات کو حاصل کرنے کی جوڑ بینگ رمضان میں حاصل کی ہے اسے ایک تسلسل اور دوام دینے کی تاکیدی نصائح)	(سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ عید الفطر، مقام مسجد بیت الفتوح۔ لندن کا خلاصہ)	خطبہ عید الفطر
41	09 اکتوبر	جمعہ کی نماز کے لئے جب بھی بلایا جائے تو مومنوں کو اپنے تمام کام اور کاروبار فوراً بند کر کے جمعہ کے لئے مسجد کی طرف چل پڑنا چاہئے۔ جمعہ کے دن ہمیں درود شریف پڑھنے کا بھی خاص طور پر اہتمام کرنا چاہئے۔ رمضان کا آخری جمعہ یا رمضان کے جو باقی جمعے ہیں صرف وہی مسجد کی حاضری بڑھانے والے اور دکھانے والے نہ ہوں بلکہ سارا سال ہی ہمیں یہ نظر آئے کہ ہماری مسجدیں اپنی گنجائش سے تھوڑی پڑ گئی ہیں۔ (جمعہ کی اہمیت کے بارہ میں تاریخی تحقیق کے علاوہ قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کے حوالہ سے جمعہ کی فضیلت اور برکات کا بیان اور احباب جماعت کو نصائح)	مسجد بیت الفتوح	18 ستمبر
42	16 اکتوبر	ایسے عباد الرحمن بننے کی کوشش کریں جو خدا تعالیٰ کی رضا سے حصہ پانے والے ہوں۔ یہ ایک احمدی کی بہت بڑی ذمہ داری ہے، خاص طور پر ان حالات میں جبکہ دنیا کے تمام مسلمان ممالک میں احمدیوں کے لئے مصائب اور مشکلات کا دور ہے کہ احمدی نہ صرف اپنی فرض نمازوں کی طرف توجہ دیں بلکہ اپنی راتوں کو نوافل سے سجائیں اور تہجد کی طرف توجہ دیں۔ عباد الرحمن بننے کے لئے یہ ضروری ہے کہ ہر قسم کی نیک نصیحت پر عمل کرنے کی کوشش کی جائے۔	مسجد بیت الفتوح	25 ستمبر
43	23 اکتوبر	پاکستان، ہندوستان اور بعض عرب ممالک میں احمدیوں کی مخالفت اور ان پر مظالم میں شدت۔ اگر دشمن یہ سمجھتا ہے کہ اس سے جماعتی زندگی کو متاثر کر رہے ہیں یا احمدیوں کے ایمانوں کو کمزور کر رہے ہیں تو یہ دشمن کی بھول ہے۔ یہ جاننا چاہئے ہمیں ترقیات کی طرف لے جانے والی ہیں۔ شہید احمدیوں کے خون کا ہر قطرہ جہاں ان کی اخروی زندگی میں ان کے درجات بلند کرتا چلا جا رہا ہے وہاں جماعتی زندگی	مسجد بیت الفتوح	2 اکتوبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
43	23 اکتوبر	<p>کے بھی سامان پیدا کرتا چلا جا رہا ہے۔ آجکل کے حالات میں افراد جماعت کو دنیا میں ہر جگہ دعاؤں کی طرف توجہ دینے کی بہت زیادہ ضرورت ہے۔ پاکستان میں جس طرف حالات جا رہے ہیں لگتا ہے کہ احمدیوں کو پاکستان میں خاص طور پر ابھی مزید امتحانوں سے گزرنا پڑے گا۔ ابتلاؤں میں اپنے پائے ثبات میں کبھی لغزش نہ آنے دو اور خالص ہو کر اللہ تعالیٰ کے حضور جھک جاؤ۔ پہلے سے بڑھ کر ایمانوں میں مضبوطی پیدا کرو اور یہ مضبوطی پیدا کرتے ہوئے ظاہری اعمال کو بھی بہتر کرو اور عبادتوں کے معیار بھی بہتر کرو اور پھر دیکھو کہ کس طرح خدا تعالیٰ تمہاری مدد کے لئے آتا ہے۔ (مکرم اعظم طاہر صاحب آف اوج شریف کی شہادت، مکرم ریاض احمد صاحب اور مکرم امتیاز احمد صاحب جو پشاور میں ایک بم دھماکہ کے نتیجے میں شہید ہو گئے۔ مکرم چوہدری انور کاہلوں صاحب (سابق امیر جماعت یو کے) اور مکرم منصورہ وہاب صاحبہ بنت مکرم عبدالوہاب آدم صاحب آف گھانا کی وفات کا تذکرہ اور مرحومین کی نماز جنازہ غائب)</p>	مسجد بیت الفتوح	2 اکتوبر
44	30 اکتوبر	<p>جہاد صرف وہ ہے جو مذہب پر حملہ کرنے والوں کے خلاف کیا جائے۔ مسلمانوں کو مذہب کے لئے تلوار اور توپ پکڑنے کی بجائے اپنے ایمان اور اعمال صالحہ کی اصلاح کی کوشش کرنی چاہئے۔ پھر بغیر توپ اور بندوق کے دنیا کو اپنی طرف مائل کرنے والے بن سکیں گے۔ اللہ تعالیٰ کی تمام صفات کی طرح قوی ہونے کی صفت بھی ہمیشہ قائم رہنے والی ہے اور قائم رہے گی اور اسی غلبہ اور قوی ہونے کی صفت ثابت کرنے کے لئے اس نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اس زمانے کا امام بنا کر بھیجا ہے۔ سچے دل سے نمازیں پڑھو اور دعاؤں میں لگے رہو اور اپنے سب رشتہ داروں اور عزیزوں کو یہی تعلیم دو۔ پورے طور پر خدا کی طرف ہو کر کوئی نقصان نہیں اٹھاتا۔</p>	مسجد بیت الفتوح	9 اکتوبر
45	6 نومبر	<p>اللہ تعالیٰ کی ذات اپنی طاقت و قوت کے کمال کے لحاظ سے اور مضبوط اور ٹھوس تدبیر کے لحاظ سے اپنے پیاروں اور انبیاء کی مخالفت کرنے والوں کے خلاف ایسی تدبیر کرتی ہے کہ جہاں تک مخالفین کی سوچ نہیں پہنچ سکتی کہ وہ اس کے مداوا کا کوئی سامان کر سکیں۔ آنحضرت اکے مخالفوں کی ہلاکت اور ذلت و رسوائی کی مختلف مثالوں کا تذکرہ۔ آج بھی جو لوگ آنحضرت اکے بارہ میں استہزاء اور نازیبا کلمات کہتے ہیں وہ اللہ تعالیٰ کی پکڑ سے محفوظ نہیں ہیں چاہے وہ کسی بھی مذہب سے تعلق رکھنے والے ہیں یا لامذہب ہیں۔ یہ فیصلہ خدا تعالیٰ نے اپنے پاس رکھا ہوا ہے کہ کس طرح پکڑنا ہے۔ خاص طور پر پاکستان کی سالمیت کے لئے بہت دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ اس ملک کو احمدیت کی وجہ سے ہی بچا لے کیونکہ احمدیوں نے اس کے بنانے میں بہت کردار ادا کیا ہے اور بہت قربانیاں دی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ملک دشمنوں کی پکڑ کے بھی جلد سامان پیدا فرمائے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	16 اکتوبر
46	13 نومبر	<p>اللہ تعالیٰ ایمان لانے والوں کا دوست بنتا ہے یعنی ایسا ایمان جس میں دنیا کی ملوثی نہ ہو۔ ہمارا تو اللہ مولیٰ ہے اور ہر قدم پر اپنے ولی ہونے اور دوست ہونے کا اور مددگار ہونے کا اور نگران ہونے کا، اپنے فضلوں سے مسلسل نوازنے کا اظہار کرتا ہے اور نظارے دکھاتا ہے۔ ہر ابتلا اور امتحان جہاں جماعت کی روحانی ترقی کا باعث بنتا ہے اور بنا ہے وہاں مادی اور جسمانی ترقی کا بھی باعث بنتا ہے۔ خاتم النبیین کا مطلب یہ ہے کہ آنحضرت اکے بعد کوئی ایسا نبی نہیں آسکتا جو آنحضرت کی شریعت کو منسوخ کرے اور آپ کی امت میں سے نہ ہو۔ (مختلف بزرگان امت کے حوالوں سے خاتم النبیین کے معنوں کا تذکرہ) مکرم ذوالفقار منصور صاحب آف کوئٹہ کی شہادت کا تذکرہ۔ مکرم محمد الشواء صاحب</p>	مسجد بیت الفتوح	23 اکتوبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
47	20 نومبر	(آف شام)، بکرم میاں سراج الحق صاحب آف اوکاڑہ اور مکرم مظفر احمد منصور صاحب (مبلغ سلسلہ) کی وفات کا تذکرہ اور مرحومین کی نماز جنازہ غائب اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدہ کے مطابق خوفناک اور خطرناک حالات میں بھی آنحضرت اکبریؐ کی حفاظت فرمائی کہ دشمن جس مقصد کو حاصل کرنا چاہتا تھا اس میں وہ کبھی کامیاب نہیں ہو گا۔ اللہ تعالیٰ نے ہر انسان کی حفاظت کا بھی ایک انتظام فرمایا ہوا ہے۔ اس کے علاوہ اپنے خاص ولیوں کو بعض دفعہ نشان کے طور پر بھی حفاظت کے نظارے دکھاتا ہے۔ جب نیکیاں مفقود ہونا شروع ہو جائیں تو اللہ تعالیٰ کی امان اور حفاظت اٹھ جاتی ہے۔ انہی حالتوں کو بدلنے کی ضرورت ہے ورنہ جب خدا تعالیٰ کی آخری فیصلہ گن تقدیر حرکت میں آجائے تو پھر کوئی اس انجام کو نالے والا نہیں ہوتا۔ (اللہ تعالیٰ کی صفت 'ولی' اور 'ولی' کے حوالہ سے قرآن مجید، حدیث نبوی اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کی روشنی میں بصیرت افروز بیان)	مسجد بیت الفتوح	30 اکتوبر
47	20 نومبر	دلوں کی پاکیزگی سچی قربانی ہے، گوشت اور خون سچی قربانی نہیں۔ حقیقی عید انہی کی ہوتی ہے جو قربانی کے فلسفہ کو سمجھ کر ایک ماہ کی ذاتی قربانی کے دور سے گزر کر عید مناتے ہیں۔ عید الفطر ایک ذاتی قربانی کی عید ہے اور عید الاضحیہ جماعتی اور قومی قربانی کی عید ہے۔ اللہ تعالیٰ کی راہ میں قربان ہونا اس کے احکامات کی تعمیل اور اپنی تمام صلاحیتوں اور قوتوں کو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کا ذریعہ بنانا ہے۔ حضرت ابراہیمؑ، حضرت ہاجرہ اور حضرت اسماعیلؑ کی قربانیوں نے اصل میں وہ قربانیاں کرنے والا انسان پیدا کیا جو انسان کامل کہلایا۔ اور ہر قسم کی قربانیوں کے اعلیٰ ترین معیار قائم کر کے رہتی دنیا تک اپنا اسوہ حسنہ چھوڑ گیا۔ (قرآن کریم، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات کی روشنی میں قربانی کی اصل حقیقت اور حکمت کا ایمان افروز بیان)	خطبہ عید الاضحی مورخہ 9 دسمبر 2008ء مسجد بیت الفتوح	برطانیہ 9 فرج 1387 ہجری شمسی بمقام مسجد
48	27 نومبر	جب ایک احمدی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بیعت میں آتا ہے تو اس کے لئے پہلی خوشخبری یہ ہے کہ اس خاتم اہل خلفاء کی بیعت اور اس کے بعد نظام خلافت کے جاری ہونے اور اس کی بیعت میں آنے کی وجہ سے اسے تمکنت ملی ہے اور یہی چیز پھر اسے خیر امت بناتی ہے۔ اب اس کا حق ادا کرنے کے لئے نماز کے قیام کی طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ مالی قربانی کرتے ہوئے اپنے مال کا تزکیہ کرنے کی ضرورت ہے۔ نیک باتوں کو حکم دینے کا حکم ہے اور برائیوں کے راستے میں سدّ راہ بن جانے کا حکم ہے۔ تحریک جدید کے 76 ویں سال کے آغاز کا اعلان دنیا بھر میں تحریک جدید کی مالی قربانی میں پاکستان اول، امریکہ دوم اور جرمنی سوم رہا۔ اس سال تحریک جدید میں جماعت نے 49 لاکھ 53 ہزار 800 پاؤنڈز کی مالی قربانی پیش کی۔ باوجود نامساعد عالمی معاشی حالات کے خدا تعالیٰ کے فضل سے گزشتہ سال کے مقابلہ میں تحریک جدید میں 8 لاکھ 50 ہزار پاؤنڈز کا اضافہ ہے۔ جماعت کا قدم ہر پہلو سے ترقی پذیر ہے۔ اللہ کرے کہ ہماری قربانیاں بھی بڑھیں۔ ہماری ترقی کی رفتار بھی بڑھے اور ہم فتح کے نظارے بھی دیکھنے والے ہوں۔ (تحریک جدید کے ثمرات و برکات کا تذکرہ اور نیکیوں میں آگے بڑھتے چلے جانے کی نہایت مؤثر تاکید نصاب)	مسجد بیت الفتوح	6 نومبر
49	4 دسمبر	اس زمانے میں آنحضرتؐ کی بعثت کے بعد اللہ تعالیٰ کے ولی وہی ہیں جو آپؐ کی امت میں شامل ہو کر اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے ہر عمل بجالاتے ہیں اور یہی لوگ ہیں جو اس وجہ سے خدا تعالیٰ کا قرب پاتے ہیں اور ان کے ہر خوف اور غم کو خدا تعالیٰ دور فرما دیتا ہے۔ نئی زمانہ خدا تعالیٰ کی خاطر جمع ہو کر آپس میں محبت کرنے والی جماعت بننا اور ایک ہاتھ پر اکٹھے ہو کر ہر خوف سے امن میں آنا	مسجد بیت الفتوح	13 نومبر

تاریخ اشاعت شماره	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
50	11 دسمبر	مسجد بیت الفتوح	28 نومبر 2009 خطبہ عید الاضحیٰ
50	11 دسمبر	مسجد بیت الفتوح	20 نومبر
51	18 دسمبر	مسجد بیت الفتوح	27 نومبر
52	25 دسمبر	مسجد بیت الفتوح	4 دسمبر

صرف مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی جماعت کا طرہ امتیاز ہے اور ہونا چاہئے۔ خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنی ہے تو باہمی محبت، پیارا اور نظام جماعت کا احترام اور اطاعت، اور خلافت سے مضبوط تعلق پیدا کرنا بہت ضروری ہے۔

ہمارے حج اور ہماری قربانیاں اسی وقت قبول ہوتی ہیں جب خالصہً خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے ہم ہر قسم کی قربانی کے لئے تیار ہوں۔ اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کو اس کی خاطر کی گئی قربانیوں کی محدود جزا نہیں دیتا بلکہ دعاؤں اور قربانیوں کو قبول کرتے ہوئے ہزاروں سال بعد بھی جزا دیتا چلا جاتا ہے۔ دنیا میں سب سے زیادہ جس نبی پر درود بھیجا جاتا ہے وہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات بابرکات ہے اور آپ کی وجہ سے ابوالانبیاء حضرت ابراہیمؑ کو بھی یاد رکھا جاتا ہے۔ آنحضرتؐ اور آپ کے صحابہؓ نے توحید کے قیام کی خاطر عظیم الشان قربانیاں دیں۔ آج بھی اسی سوچ کے ساتھ کی جانے والی قربانیاں اس مقصد کو حاصل کرنے کا ذریعہ نہیں ہیں جس کی خاطر یہ گھر بنایا گیا تھا۔ اے احمدیو اور شہیدوں کے پیارو! تم خوش ہو کہ تمہارے پیارے اللہ کے فرمان کے مطابق مردہ نہیں بلکہ زندہ ہیں۔ آج حقیقی عید الاضحیٰ صرف اور صرف تم سے وابستہ ہے۔ آج یہ قربانیاں ہی ہیں جو دنیا میں انقلاب عظیم پیدا کرنے کا باعث بنیں گی۔ پس اپنی قربانیوں کی روح کو اپنے اندر سے کبھی مرنے نہ دیں۔ (مسجد بیت الفتوح (لندن) میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بصیرت افروز خطبہ عید الاضحیٰ)

اگر خدا تعالیٰ کا سہارا نہ ہو، اس کی مدد نہ ہو تو ظاہری اسباب اور تعلقات رتی بھر فائدہ نہیں دے سکتے۔ حقیقی ولی وہی ہے جس میں عاجزی اور انکسار ہے اور جماعت احمدیہ میں ہر فرد کو یہ بات یاد رکھنی چاہئے کہ اس میں حقیقی ولی وہی ہے جس کا خلافت کے ساتھ بھی گہرا تعلق ہے۔ دنیاوی لالچ کی وجہ سے نہ دنیا داروں سے دوستی کرو، نہ ہی اس دولت کی طرف اتنے مائل ہو جاؤ کہ خدا تعالیٰ تمہیں بھول جائے۔ اپنی روحانی حالت بڑھانے کے لئے، خدا تعالیٰ سے تعلق پیدا کرنے کے لئے خود بھی نمازوں کی طرف توجہ دو اور اپنے گھر والوں کو بھی اس کی تلقین کرو۔

آنحضرتؐ کی قوت قدسی سے اللہ تعالیٰ کے مومنین کے لئے ولی ہونے کے نظارے آپ کے بعد بھی دکھائی دیئے اور اس زمانہ میں حضرت مسیح موعودؑ کے صحابہ کی زندگیوں میں بھی خدا تعالیٰ کے ولی ہونے کے نظارے دکھائی دیتے ہیں۔ (آنحضرتؐ کے صحابہ اور صحابہ حضرت مسیح موعودؑ کی زندگیوں سے خدا تعالیٰ کے ولی ہونے اور قبولیت دعا کے حیرت انگیز، اعجازی واقعات کا ایمان افروز تذکرہ) مکرم رانا سلیم احمد صاحب نائب امیر ضلع ساگھڑ کی دردناک شہادت اور مکرم گیانی عبداللطیف صاحب درویش قادیان کی وفات کا تذکرہ اور ہر دو مرحومین کی نماز جنازہ غائب

اب حقیقی نور صرف اور صرف آنحضرتؐ پر اترتی ہوئی شریعت اور آپ کے اسوہ حسنہ میں ہے۔ خدا تعالیٰ کا یہ طریق ہے کہ جب کسی کو اپنے نور سے سجاتا ہے تو تمام دنیا میں اس کا اظہار بھی کروا دیتا ہے۔ جو روحانی نور اللہ تعالیٰ کے خاص فیض سے اس کے خاص بندوں پر آسمان سے اترتا ہے اللہ تعالیٰ کے ان خاص بندوں سے جُوداؤ تو یہ نور پھر تمہارے دلوں کو بھی روشن کر دے گا۔ آج اگر کسی کو

تاریخ اشاعت شماره	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
	<p>اللہ تعالیٰ اور اس کے رسولؐ سے محبت کا دعویٰ ہے تو مسیح موعودؑ سے تعلق جوڑنا بھی ضروری ہے۔ آج جماعت احمدیہ ہی ہے جو اس سلسلہ تعلق کی وجہ سے خلافت سے بھی جڑی ہوئی ہے اور اس نور سے بھی فیض پارہی ہے جو اللہ تعالیٰ روحانی نور کی صورت میں انبیاء کے ذریعہ ظاہر فرماتا ہے۔ سوئٹزرلینڈ میں مساجد کے میناروں کے خلاف جو شور اٹھا ہے یہ بھی اسلام دشمنی کی ایک کڑی ہے۔</p>		

خطبات، پیغامات، درس

خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
1	2 جنوری	جماعت احمدیہ ایک چھوٹی سی جماعت ہے مگر یہ جماعت اسلام کی سچی تعلیمات کی علمبردار ہے۔ انشاء اللہ خلافت احمدیہ ہمیشہ دنیا میں امن و آشتی کی علمبردار رہے گی اور دنیا میں جہاں جہاں احمدی آباد ہیں وہ اپنے اپنے وطنوں کے وفادار شہری رہیں گے۔ اس وقت دنیا میں بے چینی اور بے قراری پائی جاتی ہے۔ جگہ جگہ چھوٹی چھوٹی جنگیں بھڑک اٹھتی ہیں۔ اگر انصاف کے تقاضوں کو پورا نہ کیا گیا تو اندیشہ ہے کہ ان چھوٹی جنگوں کے شعلے بھڑک کر ساری دنیا کو اپنی لپیٹ میں نہ لے لیں۔ ہماری زندگیوں کا واحد اور اعلیٰ مقصد یہ ہے کہ ہم دنیا کے سامنے آنحضرت ﷺ کے اسوہ پاک اور اسلام کی خوبصورت تعلیم پیش کریں۔ اس امر کی شدید ضرورت ہے کہ ہر قسم کی نفرتوں کو بھلا کر امن کی بنیادیں استوار کی جائیں اور یہ صرف تب ہی ممکن ہے کہ تمام لوگوں کے جذبات کا احترام کیا جائے۔ دوسروں کی دولت کے لئے حرص کرنا اور حسد کرنا دنیا میں بے چینی کو بڑھانے کا سبب ہیں۔ جن ممالک کو معدنیات کے ذخائر عطا ہوئے ہیں ان کو آزادی ہونی چاہئے کہ وہ معقول قیمتوں پر کھلی مارکیٹ میں اپنے ذخیروں کی تجارت کر سکیں۔ جب مظالم اپنی انتہاؤں کو چھوئے لگیں اور عدل و انصاف کے تقاضوں کو نظر انداز کر دیا جائے تو اس کے بعض طبعی نتائج اسی دنیا میں ہی ظاہر ہو جاتے ہیں۔ سو دایک ایسی شدید بُرائی ہے جس سے گھر بیلو، قومی اور بین الاقوامی سکون درہم برہم ہو جاتا ہے۔ دنیا کا امن کی طرف آنا تب ہی ممکن ہوگا جب لین دین اور کاروبار خالص اور مثبت روش پر چلائے جائیں گے اور جب تمام وسائل کا مناسب اور منصفانہ استعمال ہوگا۔ (بٹنی کے علاقہ کی ممبر آف پارلیمنٹ جسٹین گریٹنگ کی طرف سے جسٹین گریٹنگ ایم پی اور وزارت خارجہ کی منسٹر Gillian Merron کے استقبالیہ ایڈریسز	لندن	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اعزاز میں برطانیہ کے ہاؤسز آف پارلیمنٹ میں منعقد ہونے والی تاریخی تقریب میں 22 اکتوبر 2008ء کو ممبران پارلیمنٹ مختلف ممالک کے سفراء اور حکومتی وزراء اور دیگر معززین سے حالات حاضرہ کے تناظر میں نہایت پُر حکمت اور بصیرت افروز خطاب)
2	9 جنوری	دوسری اور آخری قسط		
21	22 مئی	دسمبر 1939ء کو جلسہ خلافت جوہلی کے موقع پر مختلف جماعتوں کی طرف سے ایڈریسز کے جواب میں حضرت مصلح موعود ﷺ کا خطاب		حضرت مصلح موعود کا خطاب
23	5 جون	جو بھی مسیح موعود کی جاری خلافت سے جو خدا تعالیٰ کی خاص تائیدات لئے ہوئے ہے اور جماعت سے نکلے گا وہ اپنے بدترین انجام کو پہنچے گا۔	27 مئی 2009ء کو جلسہ سالانہ قادیان کے اختتامی اجلاس سے خطاب)	(خلافت احمدیہ کی دوسری صدی کے پہلے سال کے اختتام پر)
30-31	24 جولائی	”وہ جو خدا کے مامور اور مُرسَل کی باتوں کو غور سے نہیں سنتا اور اس کی تحریروں کو غور سے نہیں پڑھتا اس نے بھی تکبر سے حصہ لیا ہے۔ سو کوشش کرو کہ کوئی حصہ تکبر کا تم میں نہ ہو تاکہ ہلاک نہ ہو جاؤ اور تاتم اپنے اہل و عیال سمیت نجات پاؤ۔“ ”سب دوستوں کے واسطے ضروری ہے کہ ہماری کتب کم از کم ایک دفعہ ضرور پڑھ لیا کریں، کیونکہ علم ایک طاقت ہے اور طاقت سے شجاعت پیدا ہوتی ہے۔“ (ارشادات حضرت مسیح موعود ﷺ)	10 اگست 2009	(روحانی خزائن کے کمپیوٹرائزڈ ایڈیشن کی اشاعت کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا خصوصی پیغام)

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
41	09 اکتوبر	<p>کریں تاکہ ہمارے دل اور ہمارے سینے اور ہمارے ذہن اس روشنی سے منور ہو جائیں کہ جس کے سامنے مجال کی تمام تاریکیاں کافور ہو جائیں گی۔</p> <p>اگر وحی والہام کے دروازے بند ہو گئے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی صفات میں سے بھی بعض صفات ختم کر چکا ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کی ذات پر بہتان عظیم ہے اور بہت بڑا گناہ ہے۔ دین کی تعلیم کو تازہ رکھنے کے لئے، غافلوں کو جگانے کے لئے اور اللہ تعالیٰ کی روحانی بادشاہت کو دنیا میں قائم کرنے کے لئے سلسلہ وحی ضروری ہے۔ انبیاء کا کام ہے کہ خدا کی وحی کو دنیا تک پہنچا کر اس کی نجات کا سامان کریں۔ انبیاء کے بعد انبیاء کے ماننے والوں کی ذمہ داری ہو جاتی ہے کہ اس پیغام کو جو نبی پر اترا ہے آگے پہنچائیں اور دنیا میں پھیلائیں۔ آج یہی کام ہر احمدی کا ہے کہ جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر ایمان لائے ہیں، آپ کو اس زمانہ کا امام اور مسیح و مہدی مانا ہے تو نَحْنُ اَنْصَارُ اللّٰہِ کا نعرہ لگاتے ہوئے اس مشن کی تکمیل کے لئے ہر قربانی کے لئے تیار ہو جائیں اور اس کام کو پورا کرنے کے لئے اپنی تمام تر صلاحیتیں بروئے کار لائیں جس کے لئے مسیح محمدی کو خدا تعالیٰ نے مبعوث فرمایا تھا۔ اس مقصد کے حصول کے لئے خاص کوشش کے ساتھ دعوت الی اللہ کرنے کی ضرورت ہے۔ ہر ملک اور ہر شہر اور ہر قصبہ اور ہر گاؤں کے رہنے والے احمدیوں کو خاص پلاننگ کر کے اس کام کو سرانجام دینے کی ضرورت ہے۔ صرف دو چار فیصد تک یہ پیغام پہنچا کر ہم اپنی ذمہ داریوں سے سبکدوش نہیں ہو جاتے۔ دنیا ایک پاک انقلاب چاہتی ہے۔ ایشیا، یورپ، امریکہ، آسٹریلیا، جزائر کے رہنے والوں اور افریقہ، ہندوستان، پاکستان اور عرب کے رہنے والے احمدیوں کو مسیح موعود و مہدی معبود کے پیغام کو ہر شہر، ہر قصبہ اور ہر گلی میں پہنچانے کی کوشش کرتے چلے جانے کا ولولہ انگیز پیغام۔</p>	26 جولائی 2009ء	<p>(حدیقۃ المہدی میں جلسہ سالانہ برطانیہ 2009ء کے موقع بصیرت افروز اختتامی خطاب)</p>
42	16 اکتوبر	<p>دین کی تعلیم کو تازہ رکھنے کے لئے، غافلوں کو جگانے کے لئے اور اللہ تعالیٰ کی روحانی بادشاہت کو دنیا میں قائم کرنے کے لئے سلسلہ وحی ضروری ہے۔ انبیاء کا کام ہے کہ خدا کی وحی کو دنیا تک پہنچا کر اس کی نجات کا سامان کریں۔ انبیاء کے بعد انبیاء کے ماننے والوں کی ذمہ داری ہو جاتی ہے کہ اس پیغام کو جو نبی پر اترا ہے آگے پہنچائیں اور دنیا میں پھیلائیں۔ آج یہی کام ہر احمدی کا ہے کہ جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر ایمان لائے ہیں، آپ کو اس زمانہ کا امام اور مسیح و مہدی مانا ہے تو نَحْنُ اَنْصَارُ اللّٰہِ کا نعرہ لگاتے ہوئے اس مشن کی تکمیل کے لئے ہر قربانی کے لئے تیار ہو جائیں اور اس کام کو پورا کرنے کے لئے اپنی تمام تر صلاحیتیں بروئے کار لائیں جس کے لئے مسیح محمدی کو خدا تعالیٰ نے مبعوث فرمایا تھا۔ اس مقصد کے حصول کے لئے خاص کوشش کے ساتھ دعوت الی اللہ کرنے کی ضرورت ہے۔ ہر ملک اور ہر شہر اور ہر قصبہ اور ہر گاؤں کے رہنے والے احمدیوں کو خاص پلاننگ کر کے اس کام کو سرانجام دینے کی ضرورت ہے۔ صرف دو چار فیصد تک یہ پیغام پہنچا کر ہم اپنی ذمہ داریوں سے سبکدوش نہیں ہو جاتے۔ دنیا ایک پاک انقلاب چاہتی ہے۔ ایشیا، یورپ، امریکہ، آسٹریلیا، جزائر کے رہنے والوں اور افریقہ، ہندوستان، پاکستان اور عرب کے رہنے والے احمدیوں کو مسیح موعود و مہدی معبود کے پیغام کو ہر شہر، ہر قصبہ اور ہر گلی میں پہنچانے کی کوشش کرتے چلے جانے کا ولولہ انگیز پیغام۔</p>	دوسری قسط	<p>خطاب (حدیقۃ المہدی میں جلسہ سالانہ برطانیہ 2009ء)</p>
43	23 اکتوبر	<p>انبیاء کے بعد انبیاء کے ماننے والوں کی ذمہ داری ہو جاتی ہے کہ اس پیغام کو جو نبی پر اترا ہے آگے پہنچائیں اور دنیا میں پھیلائیں۔ آج یہی کام ہر احمدی کا ہے کہ جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر ایمان لائے ہیں، آپ کو اس زمانہ کا امام اور مسیح و مہدی مانا ہے تو نَحْنُ اَنْصَارُ اللّٰہِ کا نعرہ لگاتے ہوئے اس مشن کی تکمیل کے لئے ہر قربانی کے لئے تیار ہو جائیں</p>	تیسری اور آخری قسط	<p>خطاب (حدیقۃ المہدی میں جلسہ سالانہ برطانیہ 2009ء)</p>

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
44	23 اکتوبر	<p>اور اس کام کو پورا کرنے کے لئے اپنی تمام تر صلاحیتیں بروئے کار لائیں جس کے لئے مسیح محمدؐ کو خدا تعالیٰ نے مبعوث فرمایا تھا۔ اس مقصد کے حصول کے لئے خاص کوشش کے ساتھ دعوت الی اللہ کرنے کی ضرورت ہے۔ ہر ملک اور ہر شہر اور ہر قصبہ اور ہر گاؤں کے رہنے والے احمدیوں کو خاص پلاننگ کر کے اس کام کو سرانجام دینے کی ضرورت ہے۔ صرف دو چار فیصد تک یہ پیغام پہنچا کر ہم اپنی ذمہ داریوں سے سبکدوش نہیں ہو جاتے۔ دنیا ایک پاک انقلاب چاہتی ہے۔ ایشیا، یورپ، امریکہ، آسٹریلیا، جزائر کے رہنے والوں اور افریقہ، ہندوستان، پاکستان اور عرب کے رہنے والے احمدیوں کو مسیح موعود و مہدی معبود کے پیغام کو ہر شہر، ہر قصبہ اور ہر گلی میں پہنچانے کی کوشش کرتے چلے جانے کا ولولہ انگیز پیغام۔</p> <p>اللہ تعالیٰ کا فیصلہ ہے کہ اسلام کو تمام مذاہب پر غالب کر دے۔ حضرت مسیح موعودؑ سے بھی اللہ تعالیٰ نے وعدہ فرمایا ہے کہ احمدیت کو غالب آنا ہے چاہے جتنی مرضی مخالفتیں ہوں۔ جب اِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ - صِرَاطَ الَّذِيْنَ اَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ کی دعا پڑھو تو دل میں یہی ملحوظ رکھو کہ میں صحابہ اور مسیح موعودؑ کی جماعت کی راہ طلب کرتا ہوں۔ آج عیسائیوں کی طرف سے اسلامی تعلیمات پر قرآن مجید پر، آنحضرت پر، ازواج مطہرات پر ہونے والے اعتراضات کا مؤثر اور ٹھوس جواب دینے والی جماعت صرف جماعت احمدیہ ہے۔ عیسائی پراپیگنڈہ کے جواب میں ایم ٹی اے العربیہ پر جماعت احمدیہ کے پروگراموں کے نیک اثرات کا تذکرہ۔</p> <p>ایک عیسائی مشنری ڈان رچرڈسن کے اسلام کے خلاف نفرت انگیز پراپیگنڈہ اور اس کی تضاد بیانیوں کا تذکرہ۔ اور اسے جماعت سے علمی مناظرہ کی دعوت اور اس کا فرار۔ اس کے اعتراضات کے جوابات پر مشتمل کتاب تیار کی جا رہی ہے۔</p>	مسجد فضل لندن	(رمضان المبارک 2009ء کے آخری روز مسجد فضل لندن میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا قرآن مجید کی آخری چار سورتوں کا بصیرت افروز درس اور اجتماعی دعا کی مبارک تقریب)
44	30 اکتوبر	<p>اس زمانہ میں ہم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بعثت کے مقصد کو بھی پورا کر سکتے ہیں جب اپنی ذمہ داریاں سمجھتے ہوئے، اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پیغام کو جو اسلام کا حقیقی اور سچا اور دنیا کی نجات کا پیغام ہے دنیا تک پہنچانے میں اپنا بھرپور کردار ادا کریں۔ آج جماعت کی قربانیاں ہی ہیں جو خالص دین کے لئے ہیں اور دین کو قائم کرنے کے لئے اور انسانیت کا سرفخر سے بلند کرنے کے لئے ہیں۔ ان قربانیوں میں آج تک ایک بھی ایسی مثال نہیں جس میں کسی احمدی نے ظلم کا ساتھ دینے کے لئے اپنا خون بہایا ہو یا دوسرے کا خون بہایا ہو اور پھر اسے مذہب کا لبادہ اوڑھ لیا ہو۔ احمدیوں کے دل آنحضرت اکی محبت سے سرشار ہیں۔ کلمہ طیبہ اَلَا اِلٰهَ اِلَّا مُحَمَّدٌ رَّسُوْلٌ لِلّٰہِ احمدی کی پہچان ہے۔ ہماری دیواروں اور بورڈوں سے تو یہ کلمہ مٹایا جاسکتا ہے۔ لیکن ہمارے دلوں سے اسے کبھی نہیں مٹایا جاسکتا۔ (پاکستان میں فیصل آباد کے قریب ایک گاؤں لٹھیاں والا میں پولیس کے احمدیہ مسجد اور عمارت سے کلمہ طیبہ کو مٹانے اور تھوڑوں سے توڑنے کی مذموم حرکت کا تذکرہ) ہمارے مربیان اور مبلغین کا کام ہے کہ اس علم کو جو خدا تعالیٰ نے انہیں اپنے فضل سے عطا فرمایا ہے پھیلائیں اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس خاص فوج میں شامل ہو جائیں جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صف اول کے مجاہدین کہلانے والے ہونے چاہئیں۔ اپنوں کی تعلیم و تربیت بھی بہت بڑا کام ہے جو ہمارے مربیان اور مبلغین کے سپرد ہے۔ آج وہ نوجوان جو دنیا کے مختلف جامعات میں پڑھ رہے ہیں وہ بھی یہ عہد کریں کہ ہم نے اپنے عہد کو پورا کرنے کے لئے کسی بھی قسم کی دنیاوی خواہش کو روک نہیں بنے دینا۔ جو میدان عمل میں ہیں وہ بھی اپنے جائزے لیں کہ کیا ہم اپنے وقف زندگی ہونے کا حق ادا کر رہے ہیں؟ خالص ہو کر اپنے وقت کے تقاضے پورے کرنے کے لئے جُت جائیں۔ (واقفین زندگی، مربیان و مبلغین اور واقفین کو واہم نصائح)</p>	بمقام منہانیم (جرمنی)	اجتماعی خطاب بر موقع جلسہ سالانہ جرمنی۔ 16 اگست 2009۔

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
45	6 نومبر	<p>ہر احمدی کو اپنے نمونے قائم کرنے ہوں گے تھی تبلیغ کے میدان میں ترقی ہو سکتی ہے۔ اگر ایک مربی اپنی بھرپور کوشش کر بھی رہا، لیکن افراد جماعت کے نمونے اس ماحول میں ایسے ہیں جو دوسروں کے لئے ٹھوکر کا باعث بن رہے ہیں تو مبلغ کی کوشش کوئی کام نہیں دکھا سکتی۔ جوں جو ان ہم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ سے دور جا رہے ہیں۔ ایک خاص کوشش اور دعا کے ساتھ ساتھ قربت الہی اور معرفت الہی کے حصول کے راستے بھی تلاش کرنے چاہئیں۔ تَفَقُّهُ فِي الدِّينِ کا یہ بھی مطلب ہے کہ جو دینی علم حاصل کرو اس کا انتشار بھی امام کے تابع رہ کر اور اس کی منظوری سے کرو۔ اگر یہ نہیں ہوگا تو خلافت علی منہاج نبوت کا تصور ہی غلط ہو جائے گا۔ ہمیشہ سمجھیں کہ آپ کے ہاتھ کے پیچھے آج احمدیت اور حقیقی اسلام کا چہرہ ہے جسے آپ نے کبھی نقصان نہیں پہنچنے دینا اور ہر وقت چوکس رہنا ہے اور ہر احمدی نے خلافت احمدیہ کی حفاظت کے لئے جان، مال، وقت اور عزت قربان کرنے کا جو عہد کیا ہے اسے پورا کرنا ہے۔ اور یہ اس وقت ہوگا جب ہر احمدی اپنی نمازوں کی حفاظت کرنے والا ہوگا، اپنے اعمال پر نظر رکھنے والا ہوگا۔ انبیاء کا انکار کرنے والے، ان سے استہزاء کرنے والے، انہیں تکلیفیں دینے والے ہمیشہ خدا تعالیٰ کی پکڑ میں آتے ہیں اور چاہے خدا تعالیٰ انہیں اس دنیا میں سزا دے یا اگلے جہان میں سزا دے بہر حال وہ سزا کا مورد ڈھرتے ہیں۔ آج جرمنی کے احمدیوں سے بھی میں کہتا ہوں کہ آپ کا یہ فرض ہے کہ تبلیغ کے لئے ایک خاص اور معین اور ایک کریش پروگرام بنائیں کیونکہ جرمن قوم ایسی ہے جس میں دین کا رجحان ہے۔ یہ جو اسلام کی طرف رجحان ہے اس کو حقیقی اسلام کی طرف رجحان میں ڈھالنے کی کوشش کریں اس زمانے کے حصن حصین کی پناہ میں آنے والو! آج پھر اس نوبت خانے سے ایک شان کے ساتھ اس موسیقی کی آواز اٹھانے کی ضرورت ہے جو تمام دنیاوی موسیقیوں پر حاوی ہو جائے۔ اور دنیا میں ایک ہی نعرہ سنا جانے لگے جو اللہ اکبر کا نعرہ ہو، اور ایک ہی کلمہ پڑھا جانے لگے جو لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کا کلمہ ہو۔ پس میں دوبارہ اس بات کی یاد دہانی کروا تا ہوں کہ اس سال کو مشرق و مغرب اور شمال اور جنوب میں بسنے والا ہر احمدی اس نعرہ کو ایک خاص شان اور نئے عزم کے ساتھ لگانے کی ابتدا کا نشان بنا دے۔ جماعت احمدیہ کی نئی صدی کی ابتدا اور پہلا سال دنیا میں انقلاب لانے کا ایک سنگ میل بن جائے۔ یورپ اور ایشیا، افریقہ اور امریکہ اور جزائر میں ایک ہی وقت میں اس نعرے کی آوازیں اور اس موسیقی کی دھنیں سنی جائے لگیں۔ پس اٹھو اور اپنی تمام تر صلاحیتیں اس کام میں صرف کر دو۔ اللہ تمہیں توفیق دے، اللہ ہمیں توفیق دے۔ آمین!</p>	دوسری اور آخری قسط منہا نیم جرمنی	اختتامی خطاب حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بر موقع جلسہ سالانہ جرمنی۔ 16 اگست 2009-
51	18 دسمبر	<p>اگر اپنا اصول یہ بنا لیں کہ صبر اور دعا سے کام لینا ہے اور اللہ کا تقویٰ اختیار کرنا ہے تو تمام عالمی مسائل جو ہیں وہ محبتوں میں بدل جائیں گے۔ اور یہ تبدیلی ہر احمدی میں پیدا ہونی چاہئے۔ ورنہ وہ اس عہد کو پورا کرنے والا نہیں ہوگا جو اس نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے کیا ہے۔ لجنہ اماء اللہ UK کے سالانہ اجتماع کے موقع پر قرآن مجید و احادیث نبویہ کی روشنی میں نہایت اہم نصاب۔</p>	برموقع سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ برطانیہ۔ بتاریخ 4 اکتوبر 2009ء بروز اتوار بمقام اسلام آباد (یو کے)	4 اکتوبر 2009
52	25 دسمبر	<p>سب سے پہلا اور بڑا اور اہم تقاضا انصار اللہ بننے کا یہی ہے کہ اس کی عبادت کے معیار قائم کئے جائیں۔ جو علم رکھتے ہیں انہیں اپنا علم مزید بڑھانے کی کوشش کرنی چاہئے اور جو کم دینی علم رکھتے ہیں ان کو بھی اس طرف توجہ دینی چاہئے۔ جب بچے دیکھیں گے کہ گھروں میں دینی کتابیں پڑھی جا رہی ہیں تو ان میں بھی رجحان پیدا ہوگا۔ دینی علم قرآن کریم، احادیث اور</p>	برموقع اجتماع انصار اللہ یو کے، منعقدہ 4 اکتوبر 2009ء بمقام اسلام آباد، ٹلفورڈ)	4 اکتوبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
		<p>حضرت مسیح موعود ﷺ کی کتب کے پڑھنے سے حاصل ہوتا ہے۔ میں نے جماعت کو بھی کہا ہے اور ذیلی تنظیموں کو بھی کہا ہے کہ اسلام اور جماعت کا حقیقی تعارف ہر طبقہ تک پہنچانے کی کوشش کرنی چاہئے اور دس سال کا ایک منصوبہ بنانا چاہئے۔ ہمیں ہر سال کم از کم دس فیصد آبادی تک جماعت کا تعارف پہنچانا ہوگا۔ تبلیغ کے میدان میں ایک خاص شوق، جذبہ اور کوشش سے اپنے آپ کو پیش کریں۔ اس مہم کو موثر طور پر انجام دینے کے لئے اہم ہدایات۔ صف دوم کے انصار کو وصیت کے نظام میں سو فیصد شامل ہونے کی کوشش کرنی چاہئے۔ مالی قربانیوں میں معیار بلند کرنے کی طرف توجہ کی تحریک۔ انصار کا ایک اہم کام خلافت سے وابستگی اور اس کے استحکام کی کوشش کرنا ہے۔</p>		

تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
1	2 جنوری	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 23) ذکریات۔ پتھروں کے نیچے مدفون مبلغ۔ سپوت کابل۔	محمد طاہر ندیم محمود احمد عرفانی
2	9 جنوری	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 24)	محمد طاہر ندیم
3	16 جنوری	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 25) ذکریات۔ مبلغین احمدیت کے کارنامے۔ مولانا عبد اللہ شہید۔ شاہزادہ عبد الحمید شہید۔	محمد طاہر ندیم محمود احمد عرفانی
4	23 جنوری	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 26)	محمد طاہر ندیم
4	23 جنوری	خوش نصیب کہ تم قادیان میں رہتے ہو۔	عبد الباسط شاہد
5	30 جنوری	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 27) حضرت امام مہدی ﷺ کے لئے چاند گرہن اور سورج گرہن کے نشانات r. David Mc Naughton	محمد طاہر ندیم صالح محمد الدین
5	30 جنوری	کے مضمون بعنوان "Flaws in the Ahmadiyya Eclipse Theory" پر تبصرہ	
6	6 فروری	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 28)	محمد طاہر ندیم
		اداریہ: ہماری پہچان	عبد الباسط شاہد
	6 فروری	سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد ایدہ اللہ تعالیٰ اور تحریک جدید	محمد مقصود احمد نیب
6	13 فروری	اداریہ: احمدی ماں کو سلام مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 29)	عبد الباسط شاہد محمد طاہر ندیم
7	13 فروری	سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد ایدہ اللہ تعالیٰ اور تحریک جدید (قسط دوم)	محمد مقصود احمد نیب
8	20 فروری	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 30)	محمد طاہر ندیم
		اداریہ: خدا کا سایہ اس کے پر پر ہوگا پیشگوئی مصلح موعود کے سلسلہ میں ایک وضاحت مبلغین احمدیت کے کارنامے۔ زنداں میں خاک آلود مبلغ مولانا ظہور حسین صاحب بخارا سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد ایدہ اللہ تعالیٰ اور تحریک جدید (تیسری اور آخری قسط)	عبد الباسط شاہد عطاء الجیب راشد محمود احمد عرفانی محمد مقصود احمد نیب
8	20 فروری	طارق - خلافت جوہلی سوڈینیئر	تبصرہ

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
9	27 فروری	اداریہ: ازدواجی زندگی۔ مہر کی ادائیگی۔ مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 31)	عبدالباسط شاہد محمد طاہر ندیم
9	27 فروری	وقف جدید دفتر اطفال اسلام کا اقتصادی نظام	مبارک احمد ظفر امتہ الرزاق۔ برہنہ
10	6 مارچ	اداریہ: نیکی کو سنوار کر ادا کرو مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 32)	عبدالباسط شاہد محمد طاہر ندیم
10	6 مارچ	وفا کے دیپ۔ مجموعہ کلام مبارک احمد ظفر انجینئرنگ کالج لاہور کے طلبہ سے حضرت مصلح موعودؑ کا خطاب	عرفان احمد خان خالد سیف اللہ خان
11	13 مارچ	صحت کی جانب راستہ مذہبی منافرت کی بنیاد پر ایک اور معصوم احمدی کا قتل مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 33)	رانا سعید احمد خان محمد طاہر ندیم
11	13 مارچ	سید حضرت اللہ پاشا۔ میرے والد اور دوست	سید حمید اللہ نصرت پاشا
12	20 مارچ	اداریہ: تم اسم احمد کے مظہر ہو۔ حقیقت میں احمدی بن جاؤ مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 34)	نصیر احمد قمر محمد طاہر ندیم
12	20 مارچ	میرے والد مکرم بشیر احمد صاحب حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی پاکیزہ زندگی کے بعض واقعات بیان فرمودہ حضرت مصلح موعود ﷺ	ظہور احمد۔ مبلغ سلسلہ حبیب الرحمن زبیری
13	27 مارچ	مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 35)	محمد طاہر ندیم
13	27 مارچ	مسلغین احمدیت کے کارنامے۔ امراض و آلام کا شکار مبلغ۔ مولانا غلام رسول صاحب راجپوت شہید احمدیت۔ ڈاکٹر شہزادہ عبدالمنان صدیقی	ذکریات ڈاکٹر احمد خان
13	27 مارچ	ایک دوا سٹیرائڈز (Steroids) کا بے جا و خطرناک استعمال و نجات یکے از تین سوتیرہ اصحاب احمد۔ حضرت نشی گوہر علی صاحب ﷺ جان دھری	ڈاکٹر نذیر احمد مظہر غلام مصباح بلوچ
14	3 اپریل	مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 36)	محمد طاہر ندیم
14	10 اپریل	مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 37)	محمد طاہر ندیم
15	17 اپریل	محترم محمد خان رانا صاحب امریکہ میں عورتوں کا قبول اسلام	محمد آصف منہاس ترجمہ و تلخیص۔ ڈاکٹر شمیم احمد
16	17 اپریل	مَصَالِحُ الْعُرْب۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 38)	محمد طاہر ندیم

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
16	17 اپریل	امریکہ میں عورتوں کا قبول اسلام (دوسری اور آخری قسط)	ترجمہ و تلخیص۔ ڈاکٹر شمیم احمد
17	24 اپریل	مشعل راہ۔ نمازوں کی پابندی کے قابل تقلید نمونے۔ مَصَالِحُ الْعَرَبِ۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 39) انگریز حکام کی شاخوانی مشائخین اسلام کی زبانی ”نوبل سلام“ سائنس کی دنیا کا وہ نابغہ جو اپنے مذہب کی بناء پر جانچا گیا“ عدالت عالیہ تک کا سفر۔ خود نوشت سوانح۔ جسٹس ریٹائرڈ محمد اسلام بھٹی	محمد طاہر ندیم ملک منیر احمد جھوکہ عدنان رحمت۔ اردو ترجمہ طارق حیات تبصرہ
17	24 اپریل	برادرم مولانا بشیر احمد قمر صاحب مرحوم	أَذْكُرُوا مَحَابِبِنَ مَوْتَانَاكُمْ
18	یکم مئی	امروز قوم من نشناسد مقام من مَصَالِحُ الْعَرَبِ۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 40)	محمد طاہر ندیم
18	یکم مئی	پادری سمویل مارینس زویمر Samuel Marinus Zwemer۔ وبائی امراض، زلزلوں اور مختلف آسمانی وزینی آفات اور غذاہوں سے حفاظت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی زبانی نصح	ریسرچ سیل۔ ربوہ بشیر احمد قمر۔ شاہد
19	8 مئی	مَصَالِحُ الْعَرَبِ۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 41) پادری سمویل مارینس زویمر Samuel Marinus Zwemer۔ (دوسری اور آخری قسط)	محمد طاہر ندیم
19	8 مئی	سید حضرت اللہ پاشا صاحب وبائی امراض، زلزلوں اور مختلف آسمانی وزینی آفات اور غذاہوں سے حفاظت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی زبانی نصح (دوسری اور آخری قسط)	ملک لال خان۔ کینیڈا بشیر احمد قمر۔ شاہد
20	15 مئی	مَصَالِحُ الْعَرَبِ۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 42) مسجد کی تزئین کے عملی پہلو سوانح (Swine) انفلونزا۔	محمد طاہر ندیم
21	22 مئی	خلافت ایک نعت عظمی مَصَالِحُ الْعَرَبِ۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 43) خلافت حقہ احمدیہ کی تائید میں ایک زبردست آسمانی شہادتیں مابین (پیغامی احمدی حضرات) کے لئے لوجہ فکر یہ	سید ساجد احمد۔ امریکہ ڈاکٹر شمیم احمد۔ لندن رانا مشہود احمد۔ مبلغ سلسلہ یو کے محمد طاہر ندیم
21	22 مئی	مکرم چوہدری منصور احمد صاحب بی ٹی مرحوم	فضل الہی انوری۔ جرمنی
22	29 مئی	اداریہ: ہے شکر رب عزوجل خارج از بیاباں مَصَالِحُ الْعَرَبِ۔ عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 44) مالی قربانی کے فیوض و برکات (جماعت احمدیہ میں مالی قربانی کی چند خوبصورت مثالیں)	منورا احمد۔ گلاسگو نصیر احمد قمر محمد طاہر ندیم
		ڈالوال کا تاریخی مناظرہ (1944ء)	ابن کریم۔ ربوہ پروفیسر راجہ نصر اللہ خان۔ ربوہ

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
22	29 مئی	اُن سے خدا کے کام سبھی معجزانہ ہیں	نصیر احمد قمر
23	5 جون	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 45)	محمد طاہر ندیم
		فیصل آباد میں معروف احمدی تاجر کا مذہبی منافرت کی بناء پر قتل اور	ایک خبر
		مکرم پروفیسر مبشر احمد صاحب آف چکوال کا تانا نہ حملہ میں شدید زخمی ہو گئے	
		یکے از تین سو تیرہ اصحاب احمد حضرت منشی گوہر علی صاحب رضی اللہ عنہ	غلام مصباح بلوچ
23	5 جون	”وَمَا قَتَلُوهُ وَمَا صَلَبُوهُ وَلَٰكِنْ شُبِّهَ لَهُمْ“ (النساء: 158) ایک محترض کے چند اعتراضات کے جوابات	مظفر احمد چوہدری
24	12 جون	حضرت مسیح موعود ﷺ کی سیرت طیبہ کے بعض درخشندہ پہلو	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
		مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 46)	محمد طاہر ندیم
		رخصتی کے موقع پر بچیوں کو نصاب	نصیر احمد قمر
24	12 جون	خلفاء احمدیت کے آنحضرت سے عشق و محبت کے انداز اور نمونے	حافظ محمد ظفر اللہ - ربوہ
25	19 جون	حضرت مسیح موعود ﷺ کی سیرت طیبہ کے بعض درخشندہ پہلو (دوم)	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
		مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 47)	محمد طاہر ندیم
		کائنات کے ازلی ابدی نہ ہونے پر سائنس کی شہادت	خالد سیف اللہ خان آسٹریلیا
25	19 جون	ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کی تازہ سوانح عمری ”کاسمک اینگر“ (Cosmic Anger) پر ایک نظر	زکریا ورک - کینیڈا
26	26 جون	حضرت مسیح موعود ﷺ کی سیرت طیبہ کے بعض درخشندہ پہلو (سوم)	
		مَصَالِحُ الْعَرَبِ - عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفائے مسیح موعودؑ کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ۔ (قسط نمبر 48)	محمد طاہر ندیم
		حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کی بیٹن، جرمنی، سوئٹزرلینڈ، نیٹھم اور کینیڈا کے دورہ کے دوران واقفین نوکلاسز میں شفقتوں کے اچھوتے انداز اور انمول اور پُر معارف نصاب	افتخار احمد انور
		دعا کے متعلق ایک غلط طریق اور رسم کی نشاندہی	احمد خلیفۃ المسیح الثانی ﷺ
		کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام۔ (جلسہ سالانہ 2008 UK) میں شامل ہونے والے مختلف ممالک کے وفود کے دلچسپ اور ایمان افروز تاثرات	
26	26 جون	صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام حضرت حکیم محمد حسین صاحب رضی اللہ عنہ (بلب گڑھ ضلع گورگاؤں)	غلام مصباح بلوچ
27	3 جولائی	حضرت مسیح موعود ﷺ کی سیرت طیبہ کے بعض درخشندہ پہلو	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
		سسٹرا اینڈ ایڈل وائز آف برازیل	اقبال احمد خٹم - سابق مبلغ برازیل
		مَصَالِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 49)	محمد طاہر ندیم
		کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام۔ (جلسہ سالانہ 2008 UK) میں شامل ہونے والے مختلف ممالک کے وفود کے دلچسپ اور ایمان افروز تاثرات (دوسری قسط)	
27	3 جولائی	مَصَالِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 50)	محمد طاہر ندیم
28	10 جولائی	مہمان نوازی - ایک اعلیٰ خلق	بشارت الرحمن زریوی - لندن
		کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام۔ (جلسہ سالانہ 2008 UK) میں شامل ہونے والے مختلف ممالک کے وفود	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
28	10 جولائی	کے دلچسپ اور ایمان افروز تاثرات (تیسری اور آخری قسط)	محمد طاہر ندیم
29	17 جولائی	جلسہ سالانہ برطانیہ کی آمد مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 51)	عطاء الحبيب راشد محمد طاہر ندیم
30-31	24 جولائی	حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ سے وابستہ برکات کا ایک پہلو۔ سائنسی و صنعتی ترقیات اداریہ: قرآنی حقائق و معارف اور اس کی روحانی تاثیرات و برکات کا ظہور خلافتِ حقہ سے وابستہ ہے مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 52) قرآن کو یاد رکھنا۔ قرآن مجید کے متعلق خلفاء سلسلہ احمدیہ کے ارشادات سے انتخاب قرآن کریم کی روحانی تاثیرات کے ایمان افروز واقعات تبصرہ۔ رسالہ ہواشانی۔ لندن خلافت احمدیہ اور خدمت قرآن تلاوت قرآن کی اہمیت، اس کے آداب اور قرآن کریم کی برکات سے حصہ پانے کے ذرائع حفاظت قرآن کے سلسلہ میں ایک زبردست آسمانی تدبیر قرآن کریم کے اعراب اور نقاط کا تاریخی جائزہ قرآن کریم کی رکوعات اور پاروں میں تقسیم	مبارک احمد ظفر ایڈیشنل وکیل المال چوہدری ظفر اللہ خان طاہر۔ ربوہ نصیر احمد قمر محمد طاہر ندیم خلفائے سلسلہ ریاض محمود باجوہ۔ ربوہ ناصر پاشا۔ لندن نصیر احمد قمر بشیر احمد صاحب قمر۔ مرحوم عبدالسیح خان
30-31	24 جولائی	حضرت اقدس مسیح موعود کی مطبوعہ کتب بزبان انگریزی، عربی، فرنگی اور فارسی	ایڈیشنل وکالت اشاعت
32	7 اگست	مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 53) یاد رفتگان۔ مکرم ملک جہانگیر محمد جوہی صاحب ایڈووکیٹ (مرحوم)	محمد طاہر ندیم رانا عبدالرزاق خان
32	7 اگست	عصر حاضر کی بے راہروی اور اسلامی تعلیمات	محمد مقصود احمد ربوہ
33	14 اگست	مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 54) خلافتِ حقہ اسلامیہ احمدیہ کے زیر ہدایت مختلف زبانوں میں تراجم قرآن کریم کی اشاعت	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
33	14 اگست	رمضان المبارک سے کس طرح فائدہ اٹھایا جائے؟	سید شمشاد احمد ناصر
34	21 اگست	مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 55) خلافتِ حقہ اسلامیہ احمدیہ کے زیر ہدایت مختلف زبانوں میں تراجم قرآن کریم کی اشاعت (سواحیلی)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
34	21 اگست	گردہ میں پتھری سے نجات کا نسخہ	ضیاء اللہ بشیر ربوہ
35	28 اگست	مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 56) خلافتِ حقہ اسلامیہ احمدیہ کے زیر ہدایت مختلف زبانوں میں تراجم قرآن کریم کی اشاعت (ڈچ ترجمہ)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
35	28 اگست	دعائیں۔ و تروں کے بعد نفل	مضامین رمضان
36	4 ستمبر	مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 57) احمدیت کی مخالفت اور بعض اعتراضات۔ خلافتِ حقہ اسلامیہ احمدیہ کے زیر ہدایت مختلف زبانوں میں تراجم قرآن کریم کی اشاعت (تفصیر صغیر)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
36	4 ستمبر	اعتکاف اور اس کے مسائل	عبدالماجد طاہر
37	11 ستمبر	مَصْلَحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 58) جدید ایجادات سے استفادہ۔ ریڈیو سٹیشن کے قیام کی خواہش۔ قلمی دوستی کی تحریک۔ قرآن کریم کی لغوی بلاغت کا اعجاز۔ تراجم قرآن کریم کی اشاعت (اگبو، یوروبا، ہاؤسا)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
37	11 ستمبر	لیلة القدر کی عظمت و برکت	(لطف الرحمن محمود۔ امریکہ)

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
38	18 ستمبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 59) خلافتِ رابعہ کے عہد مبارک میں عربوں میں تبلیغِ احمدیت تراجم قرآن کریم کی اشاعت (چینی ترجمہ قرآن کریم)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
39	25 ستمبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 60) حب العرب من الایمان تراجم قرآن کریم کی اشاعت (جرمنی ترجمہ قرآن کریم)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
39	25 ستمبر	توحیدِ الہی - کائنات میں رائج یکساں قوانین بتاتے ہیں کہ ان کا خالق بھی ایک ہی ہے	خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا
40	2 اکتوبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 61) عربوں کے لئے درد دل سے دعائیں	محمد طاہر ندیم
40	2 اکتوبر	تراجم قرآن کریم کی اشاعت - (ڈینش ترجمہ قرآن)	نصیر احمد قمر
41	9 اکتوبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 62) (عرب ممالک میں واقعین زندگی مریمان کی روانگی) تراجم قرآن کریم کی اشاعت - (ہندوستان کی زبانوں میں ترجمہ قرآن کریم)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
41	9 اکتوبر	سر سید احمد خان کے ایک مرید جو بعد میں حضرت مسیح موعود ﷺ کی غلامی میں آگئے ”یادگار عبدالکریم“ حضرت مولانا عبدالکریم صاحب یا لکھنؤ کی سوانح کا ایک غیر مطبوعہ باب	احمد طاہر مرزا
41	9 اکتوبر	قدرت کا تحفہ - ایلو ویرا	محمد طاہر ندیم
42	16 اکتوبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 63) بعض احمدیوں کا ذکر خیر تراجم قرآن کریم کی اشاعت - (نیپالی، کتنو اور ڈوگری زبانوں میں)	نصیر احمد قمر
42	16 اکتوبر	مکرم مولانا دوست محمد صاحب شاہد مورخ احمدیت	محمد طاہر ندیم
43	23 اکتوبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 64) مؤمن صاحب کی درس گاہ کے بعض اساتذہ اور علماء کے ساتھ پیش آنے والی واقعات تراجم قرآن کریم کی اشاعت - قرغیز اور بوسنیا زبان میں ترجمہ قرآن	نصیر احمد قمر
43	23 اکتوبر	امریکہ میں احمدیہ مساجد	سید ساجد احمد - امریکہ
44	30 اکتوبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 65) مغرب سے طلوعِ غم - تفسیر کبیر کے ترجمہ کی ابتداء تراجم قرآن کریم کی اشاعت - (فرنج اور مالاکاسی زبانوں میں ترجمہ قرآن کریم)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
44	30 اکتوبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 66) محمد الشوا - طفرق وغیرہ	محمد طاہر ندیم
45	6 نومبر	تراجم قرآن کریم کی اشاعت - (البانین اور سپینش ترجمہ قرآن کریم)	نصیر احمد قمر
45	6 نومبر	میدانِ عمل میں خدمتِ دین اور تائیداتِ الہی کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات پاکستانی میڈیا احمدیوں کے عقائد کو غلط رنگ میں پیش کر کے اشتعال پھیلا رہا ہے	داؤد احمد حنیف - مبلغ امریکہ خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا
46	13 نومبر	مسئلہ ختمِ نبوت کے متعلق چند دلائل حضرت مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل (مرحوم) کے تبلیغی واقعات کے حوالہ سے (سمبر یاں کے پیر سے ختمِ نبوت کے موضوع پر مباحثہ)	محمد طاہر ندیم
46	13 نومبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 67) حسین قزوق صاحب کی یادیں - اہل ربوہ کا امتیاز تراجم قرآن کریم کی اشاعت - (جاپانی، کورین، ویتنامی، ازبک، اسپرانتو زبانوں میں ترجمہ قرآن مجید)	نصیر احمد قمر
46	13 نومبر	میدانِ عمل میں خدمتِ دین اور تائیداتِ الہی کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات (دوسری قسط)	داؤد احمد حنیف - مبلغ امریکہ
47	20 نومبر	یکے از تین صد تیرہ اصحاب احمد - حضرت میاں نبی بخش صاحب رضی اللہ عنہ - امرتسر	غلام مصباح بلوچ - نائیجیریا
47	20 نومبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ - (قسط نمبر 68)	محمد طاہر ندیم
47	20 نومبر	مسئلہ ختمِ نبوت کے متعلق چند دلائل حضرت مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل (مرحوم) کے تبلیغی واقعات کے حوالہ سے (درویشی کے حوالہ سے مسئلہ ختمِ نبوت کا فیصلہ - تراجم قرآن کریم کی اشاعت - انجمن اور طوالون زبانوں میں)	نصیر احمد قمر
47	20 نومبر	میدانِ عمل میں خدمتِ دین اور تائیداتِ الہی کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات (تیسری قسط)	داؤد احمد حنیف - مبلغ امریکہ

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
48	27 نومبر	مسئلہ ختم نبوت کے متعلق چند دلائل حضرت مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل (مرحوم) کے تبلیغی واقعات کے حوالہ سے) ختم نبوت کی دو حصوں میں تقسیم۔ لاہوری فریق اور ختم نبوت۔ مَصَاحِحُ الْعَرَبِ۔ (قسط نمبر 69) حسن عودہ کے ارتداد کے بارہ میں تراجم قرآن کریم کی اشاعت (لوگنڈ اور بنگلہ تراجم قرآن) حج کی عظیم عبادت کی حکمت اور فلسفہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ کی مجلس عرفان اور فقہ احمدیہ کی روشنی میں	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر وحید احمد رفیق
48	27 نومبر	میدان عمل میں خدمت دین اور تائیدات الہی کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات (چوتھی اور آخری قسط)	داؤد احمد حنیف۔ مبلغ امریکہ
49	4 دسمبر	مسئلہ ختم نبوت کے متعلق چند دلائل حضرت مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل (مرحوم) کے تبلیغی واقعات کے حوالہ سے) پرویزی مسلک اور ختم نبوت۔ مولوی شبیر احمد عثمانی اور عقیدہ ختم نبوت مَصَاحِحُ الْعَرَبِ۔ (قسط نمبر 70) حسن عودہ کا ارتداد تراجم قرآن کریم کی اشاعت (پولش، ترکی اور ناروے) ترجمین ترجمہ قرآن کریم۔ ترکی تراجم قرآن کریم میں وفات عیسیٰ کا ذکر	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر ڈاکٹر محمد جلال شمس۔ انچارج ٹرکس ڈیسک
49	4 دسمبر		منیر احمد خادم۔ قادیان
50	11 دسمبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ۔ (قسط نمبر 71) وفات مسیح تا صریحاً ﷺ بعض عرب علماء کا اعتراف (نمبر 1) تراجم قرآن کریم کی اشاعت (انڈونیشیا اور سنڈانیز زبانوں میں تراجم قرآن کریم) وقف جدید۔	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
50	11 دسمبر	قرآن کریم اور نظریہ لاشعور	محمود احمد اشرف۔ ربوہ
51	18 دسمبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ۔ (قسط نمبر 72) وفات مسیح پر عرب علماء کا اعتراف (نمبر 2) تراجم قرآن کریم کی اشاعت (پنجابی۔ پشتو، سرائیکی اور سنڈھی ترجمہ قرآن مجید)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
51	18 دسمبر	مساجد کی تعمیر، اہمیت اور مقصد	محمد اشرف ضیاء
52	25 دسمبر	مَصَاحِحُ الْعَرَبِ۔ (قسط نمبر 72) وفات مسیح پر عرب علماء کا اعتراف (نمبر 2) ڈاکٹر شمس کی تحقیق تراجم قرآن کریم کی اشاعت (منڈیک، وولف اور نولاز زبانوں میں تراجم قرآن مجید)	محمد طاہر ندیم نصیر احمد قمر
52	25 دسمبر		

ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
1	2 جنوری	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 186)	بیکے جو صرف دکھانے کی غرض سے کی جاتی ہے وہ ایک لعنت ہوتی ہے۔ خدا تعالیٰ کے وجود کے ساتھ دوسروں کا وجود بالکل بیچ جانا چاہئے
2	9 جنوری	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 386) اور 404	دوزخ کے سات دروازوں کے جو اصولی جرائم سات ہیں ان میں سے ایک بدلتی ہے۔ بدلتی کے ذریعہ بھی انسان ہلاک ہوتا ہے اور تمام باطل پرست بدلتی سے گمراہ ہوئے ہیں۔
3	16 جنوری	(برکات الدعاء، روحانی خزائن جلد 6. صفحہ نمبر 10-11)	دعاؤں کی تاثیر آب و آتش کی تاثیر سے بڑھ کر ہے۔ دعا کے لئے بھی تمام اسباب و شرائط قبولیت اسی جگہ جمع ہوتے ہیں جہاں ارادہ الہی اُس کے قبول کرنے کا ہے
4	23 جنوری	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 510)	یقیناً یاد رکھو کہ ابتلاء اور امتحان ایمان کی شرط ہے اس کے بغیر ایمان، ایمان کامل ہوتا ہی نہیں اور کوئی عظیم الشان نعمت بغیر ابتلاء ملتی ہی نہیں ہے
5	30 جنوری	(مجموعہ اشتہارات جلد سوم صفحہ 544-546)	حسین <small>علیہ السلام</small> طاہر مطہر تھا۔ بلاشبہ وہ سردارانِ بہشت میں سے ہے۔ اس امام کی تقویٰ اور محبت الہی اور صبر اور استقامت اور زہد اور عبادت ہمارے لئے اُسوہ حسنہ ہے۔
6	6 فروری	(ملفوظات جلد 1 صفحہ 23)	شریر ہے وہ انسان کہ جو اپنے بھائی کے ساتھ صلح پر راضی نہیں۔ وہ کاٹا جائے گا کیونکہ وہ تفرقہ ڈالتا ہے۔ کیا ہی خوش قسمت وہ لوگ ہیں جو اپنے دلوں کو صاف کرتے ہیں اور اپنے دلوں کو ہر ایک آلودگی سے پاک کر لیتے ہیں اور اپنے خدا سے وفاداری کا عہد باندھتے ہیں۔
7	13 فروری	(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 102 جدید ایڈیشن)	تبدیلی اور اصلاح ارکانِ اسلام پر عمل کرنے سے ہی ہو سکتی ہے۔ یہ فخر قرآن مجید ہی کو ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اس میں ہر مرض کا علاج بتایا ہے اور تمام قوی کی تربیت فرمائی ہے
8	20 فروری	(اشتبہار 20 فروری 1886ء۔ مجموعہ اشتہارات جلد اول صفحہ 100-103 مطبوعہ لندن)	قدرت اور رحمت اور قربت کا نشان تجھے دیا جاتا ہے اس کا نزول بہت مبارک اور جلال الہی کے ظہور کا موجب ہوگا
9	27 فروری	(ملفوظات جلد اول صفحہ 103)	وہ نماز بدیوں کو دور کرتی ہے جو اپنے اندر ایک سچائی کی روح رکھتی ہے اور فیض کی تاثیر اس میں موجود ہے۔ وہ نماز یقیناً یقیناً برائیوں کو دور کرتی ہے۔
10	6 مارچ	(ضمیمہ انجام آتھم۔ روحانی خزائن جلد 11 صفحہ 345)	قرآن شریف کو پڑھو اور خدا سے کبھی ناامید نہ ہو۔ قرآن شریف کا ترجمہ بھی پڑھو اور نمازوں کو سنو اور سنو اور کر پڑھو اور اس کا مطلب بھی سمجھو۔
11	13 مارچ	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 360-361) جدید ایڈیشن)	اگر تم سچا تعلق رکھتے ہو تو خدا تعالیٰ سے پکا عہد کرو کہ اس قدر چندہ ضرور دیا کروں گا۔ اور نادانف لوگوں کو یہ بھی سمجھایا جاوے کہ وہ پوری تابعداری کریں۔
12	20 مارچ	(کشتی نوح، روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 18-19. مطبوعہ لندن)	یہ مت خیال کرو کہ ہم نے ظاہری طور پر بیعت کر لی ہے۔ ظاہر کچھ چہر نہیں۔ خدا تمہارے دلوں کو دیکھتا ہے اور اسی کے موافق تم سے معاملہ کرے گا۔
13	27 مارچ	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 431) جدید ایڈیشن)	ہر ایک شخص جو میرے ہاتھ پر بیعت کرتا ہے اس کو سمجھ لینا چاہئے کہ اس کی بیعت کی کیا غرض ہے؟ کیا وہ دنیا کے لئے بیعت کرتا ہے یا اللہ تعالیٰ کی رضا کے لئے۔

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
14	3 اپریل	ملفوظات جلد دوم صفحہ 264-265 (جدید ایڈیشن)	ہماری جماعت کو سربزنی نہیں آئے گی جب تک وہ آپس میں سچی ہمدردی نہ کریں۔ اب تم میں ایک نئی برادری اور نئی اخوت قائم ہوئی ہے۔
15	10 اپریل	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 450 صفحہ 141-140) (ملفوظات جلد اول صفحہ 409-410)	یاد رکھو قرآن شریف حقیقی برکات کا سرچشمہ اور نجات کا سچا ذریعہ ہے۔ قرآن کو چھوڑ کر کامیابی ایک ناممکن اور محال امر ہے۔
16	17 اپریل	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 270-271 جدید ایڈیشن)	اگر کسی شخص نے اپنے بھائی کے ساتھ ہمدردی نہیں کی تو اس نے ساری دنیا کے ساتھ ہمدردی نہیں کی۔ زندگی سے اس قدر پیار نہ کرو کہ ایمان ہی جاتا رہے۔ یاد رکھو کہ سارے فضل ایمان کے ساتھ ہیں۔ ایمان کو مضبوط کرو۔
17	24 اپریل	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 27 تا 28۔ جدید ایڈیشن مطبوعہ ربوہ)	جس قدر معجزات کل نبیوں سے صادر ہوئے ان کے ساتھ ہی معجزات کا بھی خاتمہ ہو گیا مگر ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے معجزات ایسے ہیں کہ وہ ہر زمانہ میں اور ہر وقت تازہ بہ تازہ اور زندہ موجود ہیں ۔ ان معجزات کا زندہ ہونا اور ان پر موت کا ہاتھ نہ چلنا صاف طور پر اس امر کی شہادت دے رہا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہی زندہ نبی ہیں اور حقیقی زندگی یہی ہے جو آپ کو عطا ہوئی ہے اور کسی دوسرے نبی کو نہیں ملی۔
18	کیم مئی	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 656 جدید ایڈیشن)	دنیا میں دو قسم کے دکھ ہوتے ہیں۔ بعض دکھ اس قسم کے ہوتے ہیں کہ ان میں تسلی دی جاتی ہے اور صبر کی توفیق ملتی ہے۔ فرشتے سکینت کے ساتھ اترتے ہیں۔ اس قسم کے دکھ نبیوں اور راستبازوں کو بھی ملتے ہیں۔ ان دکھوں کا انجام راحت ہوتا ہے۔
19	8 مئی	(ملفوظات جلد اول صفحہ 103-104 جدید ایڈیشن)	ہم دیکھتے ہیں کہ بعض لوگ باوجود نماز پڑھنے کے پھر بدیاں کرتے ہیں۔ اس کا جواب یہ ہے کہ وہ نمازیں پڑھتے ہیں، مگر نہ روح اور راستی کے ساتھ۔ وہ صرف رسم اور عادت کے طور پر نکلے مارتے ہیں۔
20	15 مئی	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 442-444۔ جدید ایڈیشن)	جس قسم کا انسان ہو اسے اپنی طاقت کے موافق قدم بڑھانا چاہئے۔ ہر شخص اپنی معرفت کے لحاظ سے پوچھا جائے گا
21	22 مئی	(رسالہ الوصیت۔ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 303-306)	خدا تعالیٰ دو قدرتیں دکھلاتا ہے تا مغالطوں کی دو جھوٹی خوشیوں کو پامال کر کے دکھلا دے۔
22	29 مئی	(ازالہ اوہام۔ روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 264 تا 266)	جس وضاحت اور تفصیل اور توضیح کے ساتھ قرآن شریف میں مسج کے فوت ہوجانے کا ذکر ہے اس سے بڑھ کر مصوّر نہیں کیونکہ خداوند عزوجل نے عام اور خاص دونوں طور پر مسج کا فوت ہوجانا بیان فرمایا ہے
23	5 جون	(ازالہ اوہام۔ روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 266 تا 269)	تمام مقامات قرآن کریم میں تَوَفِّي کے لفظ سے موت اور قبض روح ہی مراد ہے
24	12 جون	(ازالہ اوہام۔ روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 269 تا 273)	قرآن شریف میں اول سے آخر تک توفی کے معنی روح کو قبض کرنے اور جسم کو بیکار چھوڑ دینے کے لئے گئے ہیں
25	19 جون	(ازالہ اوہام۔ روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 273 تا 277)	رفع کا لفظ محض تحقیق درجات کے لئے ہے۔ ہر ایک نبی اپنے درجہ کے موافق آسمانوں کی طرف اٹھایا جاتا ہے۔ موت کے بعد روح اس آسمان میں جا ٹھہرتی ہے جو اس کے لئے حد رفع مقرر کیا گیا ہے۔
26	26 جون	(ازالہ اوہام۔ روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 277 تا 279)	ظاہر ہے کہ جبکہ مسج فوت ہو چکا تو اب وہ موت کے بعد آ نہیں سکتا اور نہ اُس کے مرنے کے بعد قرآن شریف میں کوئی خبر اُس کے پھر زندہ ہونے کی دی گئی ہے۔ پس بلاشبہ آنے والا مسج اُس کا کوئی مثیل ہوگا۔

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
27	3 جولائی	(ازالہ اوہام - روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 280 تا 282)	قرآن شریف اور احادیث میں ارواحِ طیبہ کا بہشت میں مرنے کے بعد داخل ہونا تو بدیہی اور کھلے کھلے طور پر ثابت ہے مگر ایک بھی ایسی آیت یا حدیث نہیں ملے گی جس سے یہ ثابت ہو سکے کہ یوم الحساب میں بہشتی لوگ بہشت سے باہر نکال دئے جائیں گے۔
28	10 جولائی	(ازالہ اوہام - روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 282 تا 284)	یہ اعتقاد کہ موت کے بعد تمام روحوں ایک فنا کی حالت میں رہتی ہیں اور اس درمیانی زمانہ میں جو قبل از حشر اجساد ہے میت کو راحت اور رنج اور ثواب اور عقاب سے کچھ تعلق نہیں ہوتا، درست نہیں ہے۔ ایسا اعتقاد نصوصِ بینہ فرقان اور حدیث سے بگلی مغائر ہے۔
29	17 جولائی	(ازالہ اوہام - روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 284 تا 288)	مرنے کے بعد روحانی طور پر بہشتی لوگ میدانِ حساب میں بھی ہوں گے اور بہشت میں بھی ہوں گے۔ یوم الحساب ان کو بہشت سے خارج نہیں کرے گا۔ تمام انبیاء اور صدیق مرنے کے بعد پھر زندہ ہو جاتے ہیں اور ایک نورانی جسم بھی انہیں عطا کیا جاتا ہے۔
30	24 جولائی	(چشمہ معرفت - روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 309) (ازالہ اوہام - روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 257-258)	خدا تعالیٰ نے ارادہ کر لیا ہے کہ تا قرآن کریم کے عجائبات مخفیہ اس دنیا کے متکبر فلسفیوں پر ظاہر کرے۔ اب نیم ملاء دشمن اسلام اس ارادہ کو روک نہیں سکتے۔ اگر اپنی شرارتوں سے باز نہیں آئیں گے تو ہلاک کئے جائیں گے۔ تم قرآن کو تدبر سے پڑھو اور اس سے بہت ہی پیار کرو۔ ایسا پیار کہ تم نے کسی سے نہ کیا ہو۔
31		(کشتی نوح - روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 26-27)	قادر خدا کو مان کر مومن کبھی غمگین نہیں ہوتا۔ مومن قوی دل ہوتا ہے۔ اس لئے کہ اس کا بھروسہ خدا تعالیٰ پر ہوتا ہے۔ اس پر اگر مصائب آئیں تو وہ اس کو پست ہمت نہیں بناتیں بلکہ وہ مصائب میں اور بھی قدم آگے بڑھاتا ہے۔ مومن کی مصیبت اس پر سہل ہو جاتی ہے اور اس کے گناہوں کا کفارہ ہوتی ہے مگر وہی مصیبت بے ایمانوں کے لئے عذاب کے رنگ میں ہو جاتی ہے۔
46	13 نومبر	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ 391-392۔ جدید ایڈیشن)	موت کی مثال ایسی ہے جیسے ایک کوٹھڑی سے نکل کر انسان دوسری کوٹھڑی میں چلا جاتا ہے۔ اس کی حقیقت کسی قدر خواب سے سمجھ میں آسکتی ہے۔ کیونکہ خواب بھی گویا ہمیشہ موت ہے۔ خواب میں بھی ایک قسم کا قبض روح ہی ہوتا ہے۔
47	20 نومبر	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ 392 تا 395۔ جدید ایڈیشن)	وجود یوں نے فلسفیوں کی طرح یہ سمجھ لیا ہے کہ انسان کے سوا خدا کچھ نہیں ہے۔ یا خدا کے سوا اور کچھ نہیں۔ یہ لوگ دوزخ اور بہشت پر ایمان بھی لاتے ہیں اور ایمان لاکر بھی سمجھتے ہیں کہ ہم ہی خدا ہیں اور ایک اور بڑی غلطی ہے جس میں یہ لوگ مبتلا ہیں اور وہ یہ ہے کہ اپنے مذہب کو اکابر سے منسوب کرتے ہیں۔
48	27 نومبر	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ 395 تا 397۔ جدید ایڈیشن)	اللہ تعالیٰ بہتر جانتا ہے کہ ہمارا اصل منشاء اور آنے کی غرض یہ نہیں کہ عیسیٰ فوت ہو گیا۔ یہ تو ایک سچائی تھی جو ہم نے پیش کی۔ اللہ تعالیٰ نے ہم پر یہی ظاہر کیا۔ ہم نے اسی طرح اس کو دنیا کے سامنے پیش کر دیا۔ ہم تسلیم کرتے ہیں کہ جس جسم کے ساتھ دوسرے پیغمبر آسمان پر گئے ہیں حضرت عیسیٰؑ بھی اسی جسم کے ساتھ گئے ہیں۔ وہ وہ جسم ہیں جو مرنے کے بعد دیئے جاتے ہیں۔ جسم جو کھانے پینے کا محتاج ہے آسمان پر نہیں جاتا۔
49	4 دسمبر	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ 397 تا 399۔ جدید ایڈیشن)	

حاصل مطالعہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
3	16 جنوری	عدو ان حاتم النبیین کی سوسالہ ”ماتمی کانفرنس“	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
4	23 جنوری	مسلم معاشرہ کا جنازہ فرقہ پرست ملاؤں کے کندھے پر	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
5	30 جنوری	ملا کے بے شمار اسلام اور فرقہ پرست محاذ آرائی کا عالمی ریکارڈ	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
6	6 فروری	آنحضرت ا کا آفتاب صداقت اور رسالہ ”قومی ڈائجسٹ“ کی شرمناک جسارت	
7	13 فروری	بطل احمدیت ڈاکٹر عبدالسلام کا لیکچر بحرین میں۔ ایک دلچسپ اقتباس۔ سعودی عرب کا سیاسی جغرافیہ	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
8	20 فروری	حضرت مصلح موعود سے ایک غیر احمدی گریجویٹ سے ملاقات۔ مجلس مشاورت پارلیمنٹ نہیں۔ عظیم تغیرات	
9	27 فروری	احرار کی کہانی اس کے جنرل سیکرٹری کی زبانی	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
10	6 مارچ	بندوق اور بارود کا راج۔ اور جہاد کے نام پر فساد عظیم۔ ملاں کے جاری کردہ جب کے ٹکٹ چھاتی سے باندھ کر معصوم مسلمانوں پر بمباری	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
11	13 مارچ	طالبان مارکہ جہاد اور پاکستان پر اس کے ہولناک اثرات۔ گستاخ رسول قرۃ العین سے سراقبالی کی بے مثال عقیدت۔ حقائق اسلام کا فرنگی پیکر۔ اسلام کے بے شمار ایڈیشن۔ بہائیوں کا قدیم مرکز تہران۔	دوست محمد شاہد
12	20 مارچ	امام الزمان کی آفاقی قوتوں کی روح پرور قلمی تصویر	
13	27 مارچ	چیف جسٹس اسلامی عدالت عالیہ کے کٹہرے میں	
19	8 مئی	بندوق۔ نظام عدل	دوست محمد شاہد
20	15 مئی	حضرت قائد اعظم کا پاکستان۔ قاتل لیاقت علی خان۔ بلا کو خان مذہب کی پیداوار	
21	22 مئی	حضرت مصلح موعود کا پُر جلال پیغام خلافت کی سلور جوبلی (1939ء) کے بعد	
22	29 مئی	شانِ خلافت راشدہ۔ بعض حیرت انگیز واقعات۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کا مثالی عشق اپنے خدام سے	دوست محمد شاہد
23	5 جون	مجالس میلاد النبی اور رشید احمد صاحب گنگوہی	
24	12 جون	خلافتِ حق سے بے نیازی کے ہولناک نتائج۔ جنرل ضیاء کا بویا ہوا منافرت کا خوفناک بیج تناور درخت بن گیا	
25	19 جون	طب نبوی اور جدید سائنسدان۔ حضرت مصلح موعود کی خدمت میں ڈاکٹر خالد صاحب کا خراج عقیدت	
27	03 جولائی	معرکہ تو حید و تثلیث کا ایک تاریخ ساز ورق	
28	10 جولائی	ملا ساڑھے چھ فٹ کے جسم پر بھی اسلام نافذ نہ کر سکے فرقہ اویسیہ دیوبند کے ایک ملاں محمد اکرم کی کھلی کھلی باتیں	
29	17 جولائی	اسلام کے پوشیدہ دشمن	
39	25 ستمبر	تاریخ کی آنکھ سے پچھلی صدی (1909ء) کی فضائی سیر	
41	09 اکتوبر	خدام الاحمدیہ اور انصار اللہ کے قیام کا حقیقی پس منظر۔ تاریخ مجددین۔ تاریخ اسلام و احمدیت۔ اسلامی تاریخ کو مسخ کرنے کی یورپین سکالرز کی سازش۔	
42	16 اکتوبر	م فکر قرآن کا ارتقاء اور مسخ موعود۔ حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی خدانمائی کا کھلا ورق۔ ایک درویش چرواہے کی کہانی۔	
47	20 نومبر	نظام نوکی انقلابی تحریک اور جلد و صیت کرنے کی نصیحت۔ قادیانیت کا حملہ پوری دنیا پر عالم اسلام کے لئے لوجھ فکر یہ	
52	25 نومبر	خالق کائنات کے حضور مناجاتیں	

رپورٹس

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
1	2 جنوری	صد سالہ خلافت جو بلی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ بھارت 2008ء کی مختصر جھلکیاں۔ کیرالہ کی نئی جماعت ماتھوم کی طرف سے اخلاص کا ایک غیر معمولی اظہار۔ 103 سونے کے سکوں کا حضور انور کی خدمت میں تحفہ جسے حضور ایدہ اللہ نے اس جماعت کی طرف سے خلافت احمدیہ صد سالہ جو بلی فنڈ میں دیا۔ ”احمدیہ خلیفہ کو پُر خلوص خوش آمدید“، ”ظاہرہ لیڈر کا بھرپور، شاندار، پُر جوش استقبال“۔ ”ہر قیمت پر امن۔ جماعت احمدیہ کے روحانی لیڈر نے کہا“، ”جیسے واقع عنوانات کے ساتھ حضور انور ایدہ اللہ کے دورہ ہندوستان کی اخبارات میں شاندار کوریج۔“	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التنبیشر
1	2 جنوری	صد سالہ خلافت جو بلی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ جرمنی و ہلینڈ 2008ء کی مختصر جھلکیاں برلن (جرمنی) سے بیت السلام برسلز (ہلیم) میں آمد۔ مشن ہاؤس میں پُر جوش استقبال جماعت احمدیہ سورینام کے 35 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد ملک کے نائب صدر کی جلسہ میں شرکت اور امن و بھائی چارے کے فروغ کے لئے جماعت احمدیہ کی کوششوں پر خراج تحسین	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التنبیشر مشتاق احمد۔ مبلغ سلسلہ سورینام
2	9 جنوری	صد سالہ خلافت جو بلی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ بھارت 2008ء کی مختصر جھلکیاں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا کہ مجھے دعاؤں کا ہتھیار دیا گیا ہے۔ اس لئے دعاؤں کی طرف ہمیں بہت زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ یہی ہیں جو انشاء اللہ تعالیٰ ہماری کامیابی کا باعث بنیں گی۔ اللہ تعالیٰ پر ایمان لانے کے بعد تقویٰ پر چلنے کی سب سے بڑی شرط نمازوں کی ادائیگی ہے۔ (کیرالہ کی جماعت کے استقبال میں شرکت۔ جنوبی ہندوستان میں پہلی بار خلیفہ وقت کا خطبہ جمعہ ایم ٹی اے کے ذریعہ ساری دنیا میں نشر ہوا۔ ہندوستانی میڈیا کی کوریج)	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التنبیشر
2		صد سالہ خلافت جو بلی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ جرمنی و ہلینڈ 2008ء کی مختصر جھلکیاں بیلجیئم میں حضور انور کا ورود مسعود، والہانہ استقبال۔ مجلس انصار اللہ بیلجیئم کے اختتامی اجلاس میں شرکت اور انصار سے خطاب یہ سال جو خلافت جو بلی کا سال ہے اس میں ہر ایک کو یہ یاد رکھنا چاہئے کہ دنیا داروں کی طرح خوشیاں منا لینا، جو بلی منالینا ہمارا مقصد نہیں ہے۔ اگر اس سال سے صحیح استفادہ کرنا ہے تو اس روح کی تلاش کرنے کی کوشش کرنی چاہئے جس کے لئے یہ جو بلی منائی جا رہی ہے۔ اور وہ ہے خلافت کے ذریعہ اس پیغام کو جو آنحضرتؐ کا پیغام ہے دنیا کے کونے کونے تک پہنچانے کے لئے ہر ممکن کوشش کرنا۔	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التنبیشر 19 اکتوبر

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
3	16 جنوری	<p>صد سالہ خلافت جو بلی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ بھارت 2008ء کی مختصر جھلکیاں حقوق اللہ کی ادائیگی میں نمازیں اور تمام عبادات آجاتی ہیں اور حقوق العباد میں تمام وہ باتیں آجاتی ہیں جو دوسروں کے حق ادا کرنے کے لئے ہوں اور اعلیٰ اخلاق پیدا کرنے اور پھیلانے کے لئے ہوں۔ یہ ایٹنوں، سرے، بجزی اور سینٹ کی عمارت بنا دینا کافی نہیں ہے بلکہ اب اس کی تعمیر کے بعد اس کا حق ادا کرنے کی ضرورت ہے۔ اور وہ حق اسی صورت میں ادا ہوگا جب ہم خدا کے حکم کے مطابق اس کو ادا کر رہے ہوں گے۔</p> <p>(کالیکٹ سے کوچین اور ارنالکلم کے لئے روانگی۔ کوچین میں ورد مسعود اور والہانہ استقبال۔ مسجد عمر، مسجد بیت العافیت، مسجد بیت الہدیٰ، مسجد محمود اور مسجد ناصر کا افتتاح۔ انفرادی ویبلی ملاقاتیں۔ صوبہ کیرالہ کے عہدیداران کی حضور انور کے ساتھ ملاقات، میڈیا میں کوریج)</p> <p>جماعت احمدیہ گوئے مالا کے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد</p> <p>یوگنڈا میں خلافت احمدیہ صد سالہ جو بلی کے سلسلہ میں فیبروے ہٹل (کمپالا) میں عشائیے کا اہتمام قرآن کریم کے لوگنڈا زبان میں نظر ثانی شدہ تیسرے ایڈیشن کی تقریب رونمائی دوزراے مملکت، تین ممبران پارلیمنٹ کے علاوہ مختلف طبقہ ہائے فکر سے تعلق رکھنے والے معززین کی شرکت</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل اتیشیر</p> <p>بقیہ: 28 نومبر 2008ء بروز جمعہ المبارک</p> <p>عبدالستار خان۔ امیر جماعت گوئے مالا</p> <p>ندیم خالد رانا۔ یوگنڈا</p>
3	16 جنوری	<p>کوئٹہ کنشاسا میں ریجن لوہمباشی (Lubumbashi) کے دوسرے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد</p>	<p>نعیم احمد باجوہ مبلغ سلسلہ</p>
4	23 جنوری	<p>صد سالہ خلافت جو بلی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ بھارت 2008ء کی مختصر جھلکیاں تمام مذاہب کے بانیوں نے تعلیم دی کہ اپنے پیدا کرنے والے کی عبادت کریں۔ اور اس کی مخلوق کے حق ادا کریں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی آمد کا مقصد خدا اور بندے کے تعلق کو مضبوط کرنا ہے تاکہ انسان اپنے پیدا کرنے والے کے قریب آئے اور خدا کا حق بھی ادا کرے اور اس کی مخلوق کا حق بھی ادا کرے۔ انفرادی و اجتماعی ملاقاتیں۔ واقفین نوجوان اور بچوں کی الگ الگ کلاسیں۔ کیرالہ کی جماعت کے عشائیے میں شرکت اور خطاب۔ ممبران پارلیمنٹ اور دیگر کی شرکت اور حضور انور سے ملاقات۔ اخبارات کے رپورٹرز کو انٹرویوز۔ اخبارات میں کوریج</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل اتیشیر</p>
4	23 جنوری	<p>لجنہ اماء اللہ آسٹریا کے دوسرے سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد</p> <p>جامعہ احمدیہ گھانا کی سولہویں سالانہ تقریب تقسیم انعامات</p>	<p>صدف و باب۔ آسٹریا</p> <p>حمید اللہ ظفر۔ پرنسپل جامعہ احمدیہ گھانا</p>
5	30 جنوری	<p>صد سالہ خلافت جو بلی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ بھارت 2008ء کی مختصر جھلکیاں ہمارے سب کام جذباتیت سے بالا ہو کر ہونے چاہئیں۔ دنیا کی باتوں یا استہزاء کا خیال دل سے نکالتے ہوئے چاہئیں۔ ابتلاؤں اور مشکلات سے بچنے کے لئے قرآن مجید اور احادیث نبوی میں مذکور بعض دعاؤں کا خاص طور پر التزام کرنے کی تاکید۔ فیملی و انفرادی ملاقاتیں۔ دفتری امور میں ہدایات۔ بیت الہادی دہلی میں خطبہ جمعہ۔</p> <p>دہلی سے لندن و ایسی اور لندن میں ورود مسعود اور والہانہ استقبال۔</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل اتیشیر</p> <p>2 دسمبر</p>
		<p>مجلس انصار اللہ آئیوری کوسٹ کے دوسرے سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد</p> <p>جماعت احمدیہ اٹلی کے دوسرے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد</p>	<p>باسط احمد مبلغ آئیوری کوسٹ</p> <p>رانانصیر احمد۔ افسر جلسہ گاہ</p>
5	30 جنوری	<p>جماعت احمدیہ جنوبی کوریا کے 13 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد</p>	<p>منورا احمد۔ افسر جلسہ سالانہ کوریا</p>
6	6 فروری	<p>مجلس انصار اللہ لائیبیریا کے پہلے سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد</p>	<p>منصور احمد ناصر لائیبیریا</p>

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
7	13 فروری	جماعت احمدیہ ناروے کا جلسہ صد سالہ خلافت جوہلی جماعت احمدیہ ماریشس کے 47 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت اور شاندار انعقاد	چوہدری افتخار حسین اظہر۔ ناروے مظفر احمد سدھن۔ مبلغ ماریشس
8	13 فروری	جماعت احمدیہ گیانا (Guyana) کے 27 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	احسان اللہ مانگٹ۔ مبلغ انچارج گیانا
8	20 فروری	جماعت احمدیہ تیزانیہ کے تحت مختلف علاقوں میں جلسہ ہائے صد سالہ خلافت جوہلی کے بابرکت انعقاد	رپورٹ
8	20 فروری	جماعت احمدیہ بینن کے ماتحت پہلی خدام الاحمدیہ فضل عمر تربیتی کلاس	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ
9	27 فروری	جماعت احمدیہ گنی کونا کری کے پانچویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	طاہر محمود عابد۔ مبلغ گنی کونا کری
9	27 فروری	مسجد ”بیت الرحمن“ بونامہ ساگو (یوگنڈا) کا بابرکت افتتاح	اعجاز احمد نیر۔ مبلغ سلسلہ
9	27 فروری	جماعت احمدیہ کینیڈا کے کامیاب 32 ویں جلسہ سالانہ 2008ء کی چند جھلکیاں	ہدایت اللہ ہادی۔ کینیڈا
9	27 فروری	بینن میں نومبائےین کے علاقوں میں مساجد کا افتتاح	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ
10	6 مارچ	صد سالہ خلافت جوہلی کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کا جلسہ سالانہ	وسیم احمد ظفر۔ مبلغ سلسلہ
11	13 مارچ	نائیجر سٹیٹ کے شہر منی (Minna) کے قصبہ Kataeregi میں 14 نومبائےین بچوں کی آمین القرآن ناردن رنجن گھانا میں ہونے والی خلافت جوہلی تقریبات (سال بھر کی جستہ جستہ خبریں)	عبدالحق نیر۔ مبلغ انچارج
11	13 مارچ	مجلس اطفال الاحمدیہ جرمنی کے تحت زول تریبی کلاسز کا بابرکت انعقاد	فہیم احمد خدام۔ مبلغ سلسلہ
11	13 مارچ	مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کے تحت کیر جنوری 2009ء کو وقار عمل کی تقریب	عبدالحکیم احمد۔ مبلغ سلسلہ
12	20 مارچ	مذہبی منافرت کی بنیاد پر دو اور احمدی ڈاکٹرز (میاں بیوی) کا بہیمانہ قتل 1984ء میں بنائے گئے	ندیم احمد۔ جرمنی
12	20 مارچ	جماعت احمدیہ کے خلاف امتیازی قوانین کی وجہ سے اب تک 100 احمدیوں کو مذہبی منافرت کی بھینٹ چڑھا دیا گیا ہے۔	رپورٹ
13	27 مارچ	جماعت احمدیہ کیمرون (Cameron) کی تاریخ کے پہلے جلسہ سالانہ 2009ء کا بابرکت انعقاد	نسیم احمد۔ مبلغ سلسلہ
13	27 مارچ	جماعت احمدیہ بینن (Benin) کے زیر اہتمام تووے زون میں نومبائےین کے تربیتی جلسہ کا بابرکت انعقاد	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ
13	27 مارچ	جماعت احمدیہ ناروے (Norway) کے 26 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	چوہدری شاہد محمود کابلوں۔ مبلغ سلسلہ
13	27 مارچ	مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کے پہلے نیشنل تبلیغ سینار کا بابرکت انعقاد	محمد لقمان مجوکہ۔ جرمنی
14	3 اپریل	2008ء میں پاکستان کے نامور اردو اخبارات میں جماعت احمدیہ کی مخالفت میں شائع ہونے والی خبروں کے حوالے سے ایک رپورٹ	نظارت امور عامہ ربوہ
14	3 اپریل	کینیا کے کومو (Kisumu) رنجن میں دو کنوؤں کی کھدائی کی بابرکت تقریب	محمد افضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ
14	3 اپریل	کینیا کے کومو رنجن میں فری میڈیکل کیمپ کا بابرکت انعقاد	محمد افضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ
14	3 اپریل	صد سالہ خلافت جوہلی کے سلسلہ میں جرمنی میں یورپین ٹورنامنٹ کا بابرکت انعقاد	ملک ابراہم الحق۔ جرمنی
14	3 اپریل	جماعت احمدیہ سنگاپور کے 22 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	حسن بصری۔ مبلغ سلسلہ سنگاپور
14	3 اپریل	صد سالہ خلافت جوہلی 2008ء کے سلسلہ میں تیزانیہ کے موروگور رنجن میں خلافت جوہلی جلسوں کا بابرکت انعقاد	وسیم احمد خان۔ مبلغ سلسلہ
15	10 اپریل	لائسبریا میں Bowin Town میں ایک نئی مسجد کے افتتاح کی بابرکت تقریب	منصور احمد ناصر۔ لائبیریا
15	10 اپریل	2008ء میں پاکستان کے نامور اردو اخبارات میں جماعت احمدیہ کی مخالفت میں شائع ہونے والی خبروں کے حوالے سے ایک رپورٹ (دوسری قسط)	نظارت امور عامہ ربوہ
		(SVALBARD) سوال بارڈ۔ (چھ مہینے دن اور چھ مہینے رات کی سرزمین) میں پیغام اسلام و احمدیت کی تشہیر	شاہد محمود کابلوں۔ مبلغ سلسلہ
		جماعت احمدیہ نائیجیریا کی بعض مساعی کا مختصر تذکرہ	عبدالحق نیر۔ مبلغ انچارج

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
15	10 اپریل	صد سالہ خلافت جو بلی 2008ء کے سلسلہ میں متزانیہ کے Mtwar اور Lindi رتبہز میں خلافت جو بلی جلسوں کا بابرکت انعقاد	محمد افضل بھٹی۔ مبلغ سلسلہ
16	17 اپریل	2008ء میں پاکستان کے نامور اردو اخبارات میں جماعت احمدیہ کی مخالفت میں شائع ہونے والی خبروں کے حوالے سے ایک رپورٹ (تیسری اور آخری قسط) لیسٹر (Licester) (برطانیہ) میں امن سمپوزیم کا انعقاد مسجد نصرت جہاں ڈنمارک میں ایک تبلیغی نشست خلافت کا نظام خدا تعالیٰ کی مدد سے قائم ہوا ہے تاکہ جن مقاصد کے حصول کے لئے بانی جماعت احمدیہ تشریف لائے تھے ان کی تکمیل ہو سکے۔ آپ کے آنے کا پہلا مقصد یہ تھا کہ انسان اپنے رب کی شناخت کر سکے۔ دوسرا مقصد جو آپ نے اپنی بعثت کا بیان فرمایا وہ حقوق العباد کی ادائیگی ہے۔ یہ امر نہایت ضروری ہے کہ قیام امن کے لئے دنیا میں انصاف قائم کیا جائے۔ دنیا میں بہت سی جگہوں پر چھوٹی چھوٹی جنگیں ہو رہی ہیں۔ بڑی طاقتیں قیام امن کا لبادہ اوڑھے ہوئے ان میں ملوث ہیں اور بیش بہا رقم اس مقصد کے لئے خرچ کی جا رہی ہیں۔ یہ اخراجات بھی دنیا کا اقتصادی نظام تباہ کر رہے ہیں اور ساتھ ہی نفرتوں کو بڑھانے کا باعث بن رہے ہیں۔ جو اضطراری کیفیت بہت سے ممالک میں نظر آرہی ہے اور مالی وسائل کا بحران اور ہر سطح پر نفسانفسی کا عالم یہ دنیا کو دوبارہ عالمی جنگ کی ہولناکیوں میں دھکیل دے گا۔ یہ ایک ضروری امر ہے کہ حکومتیں ملکی سطح پر اپنے شہریوں کو انصاف فراہم کریں۔ مزید برآں جو طاقتور ممالک ہیں وہ غریب ممالک کے حق میں انصاف اور احسان کی پالیسی اپنائیں۔ (خلافت احمدیہ صد سالہ جو بلی کی تقریبات کے سلسلہ میں گلاسگو (سکاٹ لینڈ) کے Lord Provost کی دعوت پر سٹی چیئرمین کی پُر شکوہ عمارت کے بینکونٹ ہال میں 7 مارچ 2009ء کو منعقدہ تقریب میں امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بصیرت افروز خطاب) آپ کا روحانی پیشوائی کا مخصوص نظام جس کی قرآن کی تعلیم میں نشاندہی کی گئی ہے آپ کی جماعت کو دوسروں سے ممتاز کرتا ہے۔ (لارڈ پروووسٹ گلاسگو) (تقریب میں مختلف معززین کی طرف سے جماعت کی قیام امن کی کوششوں پر خراج تحسین)	نظارت امور عامہ ربوہ غلام احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ نعمت اللہ بشارت۔ مبلغ سلسلہ حامدہ سنوری فاروقی۔ لندن گلاسگو میں حضور انور کے اعزاز میں عشائیہ
16			
17	24 اپریل	سیرالیون میں خلافت جو بلی پروگرام کے تحت خلافت لائبریری کا بابرکت افتتاح بحیرہ (یوگنڈا) کے مقام پر مسجد بیت الہدیٰ کا بابرکت افتتاح اور مشن ہاؤس کے سنگ بنیاد کی تقریب جماعت احمدیہ برطانیہ کے زیر اہتمام بیت الفتوح (لندن) میں امن کانفرنس کا انعقاد مختلف سیاسی و سماجی اہم شخصیات کے علاوہ مختلف مذاہب و طبقات فکر سے تعلق رکھنے والے افراد کی کانفرنس میں شمولیت Chivonne McDonogh ممبر آف پارلیمنٹ، Justine Greening، کمیونٹی اور لوکل گورنمنٹ کی شیڈوزز، Chris Grayling ممبر پارلیمنٹ اور شیڈوزز ریڈائل، Baroness Emma Nicholson کی تقاریر اور جماعت احمدیہ کی امن پسندی اور نہ صرف معاشرہ میں بلکہ تمام دنیا میں امن کے قیام اور بنی نوع انسان کی بہبود کے لئے کی جانے والی خدمات پر خراج تحسین۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا بصیرت افروز خطاب	رضوان احمد افضل مبلغ سلسلہ اسرائیل ٹو نالیگا۔ ذوق مشتری حامدہ سنوری فاروقی۔ لندن
17			
18	کیم مئی	جماعت احمدیہ سیرالیون کے 48 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد اگر تم انصاف کا قیام چاہتے ہو تو دیانتداری سے جھگڑوں کا حل تلاش کرنا ہوگا۔ عدل سے مراد کامل انصاف ہے اور یہ تب ہی ممکن ہے جب دل تعصبات سے مکمل طور پر پاک ہوں	رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ حامدہ سنوری فاروقی۔ لندن

مرتبہ	رپورٹس	تاریخ اشاعت	شمارہ
	دنیا کے اضطراب کی وجہ دراصل یہ ہے کہ انسان نے اپنے خالق کو بھلا دیا ہے۔ مادی دولتوں کی خواہش، دنیا میں ناموری کی ہوس اور اپنا رعب قائم کرنے کا شوق دنیا کو اندھا کرتا جا رہا ہے۔ انسان دوسروں کے صرف اتنے حقوق ادا کرتا ہے جہاں اس کو اپنے فوائد نظر آ رہے ہوں۔ مہنگائی اور بیروزگاری میں اضافہ اور مالی بحران بھی اضطراب کا باعث ہے۔ بعض طاقتور ممالک بعض دوسرے ملکوں کے اہم جغرافیائی محل وقوع کے پیش نظر اپنے مفادات کی خاطر ان کے معاملات میں مداخلت کر کے ان کے قدرتی وسائل پر قبضہ کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اقوام متحدہ جیسے عظیم ادارہ سے امن کے قیام کے لئے جن موثر کارروائیوں کی توقع تھی وہ اس پر پورا اترنے میں ناکام رہا۔ اگر اقوام متحدہ انصاف کی اعلیٰ قدروں کا قیام چاہتی ہے تو اسے طاقتور اور کمزور قوموں کو یکساں حقوق دینے ہوں گے۔ بڑی طاقتیں اور اقوام متحدہ ذمہ دار ہیں کہ وہ دیکھیں کہ غریب ممالک کو دی گئی امداد صحیح طور پر استعمال بھی کی گئی ہے یا نہیں۔ اسلام ہر سطح پر نفرتوں کو دور کرنے کے طریقوں سے آگاہی عطا فرماتا ہے۔ افسوس کہ دنیا کے مسلمان ممالک کے رہنما اپنے خزانے تو بالاب بھرتے چلے جاتے ہیں مگر اپنے عام شہریوں کی روزمرہ کی ضروریات تک کا خیال نہیں رکھتے۔ دنیا کی بڑھتی ہوئی بے چینی اور امن کے فقدان کے اسباب کی نشاندہی کرتے ہوئے قیام امن کے لئے موثر اقدامات کرنے کی تاکید۔ (جماعت احمدیہ برطانیہ کے زیر اہتمام 21 مارچ 2009ء کو بیت الفتوح لندن میں منعقدہ امن کانفرنس میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا بصیرت افروز خطاب)	یکم مئی	18
	جماعت احمدیہ بینن کے تحت داسا کے مقام پر احمدیہ مسلم ہسپتال کا شاندار افتتاح	8 مئی	19
	سیرالیون میں مختلف مساجد کی تعمیر اور بابرکت افتتاح	8 مئی	19
	یوگنڈا میں مختلف جماعتی تقاریب کا انعقاد	15 مئی	20
	لجنہ اماء اللہ ہالینڈ کے زیر اہتمام خلافت جوہلی سال میں نہایت کامیاب تبلیغی تقریبات		
	صدر سالہ خلافت جوہلی کے سلسلہ میں میڈرڈ (سپین) میں ایک عشاء کا انعقاد	15 مئی	20
	مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کی نیشنل علمی ریلی	22 مئی	21
	احمدیہ مسلم ہسپتال شیانڈا (کینیا) کی کامیاب افتتاحی تقریب	29 مئی	22
	احمدیہ ہسپتال پاراکو (بینن) کا شاندار افتتاح		
	لجنہ اماء اللہ بینن کے زیر اہتمام خواتین کے عالمی دن کی مناسبت سے خصوصی سیمینار کا انعقاد	29 مئی	22
	Liphook میں امن کانفرنس کا انعقاد	5 جون	23
	جماعت احمدیہ جرمنی کی طرف سے Leipzig میں منعقد ہونے والی کتابوں کی نمائش میں شرکت		
	مغربی کینیا کے کیسوموں ریجن میں فری میڈیکل کیب کا انعقاد		
	جماعت احمدیہ یوگنڈا میں نومبائین کی تربیت کے پروگرام	5 جون	23
	سیرالیون میں مختلف مساجد کے افتتاح کی بابرکت تقاریب	12 جون	24
	سیرالیون میں کینیما کے مقام پر احمدیہ ہسپتال کا شاندار افتتاح		
	گھانا میں واقفین نو کے لئے تربیتی پروگرام		
	فجی (Fiji) کے شمالی ریجن میں خدام، اطفال، لجنہ اور ناصرات کی الگ الگ تربیتی کلاسز کا انعقاد		
	سیرالیون میں نومبائین کے لئے تربیتی پروگرامز	12 جون	24
	جماعت احمدیہ گوگو (کنشاسا) میں یوم خلافت کا بابرکت انعقاد	19 جون	25
	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ		
	رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ		
	عنایت اللہ زاہد۔ یوگنڈا		
	منصورہ باسط۔ ہالینڈ		
	حبيب الرحمن۔ مبلغ سلسلہ		
	نعیم احمد محمود چیمہ۔ امیر و مشنری انچارج		
	ناصر احمد محمود طاہر۔		
	شیخ طارق محمود۔ صدر جماعت روہیمپٹن		
	ڈاکٹر راشد نواز۔ جرمنی		
	محمد افضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ		
	عنایت اللہ زاہد۔ امیر و مشنری انچارج یوگنڈا		
	رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ		
	سعید الرحمن۔ امیر جماعت		
	نعیم احمد خدام۔ مبلغ سلسلہ		
	نعیم احمد اقبال۔ مبلغ سلسلہ فوجی		
	رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ		
	نعیم احمد باجوہ۔ امیر و مشنری انچارج		

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
25	19 جون	کیپ ماؤنٹ کاؤنٹی (لائبیریا) میں مسجد کے افتتاح اور سنگ بنیاد کی بابرکت تقاریب مجلس خدام الاحمدیہ بینن کے سالانہ اجتماع 2009ء کا بابرکت انعقاد	منصور احمد ناصر ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ عبدالستار رؤف۔ کمبوڈیا شیخ عبدالہادی۔
26	26 جون	جماعت احمدیہ کمبوڈیا (Cambodia) کے چھٹے جلسہ سالانہ کامیاب و بابرکت انعقاد کینیڈا میں جلسہ یوم پیشگوئی مصلح موعود کا بابرکت انعقاد	رپورٹ گھانا
26	26 جون	اسانٹی چوٹی زبان میں قرآن مجید کے ترجمہ کی تقریب رونمائی پہلی بار کسی بھی الہامی کتاب کا اسانٹی چوٹی زبان میں ترجمہ (اسانٹی قبیلہ کے بادشاہ کو اسانٹی زبان میں قرآن مجید کے ترجمہ کا تحفہ پیش کیا گیا)	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا اس موقع پر خصوصی پیغام
27	3 جولائی	پہلے انٹرنیشنل مسرور کرکٹ ٹورنامنٹ کا کامیاب انعقاد فری ٹاؤن (سیرالیون) میں میڈیکل کیمپ کا انعقاد	ملک محمود احمد رضوان احمد افضل
27	3 جولائی	جماعت احمدیہ نائیجیریا (Nigeria) کے 59 ویں جلسہ سالانہ کامیاب انعقاد	عبدالخالق نیر۔ مبلغ انچارج نسیم احمد باجوہ
32	07 اگست	جماعت احمدیہ برطانیہ کے 43 ویں اور خلافت احمدیہ کی دوسری صدی میں UK میں ہونے والے دوسرے جلسہ سالانہ میں 84 ممالک کے 27 ہزار سے زائد افراد کی و الہانہ شرکت خطبہ جمعہ میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جلسہ سالانہ کے مہمانوں اور میزبانوں کو قرآن کریم اور احادیث نبویہ کی روشنی میں ان کے حقوق و فرائض کی طرف مؤثر طور پر توجہ دلائی آج اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ پر کسی وقت بھی سورج غروب نہیں ہوتا۔ حضرت مسیح موعود ﷺ کے ماننے والے دنیا کے 195 ممالک میں اسلام احمدیت کا جھنڈا گاڑ چکے ہیں۔ ہر ملک میں اللہ تعالیٰ اپنے مسیح سے کئے ہوئے وعدوں کو بڑی شان سے پورا کر رہا ہے۔ الحمد للہ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 43 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کے ایمان افروز اور روح پرور خطابات)	یاسمین تبسم ناصر۔ بینن نسیم احمد باجوہ
32	07 اگست	لجنہ اماء اللہ بینن کے نیشنل سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	
33	14 اگست	جلسہ کی غرض حصول تقویٰ ہے۔ تقویٰ ہر فننے سے بچنے کے لئے حصن حصین ہے۔ جلسہ کا مقصد یہ ہے کہ تقویٰ میں ترقی ہو۔ نماز کو چھوڑ کر ذکر الہی کوئی چیز نہیں۔ یہ بھی درست نہیں کہ نماز کافی ہے اور ذکر الہی کی کوئی ضرورت نہیں کیونکہ نماز تو ذکر الہی کی عادت ڈالتی ہے۔ حقوق اللہ اور حقوق العباد کی ادائیگی کرو۔ جبل اللہ کو مضبوطی سے پکڑو۔ خلافت کا دائمی نظام بھی جبل اللہ ہے۔ اس رسی کو پکڑنے والا وہ ہے جو عبادت کی طرف توجہ کرتا ہے۔ خلافت کے ساتھ جڑے رہنے کے لئے ہمیشہ دعائیں کرتے رہیں۔ آج اُمت مسلمہ میں صرف جماعت احمدیہ ہے جو خلافت کی وجہ سے محبت و پیار کا نمونہ پیش کر رہی ہے۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 43 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا حکمت نصاب پر مشتمل افتتاحی خطاب) آئرن ہیل ممبران پارلیمنٹ Tom Drake، Paul Burstow، Justine Greening اور Emma Nicholson کی تقاریر اور جماعت احمدیہ کی امن پسندی اور بہبود انسانیت کے کاموں پر خراج تحسین۔	محمد زاہد صدیقی۔ آسٹریا فیض احمد زاہد۔ مبلغ سلسلہ
		جماعت احمدیہ آسٹریا کے چوتھے جلسہ سالانہ نہایت کامیاب و بابرکت انعقاد برطانیہ کے ایک ریجن میں تین تبلیغی مجالس	

مرتبہ	رپورٹس	تاریخ اشاعت شمارہ
مرزا انوار الحق - ساؤ ٹوے	جماعت احمدیہ ساؤ ٹوے کے دوسرے جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد	14/راگت 33
نسیم احمد باجوہ	ہر وہ عورت جو مغربی معاشرہ سے متاثر ہو کر قرآن کریم کے حکم کی خلاف ورزی کرتی ہے وہ دراصل اپنے ایمان میں کمزوری دکھاتی ہے۔ ہر احمدی لڑکی کو اپنے تقدس کا احساس ہونا چاہئے۔ ایک احمدی خاتون کو ہر کام کرنے سے پہلے یہ سوچنا چاہئے کہ جو کام میں کرنے جا رہی ہوں کہیں یہ خدا کی مرضی کے خلاف تو نہیں۔ میں خاص طور پر لجنہ کے سامنے یہ باتیں اس لئے کہہ رہا ہوں کیونکہ یہ ماؤں کی ہی ذمہ داری ہے کہ بچپن سے ہی اپنی گودوں میں پلنے والے بچوں میں اچھائی اور برائی کی تمیز پیدا کریں۔ انہیں بتائیں کہ ہم احمدی ہیں اور ہم نے تو تمام دنیا کو آنحضرت کے راستے پر لانا ہے۔ (حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا جلسہ سالانہ برطانیہ کے دوسرے روز مستورات سے خطاب)	21/راگت 34
رضوان احمد افضل - مبلغ سلسلہ	مکرم ڈاکٹر حافظ صالح الدین صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ قادیان کی ہستی باری تعالیٰ کے موضوع پر بکرم نامی کالون صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ یو کے کی 'سیرت النبی' صلح اور امن کے پیہر کے موضوع پر اور مکرم عطاء الجیب صاحب راشد مبلغ انچارج برطانیہ کی 'نظام خلافت اور تائید الہی' کے موضوع پر ٹھوس، پُر مغز اور علمی تقاریر۔ Chris Grailing، ممبر آف پارلیمنٹ اور کنزرویٹو پارٹی کی شیڈو ہوم سیکرٹری کا اپنی تقریر میں جماعت احمدیہ کی خدمت انسانیت کے کاموں پر خراج تحسین۔	21/راگت 34
نسیم احمد باجوہ	(حدیقہ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 43 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر دوسرے روز کے پہلے اجلاس کی کارروائی کی مختصر رپورٹ)	28/راگت 35
	سیرالیون سیرالیون میں جلسہ ہائے یوم خلافت 2009ء کا انعقاد	28/راگت 35
	اللہ تعالیٰ کے فضل سے 195 ممالک میں جماعت احمدیہ قائم ہو چکی ہے۔ اس سال دو نئے ممالک سر بیار اور لیتھوانیا کا اضافہ ہوا۔ اس سال 399 مساجد اور 106 تبلیغی مراکز کا اضافہ ہوا۔ جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام اب تک 69 زبانوں میں مکمل قرآن مجید کا ترجمہ شائع ہو چکا ہے۔ اس سال اشانی زبان میں ترجمہ شائع ہوا۔ روحانی خزائن کی پہلی بارہ جلدیں کمپیوٹرائزڈ ایڈیشن کی اشاعت۔ تذکرہ کانگریزی ترجمہ نظر ثانی کے بعد شائع کیا گیا۔ مجموعی طور پر 40 ممالک میں 523 مختلف کتب/مغفلس/فولڈرز 31 زبانوں میں 24 لاکھ 86 ہزار کی تعداد میں شائع کئے گئے۔ منتخب آیات، منتخب احادیث اور منتخب تحریرات کے تراجم بھی نئی زبانوں میں شائع کئے گئے۔ اسی طرح مختلف زبانوں میں ان کی CDs بھی تیار کی جا رہی ہیں۔ MTA کے حیرت انگیز عالمی اثرات۔ ایم ٹی اے کے ذریعہ متعدد افراد کی بہنیتیں۔ بہت سے افراد کو اللہ تعالیٰ نے روایا و شوف اور خوابوں کے ذریعہ احمدیت کی طرف رہنمائی عطا فرمائی۔	
	رقیم پریس، الاسلام ویب سائٹ، پریس اینڈ پبلیکیشن، مجزن التصاویر، آرکیٹیکٹ اینڈ انجینئر زالمیوسی ایشن، مختلف زبانوں کے ڈیسکس، ہیومنٹی فرسٹ، نصرت جہاں سکیم، طاہر ہارٹ انسٹی ٹیوٹ وغیرہ مختلف شعبوں اور ادارہ جات کی مساعی جلیلہ کا مختصر تذکرہ۔ نصرت جہاں سکیم کے تحت 12 ممالک میں 36 ہسپتالوں میں 38 ڈاکٹر ز انسانیت کی بے لوث خدمات انجام دے رہے ہیں۔ یورپ سے احمدی ڈاکٹر صاحبان تین تین ماہ کا وقف عارضی کر کے طاہر ہارٹ انسٹی ٹیوٹ کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں۔ اسی طرح پاکستان کے ڈاکٹر صاحبان تین تین سال کے لئے اپنی خدمات پیش کریں۔	
	اس سال 4 لاکھ 16 ہزار افراد بیعت کر کے جماعت احمدیہ میں شامل ہوئے۔	
	98 ممالک میں نظام وصیت قائم ہو چکا ہے۔ اور ایک لاکھ 5 ہزار 377 افراد اس میں شامل ہو چکے ہیں۔ نئی وصایا کے لحاظ سے پاکستان اول، جرمنی دوم، انڈونیشیا سوم، کینیڈا چہارم اور برطانیہ پنجم ہے۔	

مرتبہ	رپورٹس	تاریخ اشاعت شماره
	(دوران سال عالمگیر جماعت احمدیہ پر نازل ہونے والے اللہ تعالیٰ کے بے انتہا فضلوں کا ایمان افروز تذکرہ) خلافت احمدیہ صد سالہ جوہلی کی مناسبت سے اظہار تشکر میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں عالمگیر جماعت کی طرف سے 25 لاکھ پاؤنڈز اسٹریلنگ کا ہدیہ۔ اس فنڈ سے مختلف ممالک میں مساجد اور مشن ہاؤسز و دیگر منصوبوں پر رقم خرچ کی گئی۔ مختلف ممبران پارلیمنٹ و دیگر معززین کی طرف سے جماعت کی خدمت انسانیت کے کاموں کو خراج تحسین۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 43 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر دوسرے روز بعد دوپہر کے اجلاس کی کارروائی کی مختصر رپورٹ)	28/ اگست 35
لطف الاسلام۔ وائٹ فورڈ نسیم احمد باجوہ	ویلیون گارڈن سٹی (UK) میں امن کانفرنس کا انعقاد	28/ اگست 35
مبارک احمد ظفر۔ ایڈیشنل وکیل المال	عالمی بیعت کی نہایت پُرسرت، ایمان افروز اور مبارک تقریب۔ اس سال 111 ممالک کی 366 اقوام سے تعلق رکھنے والے 4 لاکھ 16 ہزار 10 افراد بیعت کر کے جماعت احمدیہ میں شامل ہوئے مکرم نصیر احمد صاحب قمر کی ”حضرت مسیح موعود ﷺ کا انقلاب انگیز لٹریچر“، مکرم ڈاکٹر افتخار احمد صاحب ایاز کی ”اسلامی سزاؤں کا فلسفہ“، مکرم مولانا اظہر حنیف صاحب کی ”قرآن کریم اور اس کا حسن و جمال“ اور مکرم رفیق احمد صاحب حیات کی ”غیر مسلم حکومت میں مسلمانوں کا فرض“ کے موضوع پر ٹھوس، علمی تقاریر مختلف مہمانوں کی طرف سے جماعت احمدیہ کی خدمت انسانیت کے کاموں پر خراج تحسین۔ برطانیہ کی کنزرویٹیو پارٹی کے لیڈر، فنر خارجہ کے منسٹر اور گھانا کے صدر مملکت کی طرف سے جلسہ کے انعقاد پر نیک خواہشات کے پیغامات۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 43 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر تیسرے روز کی صبح کے اجلاس اور بعد دوپہر کے اجلاس کی کارروائی کی مختصر رپورٹ)	4/ ستمبر 36
	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بیت السلام (بیلجیئم) میں ورود مسعود اور والہانہ استقبال۔ Dilbeek کے میئر کی اور ممبر پارلیمنٹ کی حضور انور سے ملاقات۔ خواتین کے ساتھ مجلس سوال و جواب۔ تقریب آئین۔ دستی بیعت۔ (حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی بیلجیئم میں مصروفیات کی مختصر رپورٹ)	4/ ستمبر 36
نسیم احمد باجوہ	یہ عقیدہ کہ ہر قسم کی وحی کا دروازہ بند ہو گیا ہے ایک غلط عقیدہ ہے۔ خدا تعالیٰ آج بھی کلام کی طاقت رکھتا ہے۔ آج بھی خدا تعالیٰ وحی کے ذریعہ لوگوں کی رہنمائی کرتا ہے۔ حضرت مسیح موعود کا دعویٰ ہے کہ آپ غیر تشریحی نبی ہیں۔ نبیوں کا کام تبلیغ کرنا ہوتا ہے۔ وہ اس پیغام کی تبلیغ کرتے ہیں جو ان پر وحی ہوتا ہے۔ انبیاء کے ماننے والوں کی بھی ذمہ داری ہوتی ہے کہ وہ نبیوں کے پیغام کو آگے پہنچائیں۔ آج یہ کام ہر احمدی کا ہے کہ کُتُبُ انصَارِ الْمَلٰئِکَہ کا نعرہ لگاتے ہوئے ہر قربانی کے لئے تیار ہو جائے اور اپنی تمام تر صلاحیتیں اس مشن کے لئے وقف کر دے جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود ﷺ کو مبعوث فرمایا ہے۔ ہر ملک، ہر شہر اور ہر قصبہ کے احمدیوں کو خاص پلاننگ کر کے کام کرنا چاہئے۔ دنیا ایک پاک تبدیلی کو چاہتی ہے۔ ہدایت دینا خدا کا کام ہے اور ہمارا کام پیغام پہنچانے کی کوشش کرنا اور دردمندانہ دعاؤں سے کام لینا ہے۔ آج افریقہ، یورپ، آسٹریلیا، ایشیا ہر جگہ کے احمدیوں کا کام ہے کہ تبلیغ کا حق ادا کریں اور اپنی اصلاح کریں۔ اے عرب کے احمدیو! دنیا کو بتاؤ کہ وہ مسیح آ گیا ہے جس کے متعلق آنحضرت نے فرمایا تھا کہ اس تک میرا اسلام پہنچانا۔ (جلسہ سالانہ برطانیہ کے آخری روز حضرت امیر	11/ ستمبر 37

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
		<p>المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ولولہ انگیز اختتامی خطاب) یو کے، یوگنڈا، بیلجیئم اور سوڈان کے مہران پارلیمنٹ اور ہندوستان سے تشریف لانے والے مہمان سکھ دیوبندی صاحب کا اپنی تقاریر میں جماعت احمدیہ کی پُر امن مساعی اور خدمت بنی نوع انسان اور محبت بھرے پیغام کو خراج تحسین۔ تعلیمی انعامات و اعزازات کی تقسیم۔ احمدیہ مسلم امن انعام کا اعلان۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 43 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر آخری اجلاس کی کارروائی کی مختصر رپورٹ)</p>	
37	11 ستمبر	<p>بلسجینم سے جرمنی کے لئے روانگی۔ بیت السبوح فرینکلن فورٹ میں ورود مسعود اور شاندار استقبال۔ انفرادی و اجتماعی ملاقاتیں۔ مئی مارکیٹ منہا نیم میں جلسہ سالانہ کے انتظامات کا معائنہ اور کارکنان سے خطاب میں اہم ہدایات۔ کارکنان کے ساتھ ڈنر (حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دورہ یورپ میں مصروفیات کی مختصر رپورٹ)</p>	مبارک احمد ظفر۔ ایڈیشنل وکیل المال
38	18 ستمبر	<p>طبہ جمعہ سے جلسہ سالانہ جرمنی کا افتتاح۔ خطبہ جمعہ میں جلسہ میں شامل ہونے والوں کو جلسہ کے اغراض و مقاصد کو پیش نظر رکھنے اور کارکنان کو حُسن خُلق کے ساتھ مہمانوں کی خدمت کرنے سے متعلق اہم تاکیدیں نصائح۔ اگر مرد کو گھر سے باہر کے معاملہ کا ذمہ دار بنایا گیا ہے تو عورت گھر کی نگران ہے۔ احمدی بچے اپنے ماں باپ کے پاس جماعت کی امانت ہیں۔ چاہے وقفہ نو ہیں یا نہیں۔ غیر واقف نو بچے بھی اسی طرح اہم ہے جس طرح وقفہ نو۔ پس ان امانتوں کی حفاظت اور ان کی بہترین تربیت بھی ماں باپ کے فرائض میں داخل ہے۔ ہر عورت اور ہر ماں قرآن کریم صحت تلفظ کے ساتھ پڑھانے والی ہو۔ (جلسہ سالانہ جرمنی میں مستورات سے خطاب میں احمدی خواتین کو اہم نصائح) مختلف تعلیمی میدانوں میں امتیاز حاصل کرنے والی خواتین میں تقسیم اسناد و گولڈ میڈلز۔ قرآن کریم پڑھانے والی معلمات میں اسناد کی تقسیم۔ زیر تبلیغ جرمن افراد کے ساتھ ایک نشست میں حضور انور کا بصیرت افروز خطاب۔ یورپ کے دس ممالک سے آئے ہوئے وفد سے اجتماعی ملاقات۔ (سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جرمنی میں مصروفیات کی مختصر رپورٹ)</p>	مبارک احمد ظفر۔ ایڈیشنل وکیل المال
38	18 ستمبر	<p>جماعت احمدیہ گھانا کی دوسری نیشنل تعلیم القرآن کلاس کا انعقاد</p>	حمید اللہ ظفر۔ پرنسپل جامعہ احمدیہ گھانا
39	25 ستمبر	<p>بیت الحمدنا کسکو (ڈنمارک) میں تبلیغی نشست کا انعقاد</p>	نعمت اللہ بشارت۔ ڈنمارک
39	25 ستمبر	<p>آج جماعت احمدیہ کی ہی قربانیاں ہیں جو دین کی خاطر ہیں اور انسانیت کا فخر بلند کرنے کے لئے ہیں۔ کلمہ لا الہ الا اللہ احمدی کی پہچان ہے۔ ہماری دیواروں اور بورڈوں سے تو یہ کلمہ مٹایا جاسکتا ہے لیکن ہمارے دلوں سے کبھی نہیں مٹایا جاسکتا۔ اٹھیا نوالہ (فیصل آباد۔ پاکستان) میں پولیس کی طرف سے احمدیہ مسجد سے کلمہ مٹانے کی مذموم حرکت کا تذکرہ۔ واقفین زندگی مبلغین اور طلباء جامعہ احمدیہ کو تَفَقُّہ فی الدین کے لئے خصوصی نصائح۔ جرمنی میں بھی دعوت الی اللہ کے خصوصی پروگرام بنائیں۔ (حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا جماعت احمدیہ جرمنی کے جلسہ سالانہ سے ولولہ انگیز اختتامی خطاب) تقریب تقسیم اسناد و گولڈ میڈلز۔ غیر پاکستانی نومباعتات کی حضور انور سے اجتماعی ملاقات۔ جرمن، ترک، ہنگرین، افریقن اور بلقان نومباعتات کی حضور انور سے ملاقات۔ دینی بیعت مئی مارکیٹ منہا نیم سے بیت السبوح فرینکلن فورٹ واپسی۔ (سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جرمنی میں مصروفیات کی مختصر رپورٹ)</p>	مبارک احمد ظفر۔ 16 اگست

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
39	25 ستمبر	جماعت احمدیہ آبیوری کوسٹ کے زیر اہتمام پندرہ روزہ تربیتی کلاس کا کامیاب انعقاد مجلس خدام الاحمدیہ سویڈن کے 27 ویں نیشنل سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد	رضوان احمد شاہد۔ مبلغ سلسلہ آبیوری کوسٹ رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ سویڈن مبارک احمد ظفر۔
40	02 اکتوبر	احمدیوں کو اپنے اندر ایک خاص تبدیلی پیدا کرنی چاہئے۔ اگر آپ بھی باقی لوگوں کی طرح ہوں گے تو دیلیس سن کر بھی کئی لوگ یہی کہیں گے کہ ہم میں اور آپ میں کوئی فرق نہیں۔ آپ کا خدا سے ایک تعلق ہونا چاہئے۔ جب آپ کا اللہ پر یقین ہوگا تو گناہ اور جرائم آپ سے نہیں ہوں گے۔ ہمارا مقصد یہی ہے کہ اللہ اور بندے کے درمیان دوری کو کم کیا جائے۔ ہم مسلمان ہیں اور ہم اللہ کی نظر میں مسلمان ہوتے ہوئے اسلام کا پیغام دنیا میں پھیلا رہے ہیں۔ اگر یہ سلسلہ جھوٹا ہوتا تو خدا تعالیٰ اب تک ہمیں کب کا ختم کر چکا ہوتا۔ (البانیہ، مالٹا، رومانیہ، بوسنیا، مقدونیہ، کوسوو، آئس لینڈ اور بلغاریہ سے جلسہ سالانہ جرمنی پر آئے ہوئے وفد کے ساتھ الگ الگ ملاقاتیں۔ وفد کے ممبران کی طرف سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات پر اظہار مسرت اور جلسہ کے انتظام اور جماعت کے متعلق نیک جذبات کا اظہار۔ حضور انور کی اہم نصائح اور شفقت و محبت کے دلآویز نظارے) (سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جرمنی میں مصروفیات، ہالینڈ میں مختصر قیام اور لندن واپسی تک کے سفر کی مختصر رپورٹ)	رپورٹ دورہ حضور انور 17-18-19 اگست
40	02 اکتوبر	مجلس خدام الاحمدیہ یوگنڈا کے سالانہ اجتماع کا انعقاد	داؤد احمد بھٹی۔ مبلغ سلسلہ
42	16 اکتوبر	طلباء جامعہ احمدیہ گھانا کا وقف عارضی پروگرام	حمید اللہ ظفر۔ پرنسپل جامعہ
43	23 اکتوبر	کیسوموں ریجن (کینیا) میں مختلف جماعتی ورفانی پروگراموں کا انعقاد	محمد افضل ظفر۔ مبلغ کینیا
43	23 اکتوبر	رمضان المبارک کے مقدس ایام میں جماعت احمدیہ سرینام کی مساعی کا تذکرہ	لئیق احمد مشتاق۔ مبلغ سرینام
44	30 اکتوبر	مجلس خدام الاحمدیہ اٹلی کے تیسرے سالانہ اجتماع کا انعقاد	چوہدری توصیف احمد قمر ناظم اعلیٰ اجتماع
44	30 اکتوبر	گوٹھن برگ سویڈن میں کتب کا عالمی میلہ	آغا نجی خان۔ مبلغ انچارج سویڈن
44	30 اکتوبر	جماعت احمدیہ اٹلی کا کامیاب تعارفی و تبلیغی جلسہ	آفتاب احمد تھال۔ اٹلی
45	6 نومبر	28 واں سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ جاپان	نجیب اللہ ایاز۔ ناظم اعلیٰ اجتماع
45	6 نومبر	مجلس خدام الاحمدیہ واطفال الاحمدیہ سپین کی دوسری نیشنل سالانہ تربیتی کلاس کا انعقاد	محمد عبداللہ ندیم۔ مبلغ انچارج
46	13 نومبر	جاپان میں ذیلی تنظیموں کے سالانہ اجتماعات کا انعقاد	ملک منیر احمد۔ جاپان
46	13 نومبر	مجلس خدام الاحمدیہ بینن (Benin) کی سالانہ فضل عمر تربیتی کلاس کا کامیاب انعقاد	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ
46	13 نومبر	لجنہ اماء اللہ جاپان کے تحت خلافت جو تبلیغی سیمینار کا انعقاد	فریحہ فیضی۔ سیکرٹری تبلیغ
47	20 نومبر	کونگو برازویل کے تیسرے جلسہ سالانہ کا برکت انعقاد	سعید احمد۔ مبلغ سلسلہ
47	20 نومبر	بی بی سی ریڈیو شیفیلڈ پر رمضان المبارک سے متعلق جماعت احمدیہ شیفیلڈ کا خصوصی پروگرام	محمد اعظم۔ شیفیلڈ
48	27 نومبر	مجلس خدام الاحمدیہ پرتگال کے چھٹے سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد	طیب احمد منصور۔ پرتگال
49	4 دسمبر	جماعت احمدیہ مالی (Mali) کے تحت ہیمبٹنی فرسٹ کی خدمات کا تذکرہ	ظفر احمد بٹ۔ مبلغ سلسلہ
		سری لنکا کے جلسہ سالانہ کا برکت انعقاد	اے ایچ ناصر احمد۔ صدر جماعت سری لنکا
		حدیقہ المہدی میں جامعہ احمدیہ یو کے کی پکنک	حافظ اعجاز احمد۔ استاد جامعہ احمدیہ لندن
		جماعت احمدیہ سپین کی ذیلی تنظیموں کے اجتماعات کا برکت انعقاد	افتخار احمد ڈرائیج۔
		لاس انجلس (امریکہ) میں تربیتی کلاس کا انعقاد	انور محمود خان۔ لاس انجلس۔ امریکہ

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
49	4 دسمبر	<p>سب سے بڑی دعا اور سب سے بڑا ذکر نماز ہی ہے بشرطیکہ وہ اس کا حق ادا کرتے ہوئے ادا کی جائے۔ سب سے پہلا اور بڑا اور اہم تقاضا انصار اللہ بننے کا یہی ہے کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کے معیار قائم کئے جائیں۔ انصار اللہ خصوصیت سے دینی علوم کے حصول کی طرف توجہ کریں۔ اور یہ قرآن کریم، احادیث اور حضرت مسیح موعود ﷺ کی کتب پڑھنے سے حاصل ہوتا ہے۔ انصار اللہ کو باقاعدہ ایسی سکیم بنانی چاہئے جس کے تحت انصار اللہ کے ممبران کو تبلیغ کے لئے استعمال کیا جائے۔ وہ انصار جو فارغ ہیں خود بھی اپنے آپ کو اس کے لئے پیش کریں اور تبلیغ کے میدان میں مدد دیں۔ آپ کی آمدنیوں میں جو ترقی ہے اس میں دین کا حق بھی اپنی قربانی کے معیاروں کو بلند کرتے ہوئے ادا کریں۔ صف دوم کے انصار کو تو سو فیصد نظام وصیت میں شامل ہونے کی کوشش کرنی چاہئے۔ انصار اللہ کا ایک اہم کام خلافت سے وابستگی اور اس کے استحکام کی کوشش کرنا ہے۔ (سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا انصار اللہ UK کے سالانہ اجتماع سے اختتامی خطاب) مجلس انصار اللہ برطانیہ کے سالانہ اجتماع کا انعقاد۔ مختلف علمی و ورزشی مقابلہ جات کے علاوہ فیملی فورم، تربیتی فورم، صلاح فورم اور چیریٹی ڈنر کے دلچسپ پروگرام۔</p>	انصار اللہ یو کے
		<p>جاپان میں بدھسٹ مذہبی تنظیم کے ایک مدرسہ میں کامیاب تبلیغ اسلام جماعت احمدیہ آئر لینڈ کے آٹھویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد جماعت احمدیہ گلاسگو کے زیر اہتمام لینزی (سکاٹ لینڈ) میں امن کانفرنس کا انعقاد جماعت احمدیہ جنوبی کوریا کے 14 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد جماعت احمدیہ تین کے خدام و اطفال کی سالانہ تربیتی کلاس کا انعقاد</p>	<p>ملک منیر احمد۔ جاپان محمد طلحہ ادریس مبشر شہزاد۔ گلاسگو منور احمد۔ کوریا</p>
50	11 دسمبر	جماعت احمدیہ تین کے خدام و اطفال کی سالانہ تربیتی کلاس کا انعقاد	
51	18 دسمبر	زیبیا کے مشہور زرعی میلہ میں جماعت احمدیہ کا شال	محمد جاوید۔ مبلغ سلسلہ زیبیا
51	18 دسمبر	کوگلو (کنٹاسا) میں جماعتی سرگرمیاں	نعیم احمد باجوہ۔ مشنری انچارج کوگلو
52	25 دسمبر	جماعت احمدیہ برازیل کے 16 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد لجنہ اماء اللہ یوگنڈا کے نیشنل سالانہ اجتماع کا شاندار انعقاد مقصد حیات کیا ہے؟ سوئڈن میں بین المذاہب سمپوزیم کا انعقاد 2009ء میں جماعت احمدیہ نائیجیر کی سرگرمیاں اکتوبر 2009ء میں جماعت احمدیہ کینیڈا کی تبلیغی سرگرمیوں کی مختصر جھلکیاں (کینیڈا کے شمالی علاقوں میں تبلیغ، جلسہ ہائے سیرت النبی، بین المذاہب کانفرنسز کا انعقاد۔ نیشنل تبلیغ ڈے۔ اسلام احمدیت کے تعارف پر مشتمل فولڈرز کی تقسیم)	<p>وسیم احمد ظفر۔ مبلغ انچارج برازیل محمد داؤد بھٹی۔ مبلغ سلسلہ آغا نجی خان۔ سوئڈن اکبر احمد طاہر۔ مبلغ نائیجیر شعبہ تبلیغ جماعت کینیڈا</p>
52	25 دسمبر	جماعت احمدیہ میانمار کے 45 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	محمد سائلک۔ مبلغ انچارج میانمار

منظوم کلام

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
1	2 جنوری	اپنی چوکھٹ پہ بیٹھ جانے دے	محمد طاہر ندیم - لندن
6	6 فروری	فضل مولیٰ سے مسلما نو مسلمان ہیں ہم	حسن رہتاسی
7		حصارِ حفظ و اماں میں ہے ”شکلٌ مَنْ فِي الدَّارِ“	ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر
8	13 فروری	ہو جائے اس سے پہلے نہ یوم حساب بھی	فاروق محمود لندن
9	20 فروری	واقفین نو کا استقبال	دوست محمد شاہد
	20 فروری	رودکی کے چند فارسی اشعار سے متاثر ہو کر اپنے آقا کے حضور منظوم التجا	میجر منیر احمد فرخ
10		منزل بھی نگاہوں میں ہے منزل کے نشان بھی	ثاقب زیروی
20	15 مئی	بے نماز ابند یا کھ مسجد ول موڑ	چوہدری صفدر گجر
21	22 مئی	برکاتِ خلافت	راجہ محمد یوسف خان - جرمنی
21	22 مئی اے مرے پیارو	ڈاکٹر عبدالکریم خالد
22	29 مئی	رحم کر ظلم نہ ڈھا آ غریباں سے ڈر	حضرت صاحبزادہ مرزا اشیر احمد صاحب
24	12 جون	ہدیہ نعت بحضور سرور عالم ﷺ	فاروق محمود لندن
25	19 جون	خلافت باعث صد جلوہ ہائے نور یزدانی	عبدالحمید خان شوق
27	3 جولائی	دن مسافت ہے شب مسافت ہے	محمد مقصود احمد منیب
29	17 جولائی	گو اہی ایک صدی کی ہے	انور ندیم علوی
30-31	24 جولائی	قرآن مجید کی شان میں حضرت مسیح موعود ﷺ کے اُردو منظوم کلام سے انتخاب	حضرت مسیح موعود ﷺ
		ایک دن دنیا میں گونجے گی یہی آواز حق	ارشاد عرش ملک - اسلام آباد پاکستان
		يَنْصُرُكَ رِجَالٌ نُّوحِي الْيَهُمِ مِنَ السَّمَاءِ	جمیل الرحمن - لندن
		خضر راہ طریقت	کلام محمود
30-31	24 جولائی	ہم نے دیکھا ہے اسے.....	ایچ آر ساحر - امریکہ
34	21 اگست	مُرْشَدَم - مُرْشَدَم - (خلافت احمدیہ کی دوسری صدی پر ہدیہ تبریک)	جمیل الرحمن
35	28 اگست	سایہ فگن ہے سر پر رمضان کا مہینہ	ارشاد عرش ملک
43	23 اکتوبر	مولانا دوست محمد شاہد (مرحوم) مورخ احمدیت	صادق باجوہ - میری لینڈ امریکہ
43	23 اکتوبر	اٹھ گیا بزم جہاں سے اور اک عالی وقار	طاہر عارف
44	30 اکتوبر	ابن اللہ کی پہچان	مبارک احمد ظفر - لندن
47	20 نومبر	خلوص شرط ہے وابستگی خلافت سے	عبدالحمید خلیق
		حضرت محمد مصطفیٰ (فارسی نعتیہ کلام - حضرت قاضی محمد یوسف صاحب آف ہوتی مردان، صوبہ سرحد)	طارق احمد مرزا - آسٹریلیا
51	18 دسمبر	ایسا سراسی تال ہو جائے	مبارک احمد ظفر

نماز ہائے جنازہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
1	2 جنوری	سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 10 دسمبر 2008ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ شاہدہ پروین صاحبہ (والدہ مکرم محمد طاہر صاحب مقیم یو کے) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی مکرمہ مسعودہ صد صاحبہ (اہلیہ مکرم ڈاکٹر عبدالصمد خان چوہدری صاحب آف بنگلہ دیش) کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 17 دسمبر 2008ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم رشید احمد صاحب سہائی (بارنگ یو کے) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی 1- مکرم ممتاز رسول صاحب ولد مکرم شیخ سردار محمد صاحب (دارالعلوم وسطیٰ ربوہ) 2- مکرم مرزا منظور احمد بیگ صاحب (ابن مکرم مرزا یوسف علی بیگ صاحب آف سمن آباد فیصل آباد) 3- مکرم محمد احمد عطاء صاحب (ابن مکرم غلام احمد عطاء صاحب وکیل الزراعة) 4- مکرم بلال احمد راتھور صاحب ولد مکرم تاج الہی راتھور صاحب (آف چوتترہ۔ راولپنڈی) 5- مکرم خواجہ محمد یوسف صاحب ولد مکرم خواجہ غلام احمد صاحب مرحوم (آف راولپنڈی) 6- عزیزم حبیب احمد طاہر (ابن مکرم مجیب احمد طاہر صاحب صدر محلہ دارالعلوم غربی صادق ربوہ)
6	6 فروری	سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد فضل لندن کے سامنے بتاریخ 7 جنوری 2009ء بروز بدھ قبل از نماز ظہر مکرم محمد معین الدین صاحب (آف سٹیونج۔ یو کے) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرمہ صوفیہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم سید فضل احمد صاحب مرحوم آف پٹنہ) (2) مکرم محمود احمد بھٹی صاحب (ابن مکرم بشیر احمد بھٹی صاحب آف 166 مراد ضلع بہاولنگر)
9	27 فروری	سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد فضل لندن کے سامنے بتاریخ 8 جنوری 2009ء بروز بدھ قبل از نماز ظہر مکرم شیخ محمود احمد صاحب (آف یو کے) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 21 جنوری 2009ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ رحمت بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم میاں بشیر احمد صاحب مرحوم آف ٹھم) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم چوہدری فضل دین صاحب: (2) مکرم چوہدری محمد جمیل تبسم صاحب (آف گوڑیا ضلع گجرات)
12	20 مارچ	سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 21 جنوری 2009ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں محترمہ مجیدہ منور صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری منور احمد صاحب (آف ہڈرز فیلڈ) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی مکرم زبیر احمد صاحب ہاشمی (آف ویکٹور۔ کینیڈا) کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 21 جنوری 2009ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن میں مکرمہ رحمت بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم میاں بشیر احمد صاحب مرحوم آف ٹھم) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر / غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
15	10 اپریل	<p>(1) مکرم چوہدری فضل دین صاحب۔ (2) مکرم چوہدری محمد جمیل تبسم صاحب (آف گورنریالہ ضلع گجرات)</p> <p>24 سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 17 مارچ 2009ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن میں مکرم عشرت منان صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالمنان صاحب مرحوم) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم ذہر افغور صاحبہ (اہلیہ حضرت مولانا ابوالبشارت عبدالغفور صاحب مرحومؒ مبلغ سلسلہ) (2) مکرمہ زہرہ بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم مولانا عبدالمنان شاہ صاحب مرحوم۔ مری سلسلہ) (3) مکرم عبدالعزیز بھٹی صاحب۔ (4) مکرم عبدالرحمان دہلوی صاحب (آف ٹورانٹو۔ کینیڈا) (5) مکرمہ عالم بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم محمد ابراہیم بھامبزی) (6) مکرم پروفیسر ڈاکٹر رب نواز جو کہ صاحب۔ (7) مکرمہ سدرہ ارم صاحبہ (بنت مکرم سمیع اللہ بھٹی صاحب) (8) مکرمہ فہمیدہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم ماسٹر محمد بشیر صاحب مرحوم) (9) مکرمہ آنسہ مظفر صاحبہ (ابن مکرم شیخ مظفر احمد۔ آف اوکاڑہ) (10) مکرم عدنان مسعود لون صاحب (ابن مکرم مسعود احمد لون صاحب آف چوڈہ) (11) مکرمہ شیم اختر صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری افتخار احمد صاحب۔ آف ربوہ) (12) مکرمہ امتہ الرشید صاحبہ (بنت مکرم صوفی عبدالقدیر بدولماہوی صاحب درویش قادیان) (13) مکرم محمد یعقوب صاحب (ابن مکرم لال دین صاحب۔ آف مرید کے) (14) مکرمہ امتہ الججد صاحبہ (اہلیہ مکرم حاجی منظور احمد صاحب مرحوم)</p>
26	26 جون	<p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 30 مئی 2009ء بروز ہفتہ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم عبدالغنی صاحب (آف کراچی) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) محترمہ مسعودہ بیگم صاحبہ (اہلیہ محترم رشید احمد خان صاحب آف لاہور) (2) مکرم حفیظ الدین صاحب ایڈووکیٹ ساہیوال۔ (3) مکرمہ رسول بی بی صاحبہ۔ (4) مکرم ہمشیر احمد چیمہ صاحب (آف بہرگ جرنی) (5) مکرمہ خالدہ خانم صاحبہ (اہلیہ مکرم ملک منصور احمد عمر صاحب آف گوجرانوالہ) (6) مکرم مرزا محمد لطیف صاحب (آف دارالنصر غری حلقہ اقبال ربوہ) (7) مکرمہ ہاجرہ صدیقہ صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب آف دارالنصر غری حلقہ اقبال ربوہ) (8) عزیز مرزا ارمان احمد (ابن مکرم مرزا احمد ارشد صاحب آف ربوہ)</p>
28	10 جولائی	<p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 9 جون 2009ء بروز منگل قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ سیکنہ بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم محمد یوسف باجوہ صاحب مرحوم) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرمہ استانی بلقیس جہاں صاحبہ (زوجہ مکرم نواب شجاعت حسین شاہ صاحب) (2) مکرم رانا محمد دین صاحب (گرم حمام والے۔ آف ربوہ) (3) مکرم سید بشیر احمد شاہ صاحب (آف نیروبی۔ کینیا) (4) مکرم چوہدری طاہر احمد صاحب (آف شیران فیکٹری لاہور) (5) مکرمہ برکت بی بی صاحبہ (زوجہ مکرم سلطان احمد صاحب آف جڑانوالا) (6) مکرم مبارک احمد شاہ صاحب (آف کراچی) (7) مکرم میاں مبارک علی صاحب (آف لاہور) (8) مکرمہ فاخرہ نصرت صاحبہ (اہلیہ مکرم شہزاد احمد صاحب آف کینیڈا) (9) مکرم محمد رفیق صدیق صاحب (ابن مکرم مولوی محمد صدیق امرتسری صاحب مرحوم)</p> <p style="text-align: center;">❖❖❖❖❖</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 16 جون 2009ء بروز منگل قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں عزیزہ دامن شافیہ دین (بنت مکرم ولی دین صاحب) اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم محمد بشیر صاحب (ابن مکرم حاجی دل محمد صاحب۔ سابق امیر ضلع کوٹلی) (2) مکرم ڈاکٹر کرنل سید عبدالعلی صاحب (ابن مکرم میجر ڈاکٹر سید حافظ اقبال حسین صاحب۔ آف لاہور) (3) مکرم بریگیڈیئر مبارک احمد صاحب (آف لاہور) (4) مکرم چوہدری ظفر اللہ خان صاحب (ابن مکرم چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب۔ گلشن اقبال کراچی)</p>

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/عائِب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
29	17 جولائی	<p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 18 جون 2009ء بروز جمعرات قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم سعید احمد باجوہ صاحب (ابن مکرم چوہدری شریف احمد باجوہ صاحب۔ آف ہیز) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ عائِب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم عطاء المنان صاحب ابن مکرم امام دین صاحب (دارالرحمت غربی ربوہ) (2) مکرم احمد دین صاحب (سابق کارکن وکالت مال تحریک جدید۔ ربوہ) (3) مکرم شاہین سیف اللہ خان صاحب (ابن مکرم آغا محمد بخش صاحب۔ سول انجینئر)</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 28 اکتوبر 2009ء بروز بدھ۔ بوقت 9-00 بجے صبح مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم چوہدری محمود احمد وینس صاحب (ابن مکرم چوہدری نذیر احمد وینس صاحب مرحوم آف ڈسکہ حال کراچی) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p>
47	20 نومبر	<p>آپ کراچی سے یہاں لندن وزٹ پر آئے ہوئے تھے کہ 24 اکتوبر 2009ء کو برین ہیمبرج سے وفات پا گئے اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ آپ کی عمر 70 سال تھی۔ آپ نے اسیران راہ مولیٰ کی رہائی میں بھی حتی المقدور خدمت کی توفیق پائی۔ پسماندگان میں اہلیہ کے علاوہ ایک بیٹی یادگار چھوڑی ہے۔ آپ مکرم جسٹس شیخ بشیر احمد صاحب مرحوم (سابق امیر جماعت لاہور) کے داماد تھے۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کے ساتھ مغفرت کا سلوک فرمائے۔ درجات بلند کرے اور جنت الفردوس میں جگہ دے۔ نیز ان کے پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔</p> <p style="text-align: center;">❁❁❁❁❁</p>